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ΕΠΙ   ΤΗΣ... (ΩΧ!!!)ΘΗΣ
Και άμα λάχει... τσαλαβουτάμε

Ο νερΟφΙΣ

ΤοπιΚη ποΛιΤιΚη
εΦημεριΔΑ

ΑΧΑρνων, Ανω ΛιοΣιων, ιΛιου,
ΘρΑΚομΑΚεΔονων, ΖεΦυριου,

ΚΑμΑΤερου, πεΤρουποΛηΣ, ΦυΛηΣ
ΚΑι ΑΓιων ΑνΑρΓυρων

Εκδόσεις
ΣυΓΧρονOΣ ΤυποΣ ο.ε

Δημοσιογραφούν
Κώστας Σωτηρόπουλος

Άννα Χοχλάκη
μένη πιρπινιά

Χρυσάλκηστη μπαλαμούτη

Διαφημιστικό Τμήμα
6972 250 204

Σελιδοποίηση - Δημιουργικό
μαρία Γρυπάρη

Εκτύπωση
ι.μ.ν. Διεθνές Δίκτυο μέσων

Γραφεία: ιωάννη πολέμη 3
Άνω Λιόσια Τ.Κ. 133 41
Τηλ./Fax: 210 2470993

web site :www.doxthi.gr

Ετήσιες Συνδρομές:
Ιδιώτες 30€, Δήμοι: 100€, Σύλλογοι: 50€

Κωδικός: 7707

Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή μη δεν επιστρέφονται. Ανυπόγραφα άρ-
θρα ή επιστολές δεν δημοσιεύονται. Τα ενυπόγραφα άρθρα ή δελτία
τύπου, δεν εκφράζουν κατ’ ανάγκη και την άποψη της εφημερίδας.

Αερ/νας Ελ.Βενιζέλος 210 3530000
Εφ/ντα Νοσοκομεία 106
Κέντρο Δηλ/σεων 210 7793777
ΚΤΕΟ Πληροφορίες 180
Λιμεναρχείο Πειραιά 210 4511311
Νομ. Ανατ. Αττικής 210 6665399
Νομ. Δυτ. Αττικής 210 5561240
ΟΣΕ 1110
ΟΤΕ 12124
Πληροφ. Καταλόγου11880
Πυροσβεστική 199
Σταθμοί Υπεραστικών Λεωφορείων
Λεωφόρος Κηφισού 210 5124910
Λεωφόρος Λιοσίων 210 8211430
Τροχαία Αθηνών 210 5230111
& 210 6445685
Δίωξη Ναρκωτικών 109
Δήμος Αχαρνών
Αστυνομικό Τμήμα 210 2466665
& 210 2404609
Τηλ. Κέντρο Δήμου 210 2415300 - 2
Ηλεκτρολόγοι 210 2415305
Δημ. Αστυνομία 210 2415371 / 7
Δημ. Γυμναστήριο 210 2415424
ΔΕΑΔΑ 210 2415548
& 210 2415468
ΔΕΤΕΔΑ 210 2415511
& 210 2415501

Νομική Υπηρεσία 210 2415461
Γρ. Αλλοδαπών 210 2415462
Ειρηνοδικείο 210 2442499
Δασαρχείο 210 2440003 - 4
Τελωνείο 210 2441333
ΔΕΗ 210 2469393
Υποθηκοφυλακείο 210 2468360
Δήμος Άνω Λιοσίων
Αστυνομικό Τμήμα 210 2486220 / 2
Αγροτική Τράπεζα 210 2475535
Δήμος 210 2480400
Δήμαρχος 210 2472000
XFM 943 210 2481777
& 210 2482940
Εθνική Τράπεζα 210 2470958
Επιθ. Εργασίας 210 2484210
Ερυθρός Σταυρός 210 2473194
ΙΚΑ 210 2484510
ΚΑΠΗ 210 2470872
ΟΤΕ 210 2470699
Ταχυδρομείο 210 2472206
Ύδρευση Βλάβες 210 2470156
Δήμος Φυλής
Τηλ. Κέντρο 210 2411444
Τεχνική Υπηρεσία 210 2412000
Εταιρία Ανάπτυξης 210 2412930
Δημοτικό Στάδιο 210 2411930
Παιδικός Σταθμός  210 2411975

ΑΧΑΡΝΕΣ

• Σταθμός ΟΣΕ

• Δημαρχείο Αχαρνών

• Κεντρική Πλατεία Αχαρνών

• Πλατεία Καράβου

• (ΠΟΚΕΝ) Κόκκινου Μύλου

• Βερόπουλος (Λ. Θρακ/νων) 

• Λ. Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος

• Λ. Πάρνηθος & Αριστοτέλους

• Λ. Αγ. Διονυσίου (Θάλασσα)

•  Εθνική Τράπεζα (Λεωφόρος

Πάρνηθος)

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ

• Δημαρχείο Άνω Λιοσίων

• Πλατεία Μητροπόλεως

• Αφετηρία Λεωφορείων Β12

• Ζωφριά

• Δροσούπολη Super Market

Καραγιώργος

• Προαστιακός Σιδηρόδρομος

ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ

• Πλατεία Θρακομακεδόνων

φυΛΗ

•  Δημαρχείο

ΣΗΜΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΗΣ ΕφΗΜΕΡΙΔΑΣ

ΔυΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

Χρήσιμα ΤηλέφωναΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ

ΑΝΑΓΚΕΣ…
Υπάρχει μια πραγματικότητα την οποία
δεν αμφισβητεί πλέον κανείς Έλληνας
πολίτης και έχει να κάνει με την οικο-
νομική κατάσταση της χώρας και στο
χάος που βρέθηκε. 
Υπάρχει μια, ακόμα, πραγματικότητα
που έχει να κάνει με την ανάγκη αλλα-
γής συνηθειών από την πλευρά όλων
μας .
Υπάρχει μια, ακόμα, πραγματικότητα
που έχει να κάνει με την ανάγκη αλλα-
γής των δομών του κράτους.
Υπάρχει μια, ακόμα, πραγματικότητα
που έχει να κάνει με την ανάγκη ύπαρ-
ξης κράτους δικαίου.
Υπάρχει μια, ακόμα, πραγματικότητα
που προκύπτει μέσα από τις εξελίξεις και
έχει να κάνει με την αλληλεγγύη που
πρέπει να επιδείξουμε ως λαός. 
Υπάρχει μια, ακόμα, πραγματικότητα
που έχει να κάνει με την ανάγκη να τι-
μωρηθούν εκείνοι, όποιοι κι αν είναι αυ-
τοί - το είπε άλλωστε και ο Πρόεδρος
της Δημοκρατίας - που έφεραν τη χώρα
στο χείλος του γκρεμού. 
Υπάρχει μια, ακόμα, πραγματικότητα
που έχει να κάνει με την διοικητική ανα-
διάρθρωση της χώρας.
Υπάρχει μια, ακόμα, πραγματικότητα,
που έχει να κάνει με την αναγκαιότητα
να δούμε τις εκλογές που έρχονται με
τη σκέψη του αύριο, μακριά από τις
πρακτικές του χθες. 
Υπάρχει, επίσης, μια πραγματικότητα
που προκύπτει από την αδήριτη ανάγκη
για ενότητα, σε πολιτικό και κοινωνικό
επίπεδο, είτε πρόκειται για τα δύσκολα
χρόνια που μας περιμένουν, είτε πρό-
κειται για το πέρασμα σε μα άλλη επο-
χή μέσω των εκλογών που έρχονται...

Κώστας Σωτηρόπουλος

Θ
α ξεκινήσω φίλτατοί μου με δυο ναι
και δυο όχι, ένεκα των ημερών και
των καταστάσεων που βιώνουμε.

Ν
αι, επιτέλους, προχώρησε ο ΚΑΛΛΙ-
ΚΡΑΤΗΣ και μάθαμε και εμείς οι αγω-
νιούντες που ανήκουμε. Όχι, δεν θα

ισχύσει από τις επόμενες εκλογές (όπως πολ-
λοί προσδοκούσαν) αλλά από αυτές.

Ν
αι, θα αλλάξει την τοπική αυτοδιοί-
κηση και τον τρόπο που την διαχει-
ρίζονται οι, κατά τα άλλα, εκπρόσω-

ποι του λαού. Όχι, μην περιμένουμε να κά-
νουν πολλά οι άλλοι αλλά πολλά μπορούμε
να κάνουμε ΕΜΕΙΣ  με τη ψήφο και τη στά-
ση μας, γιατί η αυτοδιοίκηση πρέπει να εξυ-
γιανθεί. 

Α
υτά και συνεχίζω με τα όχι και τις αρ-
νήσεις. Όχι είπαν οι Δημοτικοί Σύμ-
βουλοι κ.κ. Συρινίδης και Ζερτίδης, σε

δημοσίευμα που τους ήθελε στις επόμενες
εκλογές στο πλευρό του Δημάρχου Θέμη.
Ποιου Θέμη;;; Έλα δεν θέλω, τέτοια!!! 

Τ
ου Θέμη, που είναι Δήμαρχος Θρακο-
μακεδόνων, που πριν λίγο καιρό έλε-
γε ότι μετά από δυο θητείες στο θώκο

δεν τον ενδιαφέρει μια τρίτη αλλά που τον
ενδιαφέρει να συχνάζει στα καφέ των Αχαρ-
νών (όσο και αν βγάζει φλύκταινες) με πο-
λιτικά πρόσωπα και να δηλώνει ότι θα πάρει
το χρίσμα και τα τάζει λαγούς με… ΚΕΠΕ-
ΔΑ;;;

Α
υτού του Δημάρχου Θέμη, καλά το κα-
ταλάβατε!!! Ο οποίος πρότεινε μέχρι
και απεργία πείνας για τη συνένωση με

τις Αχαρνές!!! Όπως πολύ καλά καταλάβα-
τε, φίλοι μου, είναι γλυκιά η εξουσία και πολ-
λά τα λεφτά, Άρη… 

Τ
ώρα, πάντως, που το σκέφτομαι, δεν
θα ήταν κακή μια απεργία πείνας.
Αφήστε που, όπως μου είπε και μια

φίλη, όλες οι χοντρούλες των Θρακομακε-
δόνων (με πρώτη εκείνη) ετοιμάζονται να
του συμπαρασταθούν, μπας και χάσουν κα-
νένα κιλό…

Π
ιο ψύχραιμοι, οι λοιποί σύμβουλοι των
Θρακομακεδόνων αποφάσισαν να κά-
νουν παράσταση στον υπουργό εσω-

τερικών και να ζητήσουν δημοψήφισμα.
Όχι γιατί πιστεύουν οι άνθρωποι πως θα αλ-
λάξει τίποτα, το έδειξε άλλωστε η πολιτι-
σμένη στάση τους. Έτσι, για την τιμή των
όπλων, βρε αδελφέ…

Π
ολιτισμένη και η ατάκα ενός δημότη
μετά την ανακοίνωση του ΚΑΛΛΙ-
ΚΡΑΤΗ. Να ζήσουμε να θυμόμαστε το

Δήμο...»

Λ
οιπόν, μια και αναφέρομαι στους Θρα-
κομακεδόνες, αυτόπτες μάρτυρες μου
μετέφεραν ότι ο Δήμαρχος Θέμης τα

βρήκε σκούρα στο πρόσφατο δημοτικό
συμβούλιο (προφανώς σε κάθε δημοτικό
συμβούλιο τον τελευταίο καιρό!) Κάτι που
δεν έχει την πλειοψηφία, κάτι που δεν έχει
την πειθώ (ούτε και σε όσους του απέμειναν,
εδώ που τα λέμε) κάτι ο Κόνταρης, κάτι ο Οι-
κονομόπουλος, κάτι η Φαραζή… δεν του
βγαίνουν του έρμου τα πράγματα όπως τα
θέλει!!!

Έ
χουμε τα λεφτά και δεν μπορούμε να
πληρώσουμε τον κόσμο, επειδή έγιναν
χαζομάρες;;; ακούστηκε να λέει η

Σταυρούλα Ντελή στο δημοτικό συμβούλιο.
Εμ, κυρία Ντελή μου, δεν ξέρατε, δεν ρω-
τάγατε;;;

Ό
χι, δηλαδή πως με τις ερωτήσεις του,
ο κυρίος Κόνταρης έπαιρνε και απα-
ντήσεις. Είδε και αποείδε, ο άνθρω-

πος και άρχισε να μιλά με τους διπλανούς
του. Μετά θα ρωτάτε κύριε Κόνταρη, τον
επέπληξε η Ματίνα Μπούκη. Ναι, αλλά δεν
θα παίρνω απαντήσεις, της απάντησε!! Ρού-
μπος…

Μ
ην μας πάθετε τίποτα επειδή δεν
παίρνετε τα λεφτά για τον παιδικό
σταθμό, είπε στον Δήμαρχο Θέμη ο

Τάσος Οικονομόπουλος. Και η αλήθεια είναι,
πως μια αγωνία, ο άνθρωπος, την είχε…

Α
λλά η ατάκα της βραδιάς ήταν μια και
ανεπανάληπτη: θα με ακούτε για πολ-
λά χρόνια ακόμα, είπε μειδιόμενος ο

Δήμαρχος Θέμης. Ασφαλώς, μπορείς να κά-
θεσαι στον καθρέφτη και να κάνεις τον δή-
μαρχο, του απάντησε ο Χρύσανθος Κόντα-
ρης…

Ά
ριστες εντυπώσεις με το σοβαρό, σε-
μνό και συγκροτημένο λόγο του άφη-
σε ο Νομάρχης Λεωνίδας Κουρής, κα-

λεσμένος στην εκδήλωση του Πνευματικού
Κέντρου Θρακομακεδόνων για τον Αριστο-
τέλη Βαλαωρίτη. Ο Δήμαρχος Θέμης, πάλι,
έκανε ότι κάνει συνήθως τον τελευταίο και-
ρό στις εκδηλώσεις του Πνευματικού: προ-
γκάει τους πολιτικούς για τη συνένωση με τις
Αχαρνές. Και εξαίρεση, φυσικά, δεν θα μπο-
ρούσε να αποτελέσει ο κ. Κουρής…

Ε
ίπε, λοιπόν, ότι η συνένωση με τις
Αχαρνές έχει γίνει εφιάλτης για τους
κατοίκους που την  βλέπουν στον

ύπνο τους (έναν δράκουλα Αχαρνέα, να φάει
έναν ανυποψίαστο Θρακομακεδονίτη,
μπρρρρρ). Είπε, επίσης, ότι στους Θρακο-
μακεδόνες κατοικούν δύο αντινομάρχες, οι
κύριοι Φυτάς και Δαμάσκος (εξ ου και ζη-

τούσε την κατανόηση του Νομάρχη). Μόνο
που παρέλειψε να πει ότι και οι δύο είναι Με-
νιδιάτες…

Κ
αι μετά από όλα αυτά, ο Δήμαρχος Θέ-
μης θα ζητήσει την ψήφο των απα-
νταχού Αχαρνέων!! Και να είναι σί-

γουρος, ότι θα την βρει… 

Γ
ια την ψήφο των Αχαρνέων ψάχνουν
(μέχρι πότε, άραγε;) και έτεροι υπο-
ψήφιοι Δήμαρχοι οι οποίοι παρουσίασαν

τις παρατάξεις τους...  «Νέα Ελπίδα» τη βά-
φτισε ο Δημήτρης Τσανικλίδης (ε, είμαστε
και εμείς εδώ!!!). Ο δεύτερος είναι ο πρώ-
ην αντινομάρχης και γνωστός ως το «παλι-
κάρι του λαού» Παναγιώτης Γρηγοριάδης. 

Π
ρωτοπόρος ο Δήμος Αχαρνών στην
αποξήλωση διαφημιστικών πινακί-
δων, καθώς όπως ανέφερε ο Νίκος Κο-

λετζάκης, εδώ και λίγες μέρες έχουν αφαι-
ρεθεί όλες. Μόνο που δεν έχει κανάλια (και
λεφτά για πέταμα) για να το δείξει… 

Σ
την επόμενη συνεδρίαση του Δημοτι-
κού Συμβουλίου μεταφέρθηκε το αί-
τημα του Σκοπευτικού Ομίλου για την

τοποθέτηση κεραίας κινητής τηλεφωνίας
στις εγκαταστάσεις του. Από την κεραία αυτή
θα εξυπηρετηθούν οι περίπου 1700 αθλητές
οι οποίοι δραστηριοποιούνται στις εγκατα-
στάσεις του. Ο Παναγιώτης Φωτιάδης εξέ-
φρασε, πάντως, την ανησυχία του για το
κατά πόσο μια τέτοια ενέργεια θα έχει επι-
πτώσεις στην υγεία των κατοίκων της πε-
ριοχής και ζήτησε να πραγματοποιηθούν
πρώτα οι κατάλληλες μελέτες.

Α
πλήρωτοι επί 7 μήνες και χωρίς σύμ-
βαση ήταν οι προπονητές της πάλης
και του μπάσκετ στα Άνω Λιόσια, μέ-

χρι τον περασμένο Οκτώβριο. Από τον
Οκτώβριο και μετά πληρώνονται αλλά, σύμ-
φωνα με πληροφορίες, όταν ζήτησαν τα
χρωστούμενα, η απάντηση που πήραν ήταν:
«γιατί δουλεύατε εφόσον δεν είχατε σύμ-
βαση;”. Έλα μου, ντε;;; Γιατί συνέχιζαν να
προετοιμάζουν πρωταθλητές και να παίρνουν
μετάλλια, εφόσον δεν πληρώνονταν;;; Έλα
μου, ντε!! 

Μ
αθαίνω, επίσης, ότι ο Περιφερειάρχης
Αττικής έχει καλέσει όλους τους δη-
μοτικούς συμβούλους των Άνω Λιο-

σίων να του καταθέσουν γραπτώς υπόμνη-
μα μέχρι την Παρασκευή, για το επίμαχο ΦΕΚ
με τα 43 άτομα και το, ακόμα, πιο επίμαχο
δημοτικό συμβούλιο, το οποίο πολλοί φέ-
ρονται να αγνοούν.

Μ
αθαίνω, επίσης, ότι η διοίκηση του
Δήμου, με αφορμή αυτό το ΦΕΚ,
προτρέπει τον κόσμο να στραφεί

κατά της αντιπολίτευσης, διότι λέει προέβη
στις σχετικές καταγγελίες!!! Να πούμε,
μπράβο, επειδή υποτιμούν την νοημοσύνη
μας και τη νοημοσύνη του κόσμου, άραγε;;;

Δ
ιότι, όλοι σε μια κοινωνία ζούμε και
αυτή την κοινωνία γυρίζουμε γύρω –
γύρω και γνωριζόμαστε πολύ καλά…

Π
αράταση πήρε το έργο της ανακατα-
σκευής της κεντρικής πλατείας στα
Άνω Λιόσια, για λόγους… ασφαλείας,

μου λένε. Έτσι, δεν θα είναι έτοιμη για τις
εκδηλώσεις των Αγίων Κωνσταντίνου και
Ελένης, οι οποίες θα γίνουν πιθανότατα στο
Κολυμβητήριο. Και όχι τίποτε άλλο, αλλά
έμειναν οι γύρω καταστηματάρχες Χρι-
στουγεννιάτικα χωρίς δουλειά, για να είναι
έτοιμα τα πάντα τον Μάιο…

Τ
ο έμαθα, μου άρεσε και θα το γράψω,
με την ευχή και οι δικοί μας πολιτευ-
τές να πράττουν αναλόγως. Η Ειρήνη

Μαρούπα – Ταουξή ( σύζυγος Βασίλη Ταουξή
και υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ στη Β΄ Πει-
ραιά) σε συνεργασία με τους τοπικούς πα-
ράγοντες της Δραπετσώνας και την οργά-
νωση ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, έφεραν στο
Δημαρχείο της πόλης ένα τόνο τρόφιμα, για
εκατοντάδες φτωχές οικογένειες της περιο-
χής. Και εγώ λέω πως κάτι ανθρώπους σαν
την Ειρήνη Μαρούπα, χρειαζόμαστε στη
Βουλή, που δεν μένουν στα λόγια αλλά κά-
νουν πράξη τα πιστεύω τους… 

Κ
αι το τέλος, το αφήνω για έναν φίλο
της στήλης που οι αγαπητοί συνάδελ-
φοί μου (αχ, Μαρία τι μου κάνεις) τον

αφήνουν μονίμως απέξω από τα γεγονότα -
και ας είναι πρωταγωνιστής τους. Ο λόγος
για τον πρόεδρο του ΑΟΔΑ Γιώργο Αθανα-
σιάδη, τον οποίο το χεράκι από το… Μαρά-
κι, έκοψε από τη φωτογραφία με τη διεξα-
γωγή του 7ου Λαϊκού Αγώνα Δρόμου στις
Αχαρνές. Και να πω, βρε κορίτσι μου, ότι δεν
είναι ωραίος άντρας και δεν σου άρεσε, να
το καταλάβω!! Αλλά ο Γιώργος είναι και συ-
μπαθέστατος και εξαιρετικός…Άσε που μά-
ζεψε, πάνω από 650 άτομα, στον Λαϊκό αγώ-
να Δρόμου και συγκέντρωσε τα εύσημα για
τη δουλειά του!! Να επανορθώσω εγώ, λοι-
πόν, με την παρακάτω φωτογραφία...

Τετάρτη 5 Μαϊου 2010
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Ιδιαίτερα οξύς στους χαρα-
κτηρισμούς του, ο κ. Καλογερό-
πουλος υποστήριξε ότι οι αλλαγές
του “Καλλικράτη” σχεδιάστηκαν
σε κλειστά γραφεία και όχι στην
ανοιχτή κοινωνία και στο φως της
κοινωνικής διαβούλευσης ενώ χα-
ρακτήρισε την μεταρρύθμιση «αγ-
γαρεία που πρέπει να γίνει και πεί-
σμα που πρέπει να ικανοποιηθεί». 

Στο ίδιο συνέδριο και στον
χαιρετισμό που απηύθυνε, ο πρό-
εδρος της ΚΕΔΚΕ Δήμαρχος Αθη-
ναίων Νικήτας Κακλαμάνης υπο-
στήριξε ότι από τις 52 παρατη-
ρήσεις που είχε υποβάλει στο
υπουργείο Εσωτερικών η ΚΕΔΚΕ
έγιναν αποδεκτές μόνο πέντε και

αυτές ήσσονος σημασίας. Ο κ. Κα-
κλαμάνης ανακοίνωσε ότι η ΚΕΔ-
ΚΕ θα ζητήσει συνάντηση με τον
υπουργό Εσωτερικών και στην
περίπτωση που δεν αποδώσει ο
διάλογος, "ας προχωρήσει η κυ-
βέρνηση μόνη της".

Στην πλειοψηφία τους, οι
δήμαρχοι της Αττικής εμφανί-
στηκαν χωρίς σημαντικές διαφω-
νίες για τη χωροταξία των νέων
δήμων, έκριναν θετικό το σχέδιο
νόμου και υποστήριξαν ότι με
αυτό μπαίνει τέλος στο συγκε-
ντρωτισμό της κεντρικής διοίκη-
σης. 

Χαρακτηριστικά, ο Κώστας
Ασκούνης, επικεφαλής της παρά-

ταξής του ΠΑΣΟΚ στην ΤΕΔΚΝΑ
και δήμαρχος Καλλιθέας επεσή-
μανε ότι «με τον "Καλλικράτη"
περνάμε στην πραγματική Αυτο-
διοίκηση». Από την πλευρά τους,
οι προσκείμενοι στα κόμματα της
Αριστεράς αιρετοί εξέφρασαν την
αντίθεσή τους στο κυβερνητικό
σχέδιο νόμου.

Παρά τις φωνές διαμαρτυρίας
που ακούστηκαν, πάντως, διάχυ-
τη ήταν η αίσθηση ότι η Αυτοδι-
οίκηση στο σύνολό της είναι έτοι-
μη να δεχτεί τη νέα διοικητική
δομή της χώρας. Σε κάθε περί-
πτωση, πάντως, όλοι έθεσαν προ-
βληματισμούς σε σχέση με τις αρ-
μοδιότητες, τους πόρους, την

ταυτόχρονη διεξαγωγή δημοτικών
και ευρωεκλογών, τους περιορι-
σμούς δανειοδότησης, τους πολ-
λούς και πολλαπλούς ελέγχους
νομιμότητας.

Την ίδια ώρα, αρνητικά το-
ποθετούνται στον "Καλλικράτη"
και μέλη της Ένωσης Νομαρχια-
κών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδας
(ΕΝΑΕ), καθώς δεν μπορεί να
αποκλειστούν και πολιτικές σκο-
πιμότητες. Είναι χαρακτηριστικό
ότι σε ανακοίνωση του, ο πρόε-
δρος της ΕΝΑΕ, νομάρχης Μεσ-
σηνίας Δημήτρης Δράκος τονίζει
ότι ο "Καλλικράτης" που παρου-
σιάστηκε δεν δίνει τη λύση ως
προς τα ζητήματα του β' βαθμού

Αυτοδιοίκησης ενώ, "θα φέρει
παράλυση, καθώς η οικονομική
προίκα του νέου θεσμού των Πε-
ριφερειακών Αυτοδιοικήσεων εί-
ναι όχι μόνο ανεπαρκής αλλά και
αβέβαιη ως προς την είσπραξή
της". 

Καθησυχάζονται

οι εργαζόμενοι
Την ίδια ώρα, έντονες είναι οι

ανησυχίες των εργαζομένων
στους προς κατάργηση δήμους
και Νομαρχίες, καθώς οι συγχω-
νεύσεις των 6.000 δημοτικών
επιχειρήσεων και Νομικών Προ-
σώπων των δήμων σε περίπου
2.000, θα συνοδεύονται από υπο-
χρεωτικές μετατάξεις αλλά και
απολύσεις, όπως παραδέχθηκε
και ο υπουργός Εσωτερικών Γιάν-
νης Ραγκούσης.

Ωστόσο η κυβέρνηση επιχει-
ρεί να καθησυχάσει τους εργαζό-
μενους, καθώς δεσμεύτηκε ότι το
μόνιμο προσωπικό των δήμων,
αλλά κι όσοι εργάζονται με συμ-
βάσεις αορίστου χρόνου σε δη-
μοτικές επιχειρήσεις και φορείς
που θα κλείσουν, θα μετατα-
χθούν σε άλλες υπηρεσίες μέσα
στους δήμους. Ολοι όμως οι υπό-
λοιποι συμβασιούχοι, εντός του
έτους, με τη λήξη της σύμβασής
τους, θα απολυθούν. Το υπουρ-
γείο Εσωτερικών διευκρίνισε επί-
σης ότι για την κάλυψη σημαντι-
κών αναγκών των νέων δήμων θα
υπάρξει, όπου παρατηρούνται
κενά, πρόσληψη μονίμου προ-
σωπικού, κυρίως εξειδικευμένου,
μέσω ΑΣΕΠ.

Είναι χαρακτηριστικό ότι και
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος
Γιώργος Πεταλωτής έχει δηλώσει
πως για τους μόνιμους και τους
υπαλλήλους αορίστου χρόνου
δεν τίθεται κανένα ζήτημα αλλά οι
υπόλοιπες συμβάσεις θα κριθούν
ως προς τη χρησιμότητά τους. 

Σε επιφυλακή οι δήμαρχοι της Αττικής για

την πρακτική εφαρμογή του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ
της μένης πιρπινιά

Ενστάσεις και επιμέρους διαφωνίες για το σχέδιο "Καλλικράτης" εξέφρασαν δήμαρχοι της Αττικής, στο έκτακτο συνέδριο της Τοπικής Ένωσης

Δήμων και Κοινοτήτων Ν. Αττικής (ΤΕΔΚΝΑ). Την αρχή έκανε ο πρόεδρος της Ένωσης Δημήτρης Καλογερόπουλος, ο οποίος τόνισε ότι δεν ήταν η

μεταρρύθμιση που περίμεναν οι αιρετοί και κάλεσε τον πρωθυπουργό "να δει ότι η κρίση καθιστά τη μεταρρύθμιση καταδικασμένη να αποτύχει".

Τo μεγάλο χρέος όλων  να

σταθούν  στο ύψος των περι-

στάσεων, σε μια περίοδο που η

χώρα και οι πολίτες βιώνουν

μια πρωτόγνωρη οικονομική κρί-

ση, την μεγαλύτερη μεταπολε-

μικά, επεσήμανε ο επικεφαλής

της παράταξης «Δημοτική Συ-

νεργασία – Νέα Πόλη», πρώην

Δήμαρχος Άνω Λιοσίων και μέλος

του Δ.Σ της ΤΕΔΚΝΑ, Βαγγέλης

Χριστοφιλάκης, μιλώντας, από

το βήμα του εκτάκτου συνεδρί-

ου της Τοπικής Ενωσης Δήμων

και Κοινοτήτων της Αττικής,

κατά την οποία παρουσιάστηκε

το επίσημο σχέδιο νόμου του

Υπουργείου Εσωτερικών .

Ο κ. Χριστοφιλάκης έκανε

λόγο για ένα σημαντικό ανα-

πτυξιακό και μεταρρυθμιστικό

σχέδιο, το οποίο αποτελείται

από μία μεγάλη δέσμη τομών και

με το οποίο, η συντριπτική πλει-

οψηφία της ΚΕΔΚΕ και προφα-

νώς όλη η κοινωνία , φέρεται να

συμφωνεί. 

«Είναι μια ιστορική ευκαιρία

για τη χώρα και για εμάς που εκ-

φράζουμε τις τοπικές  κοινωνίες,

να εκμεταλλευτούμε τη ξεκάθα-

ρη πολιτική βούληση που υπάρ-

χει από τη κυβέρνηση και να κά-

νουμε πράξη το μεγάλο διαχρο-

νικό όραμα της Τοπικής Αυτοδι-

οίκησης. Είναι μία μοναδική ευ-

καιρία να γίνει επιτέλους η χώρα

μας ένα σοβαρό κράτος, το με-

γάλο χρέος μας στις επόμενες

γενιές» τόνισε ο κ. Χριστοφιλά-

κης και πρόσθεσε ότι μέσα στις

δύσκολες και ιστορικές στιγμές

που βιώνει η ελληνική κοινωνία,

μπορεί ο Καλλικράτης να γίνει η

ευκαιρία για μια ριζική ανασυ-

γκρότηση του κράτους.

«Είναι πολύ σημαντικό για

την τοπική αυτοδιοίκηση που το

σχέδιο νόμου τηρεί τα αντικει-

μενικά κριτήρια που συμφωνή-

σαμε με την κυβέρνηση ως αυ-

τοδιοίκηση, κυρίως όσον αφορά

στην γεωγραφία των νέων Δή-

μων. Είτε είναι τα πληθυσμιακά,

κοινωνικά, οικονομικά, γεωγρα-

φικά, αναπτυξιακά, πολιτιστικά,

ιστορικά, χωροταξικά. Στόχος

μας είναι ισχυροί Δήμοι που θα

προσφέρουν ποιοτικές υπηρεσίες

στους συμπολίτες μας. Ο μεγά-

λος στόχος είναι η πραγματική

αποκέντρωση των αρμοδιοτή-

των, οι υπηρεσίες που θα προ-

σφέρουμε  να είναι πραγματικά

οι υπηρεσίες που χρειάζεται,

που έχει ανάγκη ο πολίτης σε

κάθε γωνιά της χώρας» τόνισε

σε άλλο σημείο της ομιλίας του.

Ο κ. Χριστοφιλάκης συ-

μπλήρωσε ότι το σχέδιο νόμου

που τίθεται υπόψιν των φορέων

και της κοινωνίας, μπορεί με τις

προτάσεις και τις παρατηρήσεις

της ΚΕΔΚΕ,  της ΕΝΑΕ και των

Τοπικών Ενώσεων της Ελλάδας

να συμπληρωθεί και να βελτιω-

θεί ώστε η εφαρμογή του, να

θωρακίσει σε ύψιστο βαθμό την

μεγάλη τομή που επιχειρείται

και η οποία έχει ορίζοντα τις

επόμενες δεκαετίες. 

Και πρόσθεσε: «Βεβαίως δεν

θα πρέπει να μας διαφύγει η συ-

γκρότηση της αιρετής Περιφε-

ρειακής Αυτοδιοίκησης που είναι

ένας πολύχρονος και διαχρονικός

στόχος της Αυτοδιοίκησης και

που η εφαρμογή της σε συνερ-

γασία με τους νέους ισχυρούς

Δήμους, θα αποτελέσει τον κύ-

ριο και καθοριστικό μοχλό ανά-

πτυξης της Ελλάδας. Είναι απα-

ραίτητο να υπάρξει ουσιαστι-

κός προσδιορισμός των αρμο-

διοτήτων με απόλυτη σαφήνεια,

ώστε να αποφευχθούν συγχύ-

σεις και αλληλοεπικαλύψεις με-

ταξύ των διαφόρων βαθμών δι-

οίκησης, οι οποίες έχουν δημι-

ουργήσει στο παρελθόν τα φαι-

νόμενα της γραφειοκρατίας, της

αναποτελεσματικότητας και της

μεγάλης ταλαιπωρίας του πολί-

τη» .

Επίσης, ο κ. Χριστοφιλάκης

χαρακτήρισε αυτονόητο το γε-

γονός πως οι αρμοδιότητες θα

πρέπει να συνοδεύονται από

τους απαραίτητους πόρους για

να γίνει η σημερινή  ετεροδιοί-

κηση, πραγματική αυτοδιοίκηση

ενώ εξέφρασε την κατανόησή

του για 

τις προσωπικές, λογικές, πι-

κρίες κάποιων συναδέλφων που

με την νέα αρχιτεκτονική οι Δή-

μοι τους καταργούνται, «όμως

εκείνο που προέχει είναι το ύψι-

στο συμφέρον των πολιτών,των

επερχόμενων γενιών και εν τέλει

της χώρας» . 

Oσον αφορά την ενοποίηση

των Δήμων Άνω Λιοσίων, Ζεφυ-

ρίου και Φυλής σε ένα ενιαίο

Δήμο με έδρα τα Άνω Λιόσια,

την χαρακτήρισε μία ικανοποιη-

τική λύση, η οποία καλύπτει σε

μεγάλο ποσοστό τα κριτήρια

του Καλλικράτη, καθώς «είναι

μία ενιαία γεωγραφική και όχι

μόνο ενότητα και πληρούνται σε

απόλυτο βαθμό οι προυποθέσεις

της εγγύτητας και της άμεσης

προσβασιμότητας των πολιτών

των τριών υπό συνένωση Δή-

μων».  

Αναφερόμενος στην ονομα-

σία του νέου Δήμου είπε ότι η

προσφορότερη και πλέον απο-

δεκτή από την συντριπτική πλει-

οψηφία των πολιτών των τριών

Δήμων ονομασία, είναι Δήμος

Ευπυρίδων .

«Είναι απόλυτη ανάγκη να

καταφέρουμε να προσφέρουμε

αυτή την μεγάλη υπηρεσία στην

κοινωνία μας και ειδικότερα στις

επόμενες γενιές» τόνισε και εξέ-

φρασε τη βεβαιότητα πως οι

κάθε λογής μικροκομματικές, μι-

κροπαραταξιακές και προσωπικές

σκοπιμότητες, δεν θα αφήσουν

να χαθεί αυτή η ιστορική με-

ταρρυθμιστική ευκαιρία.       

Η διοικητική μεταρρύθμιση
«Καλλικράτης» γεννά πλήθος
ερωτημάτων για το μέλλον των
ΟΤΑ και τη χρηματοδότησή τους.
Στο προηγούμενο άρθρο μου πα-
ρέθεσα μια σειρά σκέψεων και
προτάσεων να εξευρεθούν θε-
σμοθετημένα έσοδα για τους Δή-
μους με την προϋπόθεση την
κατάργηση των Κεντρικών Αυτο-
τελών Πόρων. 

Τους τελευταίους μήνες οι
ΚΑΠ που δόθηκαν στους Δήμους
και προορίζονταν για να καλύ-
ψουν λειτουργικές δαπάνες, εμ-
φανίστηκαν αισθητά μειωμένοι
με αποτέλεσμα να μην είναι εφι-
κτή η βιωσιμότητα των Δήμων.

Ωστόσο, η μείωση αυτή των ΚΑΠ
είναι η μια πλευρά  του νομίσμα-
τος, η άλλη αφορά στην κατανο-
μή των ΚΑΠ η οποία δημιουργεί
ανισότητες μεταξύ των δήμων,
προκαλώντας αντιδράσεις ιδίως
απ΄όσους αισθάνονται αδικημέ-
νοι. Παραδείγματος χάριν ο Δη-
μότης των Αχαρνών δεν μπορεί
να παίρνει, μέσω ΚΑΠ, τα ίδια
χρήματα με τον Δημότη του Πα-
λαιού Ψυχικού. Άλλες οι ανάγκες
του πρώτου και άλλες του δευ-
τέρου. 

Συνεπώς , για να μη δημι-
ουργεί ανισότητες η κατανομή
των ΚΑΠ πρέπει να θεσπιστούν
κάποια ειδικά κριτήρια όπως είναι

το επίπεδο των υποδομών που
διαθέτει ο κάθε δήμος καθώς και
ο πραγματικός πληθυσμός του και
όχι αυτός της απογραφής. Επίσης
πρέπει να ληφθεί υπόψη η μετα-
φορά πληθυσμού στα όρια του
δήμου, όπως επί παραδείγματι οι
κάτοικοι του Ολυμπιακού Χωριού
που προστέθηκαν στον πληθυσμό
της πόλης των Αχαρνών χωρίς να
ακολουθήσουν τα ανάλογα κον-
δύλια.

Έτσι, για να μη παρατηρείται,
αυτή, η ανισότητα στην κατανο-
μή των κονδυλίων θα πρέπει όλοι
οι Δήμοι της Ελλάδος να χωρι-
στούν σε ζώνες (1η,2η,3η κ.λ.π)
βάσει των παρακάτω κριτηρίων.

1. Ορεινός όγκος και οδικό
δίκτυο

2. Υποδομές όπως αποχέ-
τευση ομβρίων και ακαθάρτων,
σχέδιο πόλης, δίκτυα ύδρευσης
και ηλεκτροδότησης κλπ.

Άρα, ανάλογα με τη ζώνη που
θα εντάσσεται ο κάθε δήμος θα
υπάρχει ένας συντελεστής βαρύ-
τητας ο οποίος θα εγγυάται και θα
εξασφαλίζει ορθότερη κατανομή
των Πόρων, χωρίς κατ’ ανάγκη
αύξησή τους. 

* ο νίκος Κολετζάκης
είναι αντιδήμαρχος οικονο-
μικών Αχαρνών

Ανισότητες στην κατανομή των

Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων

Θέσπιση ζωνών και συντελεστής βαρύτητας

Στόχος ισχυροί Δήμοι με ποιοτικές

υπηρεσίες, λέει ο Βαγγέλης Χριστοφιλάκης

Του νίκου Κολετζάκη* 

Μετά τη δημοσιοποίηση του
νέου αυτοδιοικητικού  χάρτη,
στο πλαίσιο της εφαρμογής του
σχεδίου «Καλλικράτης», ο Δή-
μαρχος Άνω Λιοσίων Χρήστος
Παππούς απηύθυνε μήνυμα προς
τους δημότες από τα Άνω Λιόσια,
το Ζεφύρι και τη Φυλή. 

Στο μήνυμά του, αναφέρει
μεταξύ άλλων:    

«Είχαμε από την αρχή ταχθεί
υπέρ της αυτόνομης πορείας του
Δήμου μας στις εκλογές του
2010. Ωστόσο, η  κυβέρνηση
αποφάσισε, στο πλαίσιο της Δι-

οικητικής μεταρρύθμισης, να ενο-
ποιηθούν τα Άνω Λιόσια με τους
όμορους Δήμους Ζεφυρίου και
Φυλής. Τώρα αυτό που μπορού-
με να κάνουμε είναι να προχω-
ρήσουμε μπροστά, αφήνοντας
πίσω δικαιολογημένες πικρίες.
Να συμπορευτούμε με κοινό στό-
χο τη συνολική ανάπτυξη της πε-
ριοχής μας. Μαζί μπορούμε να τα
καταφέρουμε. Άλλωστε είναι πολ-
λά εκείνα που μας ενώνουν, με
κυριότερο την κοινή βούληση
για την πρόοδο και την ευημερία
του τόπου μας. 

Καλώ λοιπόν όλους τους
ενεργούς πολίτες να συστρατευ-
τούμε. Η ανάπτυξη του Δήμου
Ευπιρίδων, όπως πρέπει, για ιστο-
ρικούς λόγους  να ονομαστεί ο
νέος Δήμος, είναι υπόθεση όλων
μας. 

Σε ότι με αφορά, έχω μάθει
να αγωνίζομαι, για να ανταπο-
κριθώ στις δεσμεύσεις μου. Άλ-
λωστε, τα πεπραγμένα της θη-
τείας μας, στο Δήμο Άνω Λιοσίων
μιλούν από μόνα τους. Όλοι γνω-
ρίζουμε ότι το 2007 αναλάβαμε
ένα Δήμο με προβλήματα και

δώσαμε δείγματα γραφής ότι
μπορούμε να τον αναπτύξουμε. Η
ευθύνη είναι σαφώς μεγάλη, ιδι-
αίτερα σε αυτή τη συγκυρία που
οι Δήμοι μας συνενώνονται.  

Καλώ λοιπόν όλες τις ενεργές
προοδευτικές δυνάμεις και των 3
Δήμων να συμμετάσχουν στην
μεγάλη αυτή προσπάθεια και δε-
σμεύομαι ότι  αν ο Λαός μου
εμπιστευτεί τη Διοίκηση του νέου
διευρυμένου Δήμου, θα κατα-
βάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια,
για να βάλουμε, όλοι μαζί, τις βά-
σεις για το κοινό μας μέλλον». 

Μήνυμα από το Δήμαρχο Άνω Λιοσίων για τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ

μέλη του Δ.Σ. της ΤεΔΚνΑ Βαγγέλης Χριστοφιλάκης, Κυράκος Χατζηλέρης

παναγιώτης Ζερτίδης, παναγιώτης Φωτιάδης παναγιώτης Φωτιάδης, Θεόφιλος Αφουξενίδης, Βαγγέλης
Χριστοφιλάκης
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Ο Δήμαρχος Παναγιώτης
Φωτιάδης χαρακτήρισε τον ΚΑΛ-
ΛΙΚΡΑΤΗ ως ένα σχέδιο το οποίο
αποτελούσε επιθυμία της Τοπι-
κής Αυτοδιοίκησης, επισημαίνο-
ντας πως θα παρέχει περισσό-
τερες αρμοδιότητες στους Δή-
μους και τις περιφέρειες ενώ
ταυτόχρονα θα βάλει τάξη και
στη πολιτεία. «Για να λειτουρ-
γήσει όμως σωστά το σχέδιο, εί-
ναι απαραίτητο να εξασφαλι-
στούν οι πόροι, διαφορετικά θα
γυρίσει μπούμερανγκ», ανέφερε
χαρακτηριστικά. 

Επιπλέον, ο κ. Φωτιάδης
χαρακτήρισε το ζήτημα των πό-
ρων ιδιαίτερα καυτό καθώς δεν
καθορίζεται σαφώς το ποσοστό
των εσόδων του Δήμου, τα
οποία θα προκύψουν από την εί-
σπραξη του ΦΠΑ και των δημο-
τικών τελών. Το ποσοστό αυτό
ανέρχεται στο 27% κατά μέσο
όρο στην Ευρωπαϊκή Ένωση
ενώ μόλις στο 11% στην Ελλά-
δα. Εξαίρεση αποτελούν κάποι-
ες Σκανδιναβικές χώρες στις
οποίες αγγίζει το 40%.

Παρόμοιους προβληματι-
σμούς εξέφρασε και ο επικεφα-
λής της Ενωτικής Κίνησης Αχαρ-
νών Σπύρος Στριφτός, αμφι-

σβητώντας επιπλέον τη δυνα-
τότητα του Δήμου να εισπράξει
τα ποσά τα οποία θα αποτελούν
και τα έσοδά του, καθώς κάτι τέ-
τοιο προϋποθέτει την ύπαρξη
υπαλλήλων, οι οποίοι δεν υπάρ-
χουν. Μάλιστα, προσδιόρισε στα
4,5 με 6 δις ευρώ το ποσό το
οποίο πρέπει να εξασφαλιστεί
για την λειτουργία των Δήμων.
Ακόμα, αναφέρθηκε στην έλ-
λειψη καθορισμένου μισθού Δη-
μάρχου και Δημοτικού Συμβού-
λου, καθώς με το ισχύον σύ-
στημα δεν υπάρχει μισθός αλλά
έξοδα παραστάσεως.

Έντονη κριτική στον ΚΑΛ-
ΛΙΚΡΑΤΗ ασκήθηκε από τους
εκπρόσωπους της ΠΑΣΥΜ. Οι
κ.κ. Τοπαλιανίδης και Τραβασά-
ρος αμφισβήτησαν τον σκοπό
του και έκαναν λόγο για «δή-
μους-κράτη στους οποίους το
μόνο που θα απουσιάζει θα είναι
τα υπουργεία Αμύνης και Εξω-
τερικών». Σύμφωνα με τον κ.
Τοπαλιανίδη, άλλωστε, τα έσο-
δα των Δήμων θα προκύπτουν
από την επιβολή περισσότερων
φόρων ενώ ταυτόχρονα η εφαρ-
μογή του σχεδίου θα σημάνει
και την απόλυση περίπου 25.000
συμβασιούχων.

Την ανατροπή των πραγμά-

των στην τοπική αυτοδιοίκηση,

όπως τη γνωρίζαμε έως σήμερα

με το σχέδιο Νόμου ΚΑΛΛΙΚΡΑ-

ΤΗΣ, επισημαίνουν οι επικεφα-

λείς της παράταξης ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΣΥΜΜΑΧΙΑ, Κώστας Βάβουλας

και Χρυσούλα Κουράση.   

Όπως τονίζουν σε ανακοί-

νωσή τους, στο σχέδιο νόμου

δεν υπήρξε καμία συμμετοχή

των τοπικών κοινωνιών, των

οποίων ούτε καν ελήφθη υπόψιν

η άποψη τους. 

Σύμφωνα με τη ΔΗΜΟΤΙΚΗ

ΣΥΜΜΑΧΊΑ η εφαρμογή του

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ στις αμέσως επό-

μενες Δημοτικές εκλογές θα δη-

μιουργήσει πολλά επιπρόσθετα

προβλήματα, αφού ούτε οι συν-

θήκες είναι ώριμες ούτε ο χρόνος

επαρκεί για μια τέτοια ριζική

αναδιάρθρωση. Επιπλέον: μετα-

φέρονται αρμοδιότητες στις νέες

τοπικές αυτοδιοικήσεις χωρίς να

διευκρινίζεται εάν θα αποδο-

θούν οι αντίστοιχοι πόροι που

χρειάζονται για αυτές, προβλέ-

πεται μείωση των εργαζομένων

με την κατάργηση νομικών προ-

σώπων και δημοτικών επιχειρή-

σεων, με αποτέλεσμα να είναι

ορατός ο κίνδυνος απολύσεων

μεγάλου αριθμού εργαζομένων

και καταργείται ο κοινωνικός χα-

ρακτήρας της τοπικής αυτοδι-

οίκσης και η αμεσότητα στην

επαφή των δημοτών με τη διοί-

κηση.

«Ιδιαίτερα για την πόλη μας

ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ επιπρόσθετα

διογκώνει τα έντονα κοινωνικά

προβλήματα, ενισχύει τα οικο-

νομικά και περιβαλλοντικά προ-

βλήματα, καθώς και τα προβλή-

ματα σε θέματα καθημερινότη-

τας με δεδομένη την έλλειψη βα-

σικών υποδομών» αναφέρει και

ζητά, μεταξύ άλλων, διαβού-

λευση μεγαλύτερης διάρκειας,

ώστε να προβλεφθούν όλες οι

αδυναμίες και να βρεθούν λύ-

σεις, ισχύ του νομοσχεδίου από

την επόμενη τετραετία, σαφής

διευκρίνιση των πόρων χρημα-

τοδότησης και πρόβλεψη συ-

στήματος απλής αναλογικής.

Όπως υποστηρίζουν οι επι-

κεφαλείς της παράταξης, « η

αντίθεση του λιοσιώτικου λαού

με τον Καλλικράτη προκύπτει

από σχετικό ερώτημα δημοσκό-

πησης, η οποία έχει γίνει για λο-

γαριασμό της παράταξης και γι’

αυτό το λόγο ζητά να γίνει δη-

μοψήφισμα». 

Νόμος του κράτους θα είναι εντός

του μήνα ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ, σηματοδο-

τώντας μια νέα εποχή για την τοπική αυ-

τοδιοίκηση. Μια εποχή που όλοι την πε-

ρίμεναν και την επιθυμούσαν διακαώς

και η οποία, κατά τα φαινόμενα, έχει αρ-

γήσει.

Τα βασικά σημεία του νομοσχεδίου

είχαν, εδώ και καιρό, δοθεί στη δημο-

σιότητα και απέμενε το οριστικό κείμε-

νο μαζί με το ακανθώδες ζήτημα του χω-

ροταξικού – αν και οι καλά γνωρίζοντες

επιμένουν πως το πραγματικό «αγκάθι»

είναι οι πόροι που θα πρέπει να δοθούν,

προκειμένου να προχωρήσει το όλο εγ-

χείρημα. Τελικά, το χωροταξικό μαζί με

το τελικό σχέδιο του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ και

μετά από διαβουλεύσεις άκρως μυστικές,

δόθηκε την περασμένη εβδομάδα στους

ενδιαφερόμενους φορείς, προκαλώντας

ποικίλες, πολλές και διαφορετικές αντι-

δράσεις.

Αχαρνές

Θρακομακεδόνες
Στις Αχαρνές, πιστοποιήθηκε αυτό

που όλοι γνώριζαν, για την ενοποίηση με

το Δήμο Θρακομακεδόνων, παρά τις

αντιδράσεις - με κάπως ρατσιστικό πε-

ριεχόμενο - του νυν δημάρχου Θρακο-

μακεδόνων, ο οποίος έκανε λόγο για

πληθυσμιακή ανομοιογένεια μεταξύ των

δύο Δήμων και για «πλούσιους» Δήμους

που δεν μπορεί να ενωθούν με τους

«φτωχούς».

Τελικά, η συνένωση είναι γεγονός,

πράγμα το οποίο άλλωστε γνώριζε ο Θέ-

μης Οικονόμου και γι΄ αυτό τον τελευ-

ταίο καιρό είχε αυξήσει - μέχρι παρεξη-

γήσεως – τις επισκέψεις του στο γειτο-

νικό Δήμο αλλά και τις … υποσχέσεις

του. Ο ίδιος ο Δήμαρχος Θρακομακεδό-

νων – παρά τις αρχικές, περί του αντι-

θέτου δηλώσεις – επιθυμεί διακαώς την

θέση του Δημάρχου Αχαρνών, προκει-

μένου να τον κάνει τόσο… εύρωστο όσο

τους Θρακομακεδόνες, όπως ισχυρίζεται

ο ίδιος (προκειμένου να μη χάσει την

εξουσία, όπως λένε οι … άσπονδοι φίλοι

του).

Σε κάθε περίπτωση, το τοπίο στο

στρατόπεδο της Νέας Δημοκρατίας είναι

θολό, καθώς η μόνη επίσημη υποψη-

φιότητα, μέχρι στιγμής, παραμένει εκεί-

νη του πρώην Δημάρχου Σπύρου Στρι-

φτού ενώ πληθαίνουν οι φωνές που μι-

λούν για παρουσία στην κούρσα των

εκλογών και του γιου του πρώην Δη-

μάρχου ………..Βαρελά. Επίσης, στο

εκλογικό παιχνίδι παραμένει το όνομα

και του Παναγιώτη Γρηγοριάδη (βλέπε,

παιδί του λαού)

Στην απέναντι πλευρά και στο χώρο

του ΠΑΣΟΚ, οι υποψηφιότητες που

έχουν ήδη ανακοινωθεί είναι δυο και το

επόμενο διάστημα αναμένεται να εντα-

θεί ο πόλεμος για την προσέλκυση νέων

στελεχών και της νίκης στις εντυπώσεις.

Φυσικό απότοκο των πολλαπλών υπο-

ψηφιοτήτων από τον ίδιο πολιτικό χώρο

είναι  ότι οι «μάχες» που αναμένεται να

διεξαχθούν  θα είναι ιδιαίτερα σκληρές,

αφού τουλάχιστον σε πολιτικό επίπεδο,

τόσο ο νυν Δήμαρχος Παναγιώτης Φω-

τιάδης όσο και οι άλλοι δύο υποψήφιοι

Σωτήρης Ντούρος και Γιάννης Κασσα-

βός, θα προσπαθήσουν να αντλήσουν

από την δεξαμενή των ίδιων ψηφοφό-

ρων, προκειμένου να τους κερδίσουν. 

Το μεγάλο ζητούμενο, όμως, παρα-

μένει το θέμα του χρίσματος. Ο Πανα-

γιώτης Φωτιάδης, σύμφωνα με όλες τις

ενδείξεις, θα είναι αυτός που θα λάβει το

χρίσμα του ΠΑΣΟΚ  - αν και εφόσον

αυτά δοθούν – καλούμενος να συσπει-

ρώσει δίπλα του το κόμμα. Όμως τόσο

ο Σωτήρης Ντούρος, όσο και ο Γιάννης

Κασσαβός έχουν και οι δύο ερείσματα,

άλλος περισσότερο άλλος λιγότερο στον

ίδιο κομματικό χώρο, με αποτέλεσμα  να

δούμε διάσπαση δυνάμεων, τουλάχι-

στον στον πρώτο γύρο. Σημαντική πα-

ράμετρος και «κρυφή» επιθυμία, κυρίως

των φερόμενων ως «ανταρτών» στον

σχεδιασμό των υποψηφίων παραμένει το

κατά πόσο θα μετρήσει στους ψηφο-

φόρους το χρίσμα, αφού όπως υποστη-

ρίζουν διάφορα στελέχη, δεν αποκλείε-

ται να υπάρχει κάμψη  της κυβέρνησης

στις δημοσκοπήσεις λόγω των μέτρων.

Ταυτόχρονα, τα ψηφοδέλτια θα περιέ-

χουν εκπροσώπους από διάφορες πολι-

τικές παρατάξεις, προκειμένου να δεί-

ξουν μια υπερκομματική χροιά, με υπερ-

τοπικό χαρακτήρα.  

Άνω Λιόσια

φυλή 

Ζεφύρι
Η επόμενη ημέρα, μετά την ανα-

κοίνωση του χωροταξικού σχεδίου,

βρίσκει τον Δήμο Άνω Λιοσίων να με-

τατρέπεται σε Δήμο Φυλής, με τη συμ-

μετοχή των Δήμων Φυλής και  Ζεφυ-

ρίου.  Οι πρώτες αντιδράσεις ήρθαν

από την πλευρά του δήμου Άνω Λιο-

σίων και έχουν σχέση όχι με την ουσία

αλλά με την… ονομασία, αφού η Δη-

μοτική Αρχή πιστεύει ότι ο νέος Δήμος

θα έπρεπε να μετονομαστεί σε Δήμο

Ευπυρίδων.

Στα Άνω Λιόσια, ωστόσο, δεν είναι

λίγοι εκείνοι που θεωρούν ότι το ζή-

τημα της ονομασίας είναι παρωνυχίδα,

με το δεδομένο ότι τα προβλήματα που

αντιμετωπίζει ο δήμος Άνω Λιοσίων εί-

ναι τεράστια. Τα σημαντικότερα από

αυτά έχουν να κάνουν με τους ελέγ-

χους των επιθεωρητών δημόσιας διοί-

κησης, έλεγχοι που συνεχίζονται πυ-

ρετωδώς και οι οποίοι, σύμφωνα με

πληροφορίες θα συμπληρωθούν και

από ελεγκτές του υπουργείου Οικονο-

μικών. 

Πέραν τούτων όμως, οι εξελίξεις

για τη Δημοτική Αρχή προδιαγράφονται

δυσοίωνες,  αφού και οι δημοσκοπήσεις

που  έχουν πραγματοποιηθεί δείχνουν,

σύμφωνα με πληροφορίες  σημαντική

καθίζηση των ποσοστών της παράταξης

που διοικεί τον Δήμο. Άλλωστε, τόσο

με τα παλαιότερα δεδομένα, όσο και

σήμερα, ο ενοποιημένος Δήμος Φυλής,

συγκεντρώνει συντριπτικά ποσοστά

υπέρ του ΠΑΣΟΚ. Ακόμα όμως και εάν

θεωρήσουμε, ότι οι επερχόμενες εκλο-

γές θα έχουν απαλλαγεί πολιτικών κρι-

τηρίων και θα πραγματοποιηθούν με

ξεκάθαρα τοπικά χαρακτηριστικά, το

παιχνίδι πρόκειται να αποδειχτεί ιδιαί-

τερα  δύσκολο για την παράταξη του

Χρήστου Παππού, αφού η θητεία της

Δημοτικής Αρχής δεν έχει να επιδείξει

δικό της έργο. 

Στο καθαρά εκλογικό τοπίο τώρα,

ο Χρήστος Παππούς θα είναι, απ΄ ότι

φαίνεται ο μοναδικός υποψήφιος από

την πλευρά της Ν.Δ , εφόσον πρόκει-

ται άλλωστε για  εν ενεργεία Δήμαρχο.

ΠΑΣΟΚ

Από την πλευρά του ΠΑΣΟΚ υπάρ-

χει αρκετή κινητικότητα αφού τόσο ο

Δημήτρης Μπουραίμης Δήμαρχος Φυ-

λής  όσο και η Φωτεινή Γιαννοπούλου

Δήμαρχος Ζεφυρίου μπορούν θεωρη-

τικά να διεκδικήσουν το χρίσμα ενώ

στο ίδιο μήκος κύματος βρίσκεται και

ο επικεφαλής της αξιωματικής αντιπο-

λίτευσης στο Δήμο, πρώην Δήμαρχος

Βαγγέλης Χριστοφιλάκης. Συμμετοχή

στην κούρσα της διεκδίκησης του Δή-

μου αναμένεται να δηλώσει και ο Νο-

μαρχιακός Σύμβουλος Σάββας Σάββας.  

Όλες οι προσπάθειες, πάντως που

θα γίνουν αναμένεται να έχουν στόχο

την ύπαρξη ενωτικού ψηφοδελτίου,

προσπάθεια η οποία θα βρει σύμμαχους

τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ τόσο σε τοπι-

κό όσο και σε κεντρικό επίπεδο. 

Ωστόσο, αν κάτι τέτοιο δεν είναι

δυνατό να επιτευχθεί, τότε οι προ-

σπάθειες θα κατευθυνθούν στην ύπαρ-

ξη ψηφοδελτίου με τη μεγαλύτερη δυ-

νατή συναίνεση, προκειμένου να αντι-

μετωπιστούν αποτελεσματικά τα με-

γάλα προβλήματα που έχουν σωρευτεί

στον σημερινό Δήμο Άνω Λιοσίων . Κι

αυτό, γιατί το ζητούμενο στην περί-

πτωση του ενοποιημένου Δήμου, δεν

είναι τόσο το ποιος θα είναι ο επόμε-

νος δήμαρχος αλλά το ποιος ή ποιοι εί-

ναι σε θέση να  βγάλουν τον Δήμο απο

το τέλμα και να δώσουν ευκαιρίες για

να αξιοποιηθούν οι δυνατότητες 

Την πεποίθησή του ότι με τον ΚΑΛΛΙ-
ΚΡΑΤΗ θα αλλάξουν προς το καλύτερο οι συν-
θήκες στην τοπική Αυτοδιοίκηση, εξέφρασε ο
Δήμαρχος Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιάδης,
μετά την παρουσίαση του σχεδίου νόμου
από τον Υπουργό Εσωτερικών. 

Ο κ. Φωτιάδης τόνισε ότι ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ
αποτελούσε ένα πάγιο αίτημα της Τοπικής Αυ-
τοδιοίκησης, επεσήμανε όμως την ανάγκη να
υπάρξουν οι ανάλογοι πόροι και η ανάλογη
βούληση για ορθή εφαρμογή του. «Οι πόροι
που αποδίδονται στην Τοπική Αυτοδιοίκηση
στην χώρα μας, είναι πολύ λιγότεροι σε σχέ-
ση με εκείνους που αποδίδονται σε χώρες της
Ε.Ε, την ίδια στιγμή που ως Ο.Τ.Α έχουμε υπο-
στεί ένα τεράστιο βάρος αρμοδιοτήτων και κα-
θηκόντων ιδιαίτερα υψηλού κόστους» ανέφερε
χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος Αχαρνών.

Ερωτηθείς δε, για τη συνένωσή με τον
Δήμο Θρακομακεδόνων εμφανίστηκε ικανο-
ποιημένος, κάνοντας λόγο για θετική εξέλιξη. 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ και πόροι

στο Δημοτικό Συμβούλιο Αχαρνών

Δημοψήφισμα για τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ ζητά η

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣυΜΜΑΧΙΑ

Θα γίνει καλύτερη η τοπική

Αυτοδιοίκηση, δηλώνει ο

Παναγιώτης φωτιάδης

Του Κώστα Καρακώστα

Προβληματισμός αλλά και διαφωνίες μεταξύ των διαφορετικών παρατάξεων που εκπροσωπούνται στο δημοτικό συμβούλιο,

προκάλεσε η αναγγελία από την κυβέρνηση του σχεδίου συνένωσης των δήμων και διοικητικών αλλαγών, ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ. Κύριο

σημείο αντιπαράθεσης, η εξασφάλιση των πόρων και των εσόδων των νέων δήμων που θα προκύψουν.

Του Κώστα Σωτηρόπουλου

Σε πολιτικό αναβρασμό βρίσκονται, μετά την ανακοίνωση του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ, οι υποψήφιοι ή όσοι επιθυμούν να δηλώσουν

υποψηφιότητα για τους νέους Δήμους, όπως αυτοί αποτυπώνονται πλέον με το νομοσχέδιο για τη διοικητική αναδιάρθρωση της

χώρας, που δόθηκε για διαβούλευση.

Αφετηρία εκκίνησης για υποψηφίους

δημάρχους η ανακοίνωση του χωροταξικού στον

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ
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Τα προβλήματα που έχουν
προκύψει από τη λειτουργία των
Κοινωφελών Επιχειρήσεων κα-
θώς και το μέλλον τους μέσα
από την εφαρμογή του ΚΑΛΛΙ-
ΚΡΑΤΗ, συζήτησαν οι εκπρόσω-
ποι Κοινωφελών Επιχειρήσεων
της Αττικής, που συναντήθηκαν
στο Δημαρχείο Αχαρνών και
συμφώνησαν, μεταξύ άλλων, να
προχωρήσουν στην συγκρότηση
Πανελλαδικού Συνδέσμου Κοι-
νωφελών Επιχειρήσεων για συλ-
λογικές διεκδικήσεις.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε
στην έγκριση χρηματικών ενταλ-
μάτων για την πληρωμή του με-
τοχικού κεφαλαίου και του διε-
τούς προγράμματος δράσης των
επιχειρήσεων και, όπως διαπι-
στώθηκε, δεν έχει οριοθετηθεί ο
ρόλος των επιτρόπων, με απο-
τέλεσμα να δημιουργούνται προ-
βλήματα στη θεώρηση των
ενταλμάτων. Έχει παρατηρηθεί
το φαινόμενο οι επίτροποι να
προχωρούν σε ελέγχους σκοπι-
μότητας και να μην περιορίζονται
μόνο σε έλεγχο νομιμότητας. 

Επίσης, η μη έγκριση λει-
τουργικών δαπανών (μισθοδο-
σία, ασφαλιστικές εισφορές, ανα-
λώσιμα κ.λ.π) οδηγούν σε αδιέ-

ξοδο τις διοικήσεις των επιχει-
ρήσεων και προκαλούν δικαστι-
κές διαμάχες με το απασχολού-
μενο σε αυτές  προσωπικό, που
παραμένει απλήρωτο για αρκε-
τούς μήνες. Είναι χαρακτηριστι-
κό, ότι κάποιοι επίτροποι ζη-
τούν οι επιχειρήσεις να έχουν
έσοδα από τις δράσεις τους κάτι
που καταστρατηγεί τον κοινω-
φελή τους χαρακτήρα. Θεω-
ρούν, επίσης, ότι η έλλειψη εσό-
δων αποτελεί απόδειξη της μη
βιωσιμότητας της επιχείρησης,
γεγονός που θεωρείται απαρά-
δεκτο, καθώς η βιωσιμότητα
κρίνεται από την αρμόδια υπη-
ρεσία της Περιφέρειας, η οποία
και εξετάζει τη μελέτη σύστασης
της κάθε επιχείρησης. 

Όπως τονίστηκε στη συνά-
ντηση, οι ενέργειες αυτές οδη-
γούν  στην κατάργηση της αυ-
τονομίας της τοπικής αυτοδιοί-
κησης, υποβαθμίζοντας το ρόλο
της και σφραγίζουν την αδυνα-
μία υλοποίησης πολιτιστικών
δράσεων και δράσεων κοινωνι-
κής μέριμνας από τους ΟΤΑ.
Προς τούτο, αποφασίσθηκε κοι-
νή παράσταση διαμαρτυρίας
στον Πρόεδρο του Ελεγκτικού
Συνεδρίου.

Έντονη ήταν η αίσθηση
στους παρευρισκομένους ότι η
ψήφιση και εφαρμογή του ΚΑΛ-
ΛΙΚΡΑΤΗ θα εντείνει το πρό-
βλημα με τους επιτρόπους, μια
που προβλέπει την εφαρμογή
προληπτικού ελέγχου και στις
Κοινωφελείς Επιχειρήσεις και ου-
σιαστικά τις οδηγεί στην κατάρ-
γηση (άρθρο 278, παρ.1).

Εξάλλου, τέθηκε το θέμα
της καθυστέρησης εκταμίευσης
των κονδυλίων που αφορούν
συγχρηματοδοτούμενα προ-
γράμματα, τα οποία έχουν εντα-
χθεί στο ΕΣΠΑ 2007-2013. Πα-
ρατηρείται στασιμότητα τόσο
στην υπογραφή των συμβάσεων
όσο και στην καταβολή των χρη-
μάτων για την υλοποίηση των
δράσεων αυτών, από τον Οργα-
νισμό Εργατικής Εστίας και την
ΔΙΣΑ της Περιφέρειας. Θα πρέ-
πει να σημειωθεί ότι για δράσεις
που έχουν ξεκινήσει από τον
9/2009 ο ΟΕΕ δεν έχει ακόμα
προχωρήσει στην υπογραφή των
συμβάσεων επιχορήγησης με
τους αναδόχους φορείς. Αντί-
στοιχη καθυστέρηση παρατη-
ρείται και στις δράσεις που χρη-
ματοδοτούνται από την Περιφέ-
ρεια.

Ο πρόεδρος της ΚΕΔΚΕ, δήμαρχος
Αθηναίων Νικήτας Κακλαμάνης, χαρα-
κτήρισε το σχέδιο ως αναγκαίο για την
αναδιάρθρωση της αυτοδιοίκησης, αλλά
μη αποδεκτό ως έχει και ζήτησε περιθώ-
ριο διαβούλευσης τουλάχιστον 15 ημε-
ρών, μέχρι να κατατεθεί στη Βουλή. Δεν
έλειψαν οι εντάσεις και οι διαφωνίες με-
ταξύ των δημάρχων που πρόσκεινται
στο κυβερνών κόμμα και αυτών που
πρόσκεινται στην αντιπολίτευση, ενώ
συλλήβδην κατά του σχεδίου τάχθηκαν οι
δήμαρχοι που πρόσκεινται στο ΚΚΕ και
τον ΣΥΡΙΖΑ.

Το φλέγον ζήτημα που απασχολεί
τους δημάρχους είναι το οικονομικό και το
εργασιακό, καθώς ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ οδη-
γεί  στην απόλυση δεκάδων χιλιάδων συμ-
βασιούχων ενώ ζητούν διευκρινίσεις για

τους πόρους που θα δοθούν. 
Επιπλέον, θύελλα αντιδράσεων έχουν

προκαλέσει οι παρεμβάσεις στο χωροτα-
ξικό καθώς πολλοί δήμαρχοι διαφωνούν
με τις προτεινόμενες συγχωνεύσεις δήμων
και επιθυμούν την αυτονόμησή τους. 

Πέρα από αυτά, όλοι συμφώνησαν
πάντως στην ανάγκη για κοστολόγηση
των αρμοδιοτήτων, κάτι το οποίο δεν πε-
ριλαμβάνει το σχέδιο ενώ η ΚΕΔΚΕ ζητά
να αρθεί και το «επαγγελματικό ασυμβί-
βαστο» για τους δημάρχους δήμων άνω
των 10.000 κατοίκων.

Από τη πλευρά του, ο Υπουργός
Εσωτερικών Γιάννης Ραγκούσης ξεκαθά-
ρισε πως το σχέδιο έχει δοθεί για δια-
βούλευση και πως θα διαμορφωθεί ορι-
στικά μετά και τις τελικές προτάσεις της
ΚΕΔΚΕ και της ΕΝΑΕ.

Συγκρότηση Πανελλαδικού Συνδέσμου

Κοινωφελών Επιχειρήσεων

Τα προβλήματα και τις θέσεις των Κοινωφελών Επιχειρήσεων παρουσίασε στα συνέδρια της ΤΕΔΚΝΑ και της ΚΕΔΚΕ, η πενταμελής

επιτροπή των προέδρων της που συγκροτήθηκε, κατά την πρόσφατη συνάντησή τους στο Δήμο Αχαρνών. Πρόκειται για επιτροπή που

αποτελείται από τους εκπροσώπους των Δήμων Αχαρνών, Λαυρίου, Ελληνικού, Πεύκης και Γέρακα.

Την αντίθεσή τους στο σχέδιο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ έτσι όπως είναι

διατυπωμένο, εξέφρασε η πλειοψηφία της Κεντρικής

Επιτροπής Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας (ΚΕΔΚΕ) στο

έκτακτο συνέδριο που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα. Ωστόσο,

οι τελικές αποφάσεις αναμένεται να ληφθούν σε νέο, έκτακτο

και πάλι. συνέδριο 

Βαγγέλης Χριστοφιλάκης,

πρώην Δήμαρχος,

επικεφαλής «Δημοτική

Συνεργασία – Νέα Πόλη»

“Η δημιουργία του νέου ισχυρού
δήμου Άνω Λιοσίων- Ζεφυρίου-
Φυλής δίνει μεγάλη αναπτυξιακή
ώθηση στη ταλαιπωρημένη αλλά
περήφανη περιοχή μας. Εμείς
δηλώνουμε παρόντες και έτοιμοι
στην αφετηρία της μεγάλης
προσπάθειας. Είναι το μεγάλο μας
χρέος στους πολίτες και ειδικά στις
επόμενες γενιές...”

Της μένης πιρπινιά

Διαφωνίες στην ΚΕΔΚΕ

για τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ

Είπαν στη ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ για τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ

Του Κώστα Καρακώστα

Ο Δήμος μας πλέον ονομάζεται δήμος
Φυλής με έδρα τα Άνω Λιόσια. Αυτό είναι
ολότελα δίκαιο και αξίζουν συγχαρητήρια
σε αυτόν που το σχεδίασε και το έπραξε.

Ο Διονύσιος Σουρμελής, ιστορικός της
Αθήνας το έτος 1830 αναφέρει χαρακτη-
ριστικά στο έργο του για την ονομασία
των τότε «χωρίων της Αττικής Γης» στις
σελίδες 87-88.

Α.  Φυλή :    Γνωστός Δήμος από την
Αρχαιότητα. Χασιεύς ή Χαστιεύς καλείται
ο κάτοικος. Ασχολούνται με την κτηνο-
τροφία οι Χασιώτες πρωταγωνίστησαν
στην Επανάσταση του 1821.

Β.  Λιόσια :   Μερικοί κάτοικοι από την
Φυλή κατώκοισαν τα Λιόσια και έτσι
σχηματίστηκε το χωρίον αυτό.

Γ.  Ζωφριά :  Ορισμένοι πιστεύουν ότι
ονομάστηκε από κάποιο πηγάδι που έπι-
ναν νερό τα ζώα. Εξ’ ου και ( Ζώο – φρέ-
αρ ) Ζωφριά. Το ορθό είναι ότι δωρίθη-
κε η έκταση αυτή στο Ποικίλον όρος σε
κάποιον Αρχαίο Αθηναίο Ήρωα τον Ζω-
φρίδη τον Αθηναίο.

Αυτά τα παραπάνω είναι οι μόνες έγ-
γραφες πηγές που προέρχονται από πε-
ριηγητές της Αττικής τον 16ο και 17ο αι-
ώνα. Τα άλλα όλα όσα θρυλούνται ικα-
νοποιούν μόνο την φαντασία του αφη-
γητή ή συγγραφέα.

Πέρασαν πολλές δεκαετίες από τότε
έγιναν πολύ κοινωνικοί αγώνες από τότε
άλλοι πετυχημένοι άλλοι όχι, αλλά σήμε-
ρα η αισθητική του Νέου Δήμου ( Φυλή
– Άνω Λιόσια – Ζεφύρι ) είναι εντελώς δια-
φορετική.

Σήμερα υπάρχει αποχετευτικό δί-
κτυο, οδικό δίκτυο και πεζόδρομοι, ηλε-
κτροφωτισμός,   δίκτυο    ύδρευσης ,
έργα   κοινωνικού    εξοπλισμού, 

(όπως σχολεία, παιδικοί σταθμοί, κέ-
ντρα φιλοξενίας γερόντων, υπερσύγχρο-
να κέντρα ατόμων με ειδικές ανάγκες
κ.α.). Υπάρχουν έργα κοινωνικού τουρι-
σμού και αμέτρητες αθλητικές εγκατα-
στάσεις.

Όπως προκύπτει μόνο από αυτά,
έργα που για να γίνουν απαιτούν πλέον
των 100 χρόνων, έγιναν από το 1988 έως
σήμερα.

Επομένως, για να συνεχιστούν και να
ολοκληρωθεί το ΒΙΟΠΑ και το ΠΑΡΚΟ ΠΟ-
ΛΗΣ καθώς και ο προγραμματισμός των
σημερινών Δημάρχων (Φυλής και Ζεφυ-
ρίου) θα πρέπει ο Υποψήφιος Δήμαρχος
Του Νέου Δήμου Να Διαθέτει Τα Παρα-
κάτω Προσόντα :

1.   Να είναι ηθικός, να μην εμπλέ-
κεται σε σκάνδαλα κ.λ.π.

2.   Να είναι εργατικός, να εργάζεται
από το πρωί ως το βράδυ

3.  Να είναι κοινωνικά ευαίσθητος και
να επισημαίνει στην Κυβέρνηση που ανή-
κει Πολιτικά. Όπως π.χ. ότι το πρόβλημα
της χώρας, δηλ. η κρίση λύνεται θεσμικά
και εξωθεσμικά αλλά πάντοτε δημοκρα-

τικά. Και θεσμικά δεν μπορεί να λυθεί εδώ
έχει δίκιο το Κ.Κ.Ε. Αν το ενδιαφέρει ας
με καλέσει να του πω τις προτάσεις μου.

4.  Να παίρνει θέσεις στα εθνικά και
πανελληνίου ενδιαφέροντος θέματα.

5.   Να είναι αυτοδημιούργητος.

6.  Να μην σέρνεται πίσω από Πολι-
τικό ή Βουλευτή, δηλαδή να είναι πολιτι-
κά ανεξάρτητος και να το έχει αποδείξει
έμπρακτα.

7.  Να αγαπάει, να είναι ερωτευμένος
όχι με την εξουσία, αλλά με τον τόπο του.
Είτε η καταγωγή του είναι το Ζεφύρι, είτε
τα Άνω Λιόσια είτε η Φυλή που ιστορικά
δικαιούται το όνομα του Νέου Δήμου.

Όποιος διαθέτει και αποδείξει από
τώρα και στο εξής τα παραπάνω προσό-
ντα θα εκλεγεί Δήμαρχος και θα τον βοη-
θήσω γιατί θα έχει δύσκολο έργο.

Στις εκλογές που έρχονται θα μιλήσω
και θα κατονομάσω αυτούς που με οδή-
γησαν σε Εγκεφαλικό Επεισόδιο και στην
παραίτησή μου.

* ο νικόλαος παπαδήμας είναι
Δικηγόρος Αθηνών και ήταν Δήμαρ-
χος των Άνω Λιοσίων από το 1990 -
2005  

Τα προσόντα του

υποψηφίου Δημάρχου

στο νέο Δήμο φυλής
Άρθρο του νίκου παπαδήμα*

Φωτεινή Γιαννοπούλου,

δήμαρχος Ζεφυρίου

“«Πιστεύω ότι ο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ αλλάζει
ριζικά τον χάρτη της αυτοδιοίκησης. Ο
νέος δήμος θα είναι ο «δυσκολότερος
δήμος της Αττικής». Θα έχει να
αντιμετωπίσει πολλά προβλήματα, όπως τα
απορρίμματα, το πρόβλημα της κοινωνικής
ένταξης των Rom και το χαμηλό βιοτικό
επίπεδο των κατοίκων της περιοχής ενώ
την ίδια στιγμή ο Δήμος Άνω Λιοσίων είναι
ένας υπερχρεωμένος Δήμος.
Προσωπικά, προβληματίζομαι για το τι
μέλλει γεννέσθαι. Ο Δήμος έχει μεγάλα
προβλήματα. Είμαστε παρόντες και έτοιμοι
να παλέψουμε…»

Μεγάλα είναι τα οικονομικά
προβλήματα που αντιμετωπίζουν
οι εργαζόμενοι ενώ κάποιοι από
αυτούς βρίσκονται σε εξαιρετικά
δεινή θέση, λόγω των οφειλών
τους σε τράπεζες. 

Το θέμα έχει δημιουργηθεί
από την άρνηση της επιτρόπου να
εγκρίνει την πληρωμή των εργα-
ζομένων, οι οποίοι μεταφέρθη-
καν στη ΚΕΠΕΔΑ, μετά την κήρυ-
ξη πτώχευσης της ΚΕΔΑ, τον Ιού-
νιο του 2008. Σύμφωνα με την
δική της ερμηνεία, οι δήμοι πρέπει
να είναι αυτάρκεις και να εξα-
σφαλίζουν μόνοι τους τα σχετικά
κονδύλια τα οποία, σημειωτέον,
αυξάνονται καθώς οι υπάλληλοι
συνεχίζουν να εργάζονται κανονι-
κά. 

Ο πρόεδρος της ΚΕΠΕΔΑ Θε-

όφιλος Αφουξενίδης κατηγόρησε
την επίτροπο για «αλλοίωση» των
εγγράφων τα οποία αντάλλαξαν
μεταξύ τους, με σκοπό την από-
κρυψη του πραγματικού λόγου
για τον οποίο αρνείται να εγκρίνει
τη πληρωμή. Σύμφωνα με τον
ίδιο, ο νόμος 3801/2009 είναι σα-
φέστατα υπέρ τους.

Παίρνοντας το λόγο η Φωτει-
νή Μπουγιούκα, εκπρόσωπος των
εργαζομένων τόνισε ότι οι εργα-
ζόμενοι απαιτούν την καταβολή
των δεδουλευμένων τους και εκ-
φράζουν το φόβο τους για το
μέλλον της επιχείρησης και το
δικό τους. Επιπλέον, πρόσθεσε
πως η κατάστασή τους έχει γίνει
αντικείμενο εκμετάλλευσης, δί-
χως να υπάρχει ουσιαστική συ-
μπαράσταση από κανέναν.

Να πραγματοποιηθεί άμεσα
παράσταση διαμαρτυρίας ζήτη-
σαν οι Βασίλης Τοπαλιανίδης και
Θάνος Τραβασάρος, επαναλαμβά-
νοντας το πάγιο αίτημά τους να
προσληφθούν στο δήμο όλοι οι
συμβασιούχοι. 

Από την πλευρά του, ο Δή-
μαρχος Παναγιώτης Φωτιάδης δή-
λωσε αγανακτισμένος για τη κα-
τάσταση, συνέστησε υπομονή και
ξεκαθάρισε ότι ο δήμος τάσσεται
υπέρ των εργαζομένων, αδυνατεί
όμως να καταβάλλει στο σύνολο
του, το ποσό το οποίο οφείλεται.
Ωστόσο, δεσμεύτηκε ότι θα προ-
σπαθήσει να εξασφαλίσει κάποιο
ποσό από τους πόρους του δήμου,
ώστε μέχρι τις 10 Μαίου να έχει
καταβληθεί ένα μικρό μέρος των
δεδουλευμένων. Αναφερόμενος,

εξάλλου, στην τοποθέτηση της
ΠΑΣΥΜ έκανε λόγο για λαϊκισμό,
ωστόσο αποδέχθηκε τη πρόταση
για παράσταση διαμαρτυρίας. 

Οι εργαζόμενοι, παρουσία δι-
κηγόρου και καναλιών, προτίθε-
νται να μεταβούν στα γραφεία της
επιτρόπου και αν δεν υπάρξει κά-
ποια εξέλιξη, θα πραγματοποιή-
σουν παράσταση διαμαρτυρίας
στο Υπουργείο. 

Χαρακτηριστικό, πάντως, της
κατάστασης είναι ότι ο αντιδή-
μαρχος Οικονομικών Νίκος Κολε-

τζάκης αναφέρθηκε στην αντίφα-
ση η οποία υπάρχει με τους ερ-
γαζόμενους μερικής απασχόλη-
σης, για τους οποίους τα κονδύλια
έχουν εγκριθεί και πληρώνονται
κανονικά!

Ένταση προκλήθηκε όταν ο
Γιώργος Λέκκας, επικεφαλής της
παράταξης «Αχαρνές - Σύγχρονη
Πόλη», ζήτησε οι εργαζόμενοι να
δώσουν 10 μέρες ακόμα διορία για
να πληρωθούν, διαφορετικά να
προβούν σε παράσταση διαμαρ-
τυρίας στην επίτροπο. 

φως στο (οικονομικό) τούνελ αναζητούν οι

εργαζόμενοι της ΚΕΠΕΔΑ

Ανέβηκαν οι τόνοι στο Δημοτικό Συμβούλιο Αχαρνών, όταν υπάλληλοι της

Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αχαρνών, οι οποίοι δεν έχουν πληρωθεί

εδώ και 10 μήνες, έκαναν λόγο για εμπαιγμό και πολιτικά παιχνίδια σε

βάρος τους.

Του Κώστα Καρακώστα
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Συνάντηση Δημάρχου Αχαρνών με την πρόεδρο του Ο.Ε.Κ
Σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα

πραγματοποιήθηκε η συνάντη-
ση του Δημάρχου Αχαρνών Πα-
ναγιώτη Φωτιάδη με την πρόε-
δρο του Οργανισμού Εργατικής
Κατοικίας Γεωργία Κωτίδου, την
περασμένη Πέμπτη. Ο κ. Φω-
τιάδης έθεσε υπόψη της νέας
προέδρου του ΟΕΚ μια σειρά
ζητημάτων που αφορούν στο
Ολυμπιακό χωριό όπως είναι η
συντήρηση του πρασίνου, οι
Αθλητικές εγκαταστάσεις, η λει-
τουργία ΚΕΠ και ΚΑΠΗ στον
χώρο, η κατασκευή εκκλησίας,
η  λειτουργία των καταστημά-
των κ.α. 

Στην τοποθέτησή του ο κ.
Φωτιάδης τόνισε ότι από το

2004 μέχρι και σήμερα δεν έχει
γίνει τίποτα με τις παραδόσεις-
παραλαβές, τόσο του Ολυμπια-
κού χωριού όσο και των Αθλη-
τικών του εγκαταστάσεων παρά
τις, κατά καιρούς διαβεβαιώσεις
και τα προσύμφωνα που έχουν
υπογραφεί.

Συγκεκριμένα, όσον αφορά
στο πράσινο ο κ. Φωτιάδης
ανέφερε ότι χρειάζεται ιδιαίτε-
ρη μέριμνα για τη ζώνη πρασί-
νου του Ολυμπιακού χωριού, η
οποία λόγω της έκτασής της εί-
ναι δύσκολο να συντηρηθεί.
Όπως, τόνισε, χαρακτηριστικά
«ο Δήμος Αχαρνών δεν έχει
λάβει, από το κράτος, ούτε ένα
ευρώ για το Ολυμπιακό χωριό.

Με ίδια μέσα προσπαθεί όλο
αυτό το διάστημα να ανταπο-
κριθεί στις απαιτήσεις ενός πρό-
τυπου οικισμού, που πρωτί-
στως θα έπρεπε να έχει την
αρωγή της πολιτείας».

Από την πλευρά της, η κ.
Κωτίδου αναγνώρισε ότι το
Ολυμπιακό χωριό αντιμετωπίζει
σοβαρά προβλήματα και δε-
σμεύτηκε να κινήσει άμεσα τα
θέματα που μπορούν να επιλυ-
θούν όπως είναι η ίδρυση και
λειτουργία ΚΕΠ και ΚΑΠΗ. Επι-
πλέον, οι δύο πλευρές συμφώ-
νησαν να επανεξετασθεί το
θέμα των αθλητικών εγκατα-
στάσεων, ώστε να παραχωρη-
θούν στον Δήμο με το ελάχιστο

Το Σχέδιο χωροταξίας και
ανάπτυξης της επόμενης μέρας
στη Δυτική Αττική τέθηκε επί
τάπητος στην ημερίδα που διορ-
γάνωσε η Νομαρχία και στην
οποία αναδείχθηκαν με επιστη-
μονικά τεκμηριωμένο τρόπο, οι
ιδιαιτερότητες της περιοχής, τα
προβλήματα  οι δυνατότητές
της και η συνολική αναπτυξιακή
και διεκδικητική ατζέντα που
θα πρέπει να προωθήσει το επό-
μενο διάστημα. 

Στην εισήγησή του ο Νο-
μάρχης Δυτικής Αττικής Αρι-
στείδης Αρκουδάρης τόνισε πως
είναι η ώρα όλοι οι φορείς της
περιοχής να εκπονήσουν ένα
ολοκληρωμένο πρόγραμμα διεκ-
δικήσεων, που θα αναβαθμίσει
την ποιότητα ζωής αλλά και τις
αναπτυξιακές προοπτικές της
Δυτικής Αττικής.

Ενδεικτικά, ανέφερε τις
απαλλοτριώσεις παλαιών βιομη-
χανικών κτιρίων, για να γίνουν
πολυχώροι πολιτισμού και άλλων
δραστηριοτήτων, την αξιοποίη-
ση χώρων εγκαταλελειμμένων
στρατοπέδων και την ανάδειξη

των αρχαιοτήτων. 
«Είναι αναγκαίο να προχω-

ρήσουν άμεσα υποστηρικτικά
έργα της Αττικής και της Εθνικής
οδού, καθώς και κάποια ακόμα
αντιπλημμυρικά έργα, πέραν
των όσων έχουμε ήδη υλοποιή-
σει. Πρέπει επίσης να προχωρή-
σει η εφαρμογή του Περιφερει-
ακού Σχεδιασμού, η χωροθέτη-
ση και άλλων ΧΥΤΑ στην Αττική

ώστε να πάψει η περιοχή μας να
σηκώνει μόνη της το βάρος της
διαχείρισης όλων των απορριμ-
μάτων» ανέφερε χαρακτηριστι-
κά. Πρόσθεσε δε, ότι πρέπει να
γίνει απολύτως σαφές πως η Δυ-
τική Αττική έχει εξαντλήσει τα
όριά της. 

O Καθηγητής του Ε.Μ.Π Δη-
μήτρης Καλιαμπάκος, επεσήμα-
νε δυο βασικά συμπεράσματα

της Μελέτης της Ερευνητικής
ομάδας του: α) ότι η Φέρουσα
Ικανότητα της Δυτικής Αττικής
ως προς την υποδοχή βιομηχα-
νικών δραστηριοτήτων βρίσκε-
ται στα όρια της και συχνά πα-
ραβιάζεται, β) ότι υπάρχει η
ανάγκη να αλλάξει το υπάρχον
θεσμικό πλαίσιο αδειοδότησης
των βιομηχανικών δραστηριο-
τήτων, με τον υποχρεωτικό συ-

νυπολογισμό των επιπτώσεων
από το σύνολο της βιομηχανικής
δραστηριότητας

Πολύ σημαντικές ήταν και οι
παρεμβάσεις των Δημάρχων και
των λοιπών φορέων της περιο-
χής τις οποίες ο Νομάρχης  δε-
σμεύτηκε  να αναδείξει  στην έκ-
δοση που θα ακολουθήσει ώστε
να συνεκτιμηθούν από όλους
τους αρμοδίους. 

Εξελίξε ις υπάρχουν στο θέμα της

ΔΕΝΔΑ η οποία, όπως όλα δείχνουν,

σύντομα θα οδηγηθεί σε διάλυση και

εκκαθάριση, σύμφωνα και με την από-

φαση του  Δημοτ ικού  Συμβουλ ίου .

Εντός των επομένων ημερών ο πρόε-

δρός της Σπύρος Σαββίδης, πρόκειται

να πάρει  τα σχετ ικά έγγραφα από

τον δικηγόρο και να συγκαλέσει το

Δ.Σ της Επιχείρησης, προκειμένου να

ληφθεί η απόφαση μεταφοράς 10 ατό-

μων από το προσωπικό, στην υπό σύ-

σταση Ανώνυμη Εταιρεία. 

Το επόμενο βήμα είναι η άμεση

διάλυση της ΔΕΝΔΑ ώστε να προχω-

ρήσουν στη μεταφορά του προσωπι-

κού σε Δήμο και Νομικά Πρόσωπα. Να

σημειωθεί ότι ,  η Ανώνυμος Εταιρεία

μαζί  με το Νομικό Πρόσωπο Διαχείρι-

σης του Νέου Νεκροταφείου,  ανα-

λαμβάνουν όλες τ ις δράσεις της, υπό

κατάργηση, Δημοτ ικής Επιχε ίρησης

Νεκροταφείου( ΔΕΝΔΑ).  

Υπενθυμίζεται  ότ ι ,  σύμφωνα με

τη μελέτη, παράλληλα με τη δημι-

ουργία της Α.Ε ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΑΧΑΡ-

ΝΩΝ, θα δημιουργηθεί και ένα Νομικό

Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου που θα

αναλάβει τη λειτουργία του χώρου

μέσα στο Νεκροταφείο ενώ η Α.Ε

τους χώρους έξω απ’ αυτό, όπως το

κυλικείο, το ανθοπωλείο, το μαρμα-

ρογλυφείο και τους χώρους γραφείων

ενώ θα μπορεί να αναλαμβάνει και άλ-

λες δραστηριότητες, όπως την αξιο-

ποίηση των χώρων Λαϊκών Αγορών,

των χώρων πανηγυρ ιού Ζωοδόχου

Πηγής, αναψυκτήρια που ενδεχομένως

δημιουργηθούν κ.λ.π.

Το σχέδιο Χωροταξίας και Ανάπτυξης της Δυτικής Αττικής

σε ημερίδα της Νομαρχίας 

Εντός των επομένων ημερών η μεταφορά 10 ατόμων από

τη ΔΕΝΔΑ στην Ανώνυμη Εταιρία

Αριστείδης Αρκουδάρης

Μέχρι τα τέλη του έτους θα
έχει ολοκληρωθεί η επικαιρο-
ποίηση του εθνικού σχεδιασμού
για τη διαχείριση του των απορ-
ριμμάτων, όπως διαβεβαίωσε η
Υπουργός Περιβάλλοντος Τίνα
Μπιρμπίλη, ενημερώνοντας την
αρμόδια Επιτροπή της Βουλής.

Η Υπουργός χαρακτήρισε το
θέμα της διαχείρισης των απορ-
ριμμάτων ως, εν δυνάμει, δη-
μοσιονομική βόμβα, που μπορεί
να επιβαρύνει τη χώρα ακόμη
και με 4 δισ. το χρόνο από τα
πρόστιμα που μπορεί να μας
επιβληθούν.

Υπό το πρίσμα αυτό, ο υφυ-
πουργός Εσωτερικών Γεώργιος
Ντόλιος διαβεβαίωσε την επι-
τροπή ότι θα εξαντληθούν τα
περιθώρια διαλόγου για να υπο-
χωρήσουν οι τοπικές αντιδρά-
σεις, υπογραμμίζοντας ότι μέχρι
το τέλος του χρόνου θα κλείσει
το θέμα του Γραμματικού.

Η κα Μπιρμπίλη, ενημερώ-
νοντας για τον επανασχεδιασμό
της διαχείρισης των απορριμ-
μάτων, ανέφερε ότι η πολιτική
για μείωση του όγκου των απορ-
ριμμάτων και η βελτίωση του

συστήματος ανακύκλωσης θα
βασίζεται στην αρχή «πληρώνω
όσο πετάω», δηλαδή οι ΟΤΑ,
άρα και ο πολίτης μέσω των τε-
λών, θα πρέπει να χρεώνονται
ανάλογα με τα απορρίμματα που
πετούν, σε μία προσπάθεια τό-
νωσης της ανακύκλωσης.

Στη βάση αυτή θα δοθούν
οικονομικά κίνητρα στους ΟΤΑ
για βελτίωση των προγραμμά-
των διαλογής στην πηγή, κάτι
που θα προβλεφθεί σε υπό κα-
τάθεση νομοσχέδιο.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι η
προοπτική χρέωσης των δήμων
που αποθέτουν στους Χώρους
Υγειονομικής Ταφής με βάση
τον όγκο των απορριμμάτων
τους είναι πάγιο αίτημα περι-
βαλλοντικών οργανώσεων ενώ
εφαρμόζεται σε πολλές ευρω-
παϊκές χώρες. 

Πολλοί δήμοι δεν καταβάλ-
λουν σήμερα ούτε το στοιχειώ-
δες κόστος για τη διάθεση των
απορριμμάτων σε οργανωμένο
χώρο ενώ την ίδια ώρα άλλοι
συνεχίζουν την απόρριψη σε
χώρους ανεξέλεγκτης διαχείρι-
σης απορριμμάτων.

Λύση μέχρι το τέλος του έτους για τη

διαχείριση απορριμμάτων
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Το θέμα της ημερήσιας διά-
ταξης περί λήψης απόφασης για
αλλαγής χρήσης του οικοδομικού
τετραγώνου 3 έφερε στην αίθου-
σα του Πνευματικού Κέντρου κα-
τοίκους, οι οποίοι περίμεναν έκ-
πληκτοι να ακούσουν για ποιο
λόγο και με ποιο σκεπτικό τέθηκε
τέτοιο ζήτημα. 

Την απορία τους ανέλαβε να
λύσει ο Δήμαρχος Θέμης Οικονό-
μου, ο οποίος πρότεινε ο χώρος
να γίνει πράσινο, αφού «αθλητι-
κούς χώρους έχει πολλούς ο Δή-
μος Αχαρνών και τοο Ο.Τ. 3 πρέ-
πει να γίνει πράσινο με χώρους
περιπάτου…». Άφησε δε υπόνοι-
ες για τις εταιρίες που ήθελαν να,
«εκμεταλλευτούν το συγκεκριμέ-
νο οικοδομικό τετράγωνο».

Ο πρόεδρος του Συνεταιρι-
σμού Αναστάσιος Χίος ξεκαθάρι-
σε από την πρώτη στιγμή ότι ο
χώρος είναι στην ιδιοκτησία του
Συνεταιρισμού, έχει ήδη χαρα-
κτηριστεί ως χώρος αθλητικών
εγκαταστάσεων και ότι ο Δήμος
δεν έχει δικαιοδοσία να αλλάζει τη
χρήση του. Προέτρεψε δε, τη δι-
οίκηση του Δήμου να μην «συζη-
τά σε ξένο αχυρώνα…»

Στο ίδιο μήκος κύματος ο
ανεξάρτητος δημοτικός σύμβου-
λος Τάσος Οικονομόπουλος έθεσε
θέμα αναβολής συζήτησης των
θεμάτων του οικοδομικού τετρα-
γώνου 3 και του ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ,
αφού ενημερωθεί ο κόσμος για το
τι πρόκειται να γίνει. «Πάνε κά-
ποιοι να καταργήσουν το Οικο-
δομικό Τετράγωνο 3, να μην
αθλούνται τα παιδιά μας. Αγνοεί-
τε σκοπίμως, ότι είμαστε διαχει-
ριστές για λίγους μήνες ακόμα και
δεν έχουμε δικαίωμα να υποθη-
κεύουμε το μέλλον των παιδιών
μας» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Την αναβολή των θεμάτων
για όλα τα ανοιχτά οικοδομικά τε-
τράγωνα και τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ, ζή-
τησε και η δημοτική σύμβουλος
της μειοψηφίας Αθηνά Φαραζή
ενώ με τη σειρά του και ο ανε-
ξάρτητος δημοτικός σύμβουλος
Χρύσανθος Κόνταρης επεσήμανε
ότι το Ο.Τ 3 είναι ιδιοκτησία του
Συνεταιρισμού, εκφράζοντας την
απορία του γιατί τίθεται θέμα αλ-
λαγής χρήσης του.

Τελικά, το θέμα συζητήθηκε
και, όπως αναμενόταν, καταψη-
φίστηκε.

Αναμόρφωση
προυπολογισμού 

Θέμα ανταλλαγής διαξιφι-

σμών ανάμεσα στην αντιδήμαρχο
Οικονομικών Ματίνα Μπούκη και
την αντιπολίτευση, αποτέλεσε η
αναμόρφωση του προυπολογι-
σμού, την οποίο όπως είπε η κ.
Μπούκη ζήτησε η Περιφέρεια,
προκειμένου να τον εγκρίνει.

Η επιλογή μεταφοράς ποσών
σε συγκεκριμένους κωδικούς προ-
κάλεσε την αντίδραση του Χρύ-
σανθου Κόνταρη, ο οποίος ζήτη-
σε επίμονα να μάθει τις ακριβώς
ζήτησε η περιφέρεια και με ποιο
κριτήριο έγινε αυτή η επιλογή.
Ρώτησε επίσης αν η επίτροπος
ενέκρινε τη δαπάνη για τα ενοίκια
του κτιρίου του ΟΤΕ αλλά απά-
ντηση δεν πήρε.

Ιδιαίτερα επικριτική απένα-
ντι στην κ. Μπούκη ήταν η Αθη-
νά Φαραζή, η οποία την κατηγό-
ρησε ότι αδυνατεί να επιτελέσει
τον ρόλο σας ως αντιδημάρχου
Οικονομικών, με αποτέλεσμα να
καλούνται τα μέλη του δημοτικού
συμβουλίου σε έναν μη εγκεκρι-
μένο προυπολογισμό να καλύ-
ψουν παρελθούσες δαπάνες.

Άγονοι διαγωνισμοί για καύ-
σιμα

Με την επισήμανση ότι υπάρ-
χει πρόβλημα με τα καύσιμα κα-
θώς έχουν γίνει τρεις διαγωνισμοί

και κανείς δεν εκδηλώνει ενδια-
φέρον, ο δήμαρχος ζήτησε να γί-
νει απευθείας ανάθεση στο πρα-
τήριο του Μανιάτη στις Αχαρνές,
προκειμένου να έχει ο Δήμος καύ-
σιμα να κινηθεί. 

Το θέμα ψηφίστηκε σχεδόν
ομόφωνα με την επιφύλαξη της
αντιπολίτευσης και με την κατα-
ψήφιση του Τάσου Οικονομό-
πουλου, ο οποίος ζήτησε να απο-
σταλεί έγγραφο στο Δήμο Αχαρ-
νών, προκειμένου οι Θρακομακε-
δόνες να έχουν τον ίδιο προμη-
θευτή και να την ίδια έκπτωση.

επέκταση παιδικού σταθμού
Σε ιδιαίτερα υψηλούς τόνους

κινήθηκε η συζήτηση για το θέμα
της αποδοχής 800 χιλιάδων ευρώ
από το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ, που
θα διατεθούν συγκεκριμένα για
την επέκταση του παιδικού σταθ-
μού - ο οποίος ακόμα δεν έχει ξε-
κινήσει να λειτουργεί.

Σύσσωμη η αντιπολίτευση
αντέδρασε έντονα, χαρακτηρίζο-
ντας πρόκληση τέτοιες εποχές να
συζητά το δημοτικό συμβούλιο
την αποδοχή ενός τόσο μεγάλου
ποσού που δεν το χρειάζεται ο
παιδικός σταθμός, μόνο και μόνο
επειδή πρόκειται για λεφτά από
τον Θησέα.

«Είναι πρόκληση να συζητά-
με για ενίσχυση εργολάβων με
800.000 ευρώ αυτήν την περίοδο.
Να επιστρέψουμε τα λεφτά. Ο ερ-
γολάβος να τελειώσει το έργο με
τον υπάρχοντα προυπολογισμό»
είπε ο Βασίλης Πήττας. 

«Πρόκειται για τον ακριβότε-
ρο σταθμό που έχει γίνει στη
χώρα με ποσό 2.700.000 ευρώ!
Δεν χρειαζόμαστε παραπάνω λε-
φτά επειδή κάποιος μας τα δίνει
από τον Θησέα. Είναι πρόκληση
πια σε τέτοιες εποχές» τόνισε ο
Τάσος Οικονομόπουλος ενώ ο
Χρύσανθος Κόνταρης αναρωτή-
θηκε αν η πολιτεία πρέπει να
πληρώσει 800.000 ευρώ πανω-
προίκι, για να τελειώσει ο σταθ-
μός. «Με τα 2.000.000 τελειώνει
και πάλι ακριβά είναι για 35 παι-
διά» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Από την πλευρά του, ο Δή-
μαρχος Θέμης Οικονόμου εξέ-
φρασε την κατάπληξή του που η
αντιπολίτευση, «δεν θέλει να τε-
λειώσει ο βρεφονηπιακός σταθ-
μός», υποστήριξε ότι θα γίνει
έργο συνεχιζόμενο στον ίδιο χώρο
με δημοπρασία και προέβη σε
επίσημη ανακοίνωση ότι ο παιδι-
κός σταθμός δεν θα λειτουργήσει
επειδή η κυβέρνηση σταμάτησε
τις προσλήψεις

Δεν περνά 
προυπολογισμός!

Ένταση προκλήθηκε, όταν
με αφορμή το θέμα του βρε-
φονηπιακού σταθμού (θέμα που
δεν ψήφιστηκε λόγω έλλειψης
πλειοψηφίας), ο Δήμαρχος είπε
ότι δεν θα περάσει ο προυπο-
λογισμός του Δήμου. «Να πε-
ράσετε στον προυπολογισμό
όσα λέει το τεχνικό πρόγραμμα
για να μην εκβιαζόμαστε ότι δεν
θα πληρωθεί ο κόσμος, επειδή
δεν πληρώνουμε τα πανωπροί-
κια» είπε σε έντονο ύφος ο
Χρύσανθος Κόνταρης.

Αίσθηση, πάντως, προκά-
λεσε η Αθηνά Φαραζή, η οποία
επιτέθηκε με οξύτατους χαρα-
κτηρισμούς στο Δήμαρχο: «Εί-
σαι το αντιπροσωπευτικό πρό-
τυπο των ανθρώπων που

έχουν κάνει κατάχρηση
εξουσίας και έχουν κατασπατα-
λήσει δημόσιο χρήμα. Είναι
σκάνδαλο ότι έχει γίνει επί δικής
σου θητείας. Εχεις ευθύνη ότι
δεν έχει λειτουργήσει ο σταθ-
μός. Δεν πρέπει να δεχθούμε
χρήματα που δεν τα χρειαζό-
μαστε, επειδή μας τα δίνουν…»
επεσήμανε και παρά ταύτα δεν
πήρε απάντηση…

Νέο κονδύλι για επέκταση του (πανάκριβου)

παιδικού σταθμού από το ΘΗΣΕΑ, αιτήθηκε ο

Δήμαρχος Θρακομακεδόνων

«Το Οικοδομικό Τετράγωνο 3 θα γίνει αθλητικός χώρος. Θα περάσει πάνω από το πτώμα μου, όποιος επιχειρήσει κάτι άλλο…» Τα λόγια

του προέδρου του Συνεταιρισμού Θρακομακεδόνων Αναστάσιου Χίου, στην αρχή ακόμα της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν

κάθετα, σαφή και κατανοητά. Και μαζί με το ακανθώδες θέμα της έγκρισης χρημάτων για την επέκταση του παιδικού σταθμού σημάδεψαν,

εν πολλοίς,την όλη διαδικασία…

της μένης πιρπινιά
Για μια ακόμη φορά, το ελλη-

νικό κοινοβούλιο , δεν κατόρθωσε
….να μοιράσει δύο γαϊδάρων άχυ-
ρα! Έφερε στην Βουλή προς ψή-
φιση το πολυθρύλητο νομοσχέδιο
για τα δάση, χωρίς και το ίδιο να
μπορεί να ξεχωρίζει τι είναι δασική
περιοχή και τι όχι , με αποτέλεσμα
και παρά τις «υποσχέσεις» , χιλιά-
δες ανυποψίαστοι πολίτες (σημ. οι
….υποψιασμένοι κάποιων περιο-
χών, δεν φαίνεται να θίγονται) να
εξαναγκασθούν στην καταβολή βα-
ρύτατων προστίμων, προκειμένου
« να σώσουν» τα σπίτια τους (για-
τί η Πολιτεία βγήκε ανακόλουθη,
όταν δυο φορές επί αείμνηστου
Τρίτση είχε επιβάλλει άλλα χαρά-
τσια για να σωθούν). Σ’ αυτήν την
περίπτωση και με την σφραγίδα
του Κράτους , ασαφώς μεν , πρα-
κτικώς δε, κάθε κτίσμα , το οποίο
θα σώζεται αντί πολλών χιλιάδων
ευρώ , θα τίθεται …..αυτομάτως
«εκτός δασικής περιοχής» !

Πολλές φτωχές περιοχές φαί-
νεται να πλήττονται περισσότερο
από άλλες, γιατί εδώ οι δασικές πε-
ριοχές «χαρακτηρίζονται» πιο εύ-

κολα και οι αριθμοί οικιών ευημε-
ρούν! Οικιών τις οποίες το ίδιο το
Κράτος είχε ευλογήσει με παροχή
νερού, ρεύματος , τηλεφώνου και
άλλων νομίμων παροχών. 

Η ψήφιση δε του νόμου , στις
22 Ιανουαρίου του 2010 , αυτο-
μάτως «ξεπαγώνει» και τα τραγικά
υπέρογκα πρόστιμα, τα οποία θα
πρέπει άμεσα να καταβληθούν ,
έστω και με δόσεις. Έτσι , για μια
ακόμη φορά το κράτος , φέρνει σε
απόγνωση χιλιάδες βιοπαλαιστές ,
φαίνεται ότι κατά τη συζήτηση
του νομοσχεδίου , ούτε ένας βου-
λευτής από όλα τα κόμματα , δεν
βρέθηκε να καταδείξει την αδικία.

Η στήλη αργεί σε ένδειξη συμπαράστασης στον «αγώνα» του Δημάρχου ενάντια στη συγχώνευση λόγω
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ των Θρακομακεδόνων με το Μενίδι.

Οι « φαν» του ΚΑΤΑ-ΣΤΙΧΟΥ ας αρκεστούν προς το παρόν με το ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ από το
ΡΑΔΙΟ-ΠΑΡΩΔΙΑ

(άλλωστε η όλη υπόθεση μάλλον  παρωδία είναι…)
Βαρβάρα Ταβλαρίδου μπακάλη

Μ’ ένα ΟΡΑΜΑ θολό,
όραμα απατηλό,

μας ξεγέλασε ο Θέμης,
μα τη δεύτερη φορά 
στης θητείας τα μισά,

αποδείχτηκε σωστός «γκαντέμης».
Ποια μοίρα μας ζηλεύει,
ποια μάτια φθονερών
κι οι Θρακομακεδόνες
ο «νέος Παρθενών»,

σαν πλοίο που ναυάγησε
ο Πάριος μας κατάργησε
και πάμε Δήμο Αχαρνών;

Με ελπίδες λιγοστές
-ίσως και απατηλές-

με τον «Καλλικράτη» περιμένω,
νέος άρχων να βρεθεί,

ικανός ν’ αντισταθεί
στης μπουλντόζας το κατεστημένο.

Κάποιος που να φροντίσει 
τον τόπο αληθινά

κι όχι να ’κονομήσει
μονάχα τα  «ευρά».

Το πράσινο να διασωθεί
Κυψέλη η πόλη μη γενεί

από τους  «πράσσειν άλογα».

Αφιερωμένο εξαιρετικά στον πάλαι ποτέ
αυτόνομο

Δήμο Θρακομακεδόνων
από το  ρΑΔιο- πΑρωΔιΑ

( για την αντιγραφή)
Βαρβάρα Ταβλαρίδου Μπακάλη

Το κατά ... στιχο των

Θρακομακεδόνων

Το  τραγούδι της εβδομάδας «Όνειρο απατηλό»

(του αείμνηστου συμπολίτη μας Απόστολου Καλδάρα)

Χάσαμε το δάσος ,

χάσαμε και τον...

μπούσουλα* Με την πένα της Βαρβάρας Μπακάλη

Του Βασίλη Ταουξή

Τάσος οικονομόπουλος Θέμης οικονόμου Χρύσανθος Κόνταρης, μαρία Ταλιούρη

Το Δ.Σ. Θρακομακεδόνων σε απαρτία ο Αναστάσιος Χίος με το ζεύγος οικονομίδου



ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Τετάρτη 5 Μαϊου 2010 Ρεπορτάζ•15ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

Τετάρτη 5 Μαϊου 201014•Κοινωνία

Απόσυρση δύο προϊόντων ως

ακατάλληλα από τη Νομαρχία

Ανατολικής Αττικής

Η αποχέτευση στον Κόκκινο

Μύλο, επι τάπητος, σε

συνάντηση με τον Δημήτρη

Ρέππα

Στο πλαίσιο των ελέγχων που διενεργεί η Νομαρχία Ανατολικής Αττικής για τη προστασία

των καταναλωτών, εντοπίστηκαν δύο ακατάλληλα προϊόντα και ζητήθηκε η άμεση ανάκληση και

απόσυρση του συνόλου των συγκεκριμένων προϊόντων από τις επιχειρήσεις και ήδη βρίσκονται

σε εξέλιξη οι σχετικοί έλεγχοι. 

Πρόκειται για μια «ΦΟΡΜΑ ΤΑΨΑΚΙ - SILICON VALLEY» με κωδικό 0 236812 000031, το οποίο

κατασκευάζεται στην Κίνα και εισάγεται από την JUMBO ΑΕΕ. Το δείγμα που εξετάστηκε από το

Γενικό Χημείο του Κράτους, χαρακτηρίστηκε ως μη κανονικό - μη ασφαλές, ακατάλληλο για χρή-

ση σε επαφή με τρόφιμα και αποκλειόμενο της κατανάλωσης. 

Επίσης, ένα «ΜΠΡΙΚΙ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΓΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ - NEW FORM» No 4 με κωδι-

κό 11914, BC 5 201515019142 το οποίο κατασκευάζεται στην Ινδία και εισάγεται από την Δ. ΤΣΑ-

ΚΩΝΑΣ - Κ. ΜΟΝΟΣ ΑΕ και δειγματίστηκε στο σούπερ μάρκετ ΑΤΛΑΝΤΙΚ ΑΕ. Το δείγμα που εξε-

τάστηκε από το Γενικό Χημείο του Κράτους, χαρακτηρίστηκε ως μη κανονικό, ακατάλληλο για

χρήση και μη ασφαλές για επαφή με τρόφιμα και ποτά, διότι από τα αποτελέσματα των δοκι-

μών που εκτελέστηκαν, παρουσίασε αλλοιώσεις (σκουριά). 

Τέλος, καλούνται οι καταναλωτές, που έχουν προμηθευτεί τα ανωτέρω προϊόντα, να μην το

χρησιμοποιήσουν. 

Με ομόφωνη απόφασή του, το Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου

είχε αποφασίσει την αύξηση του ορίου στα 30 έτη. Η απόφαση δεν

έχει τεθεί ακόμα σε εφαρμογή ενώ υπάρχουν περιπτώσεις ατόμων τα

οποία υπερβαίνουν ακόμα και τα 30 χρόνια. 

Παρέμβαση έκανε μια μητέρα, ζητώντας να βρεθεί λύση στο πρό-

βλημα. Επεσήμανε πως η συμμετοχή ενός ατόμου με ειδικές ανάγκες

σε ένα τέτοιο κέντρο αποτελεί όχι μόνο βοήθεια για την οικογένεια,

αλλά ταυτόχρονα σημαντικό γεγονός για την ενίσχυση της ψυχολο-

γίας του. Χαρακτηριστικά, ανέφερε, ότι από τη στιγμή που το πούλ-

μαν της «Αρωγής» άρχισε να περνάει από τη γειτονιά, ο κόσμος άρ-

χισε να αντιμετωπίζει διαφορετικά την κόρη της, βλέποντας πως τα

άτομα με ειδικές ανάγκες, έχουν κάποιον κοντά τους να τους στη-

ρίζει. Τόνισε, μάλιστα, πως οι γονείς δεν είχαν ενημερωθεί για την

ύπαρξη ορίων ηλικίας όταν λειτούργησε το κέντρο  όρια τα οποία ήδη

από την αρχή πολλά παιδιά ξεπερνούσαν  με αποτέλεσμα να θεωρούν

,τώρα, ότι χρησιμοποιήθηκαν. Στο πλευρό της τάχθηκε και ο Δημο-

τικός Σύμβουλος Βασίλης Τοπαλιανίδης, ο οποίος ζήτησε να αυξηθεί

το όριο ηλικίας και να εφαρμοστεί η σχετική απόφαση του Διοικητι-

κού Συμβουλίου του Σωματείου.

Από την πλευρά της, η κ. Δημογιάννη, υπεύθυνη του πρωινού

τμήματος της «Αρωγής» δήλωσε πως τα ηλικιακά όρια υπάρχουν για

συγκεκριμένους λόγους, ώστε να μην έρχονται σε επαφή άτομα δια-

φορετικών ηλικιών και άρα και διαφορετικών αναγκών. Μαζί της συμ-

φώνησε ο Γιώργος Λέκκας, ο οποίος τόνισε πως είναι προτιμότερο

να εξυπηρετηθούν όσο το δυνατόν περισσότερες οικογένειες.

Παίρνοντας το λόγο, ο Δήμαρχος Παναγιώτης Φωτιάδης εκδήλωσε

τη συμπαράστα-σή του, αναφέροντας, πως ετοιμάζεται ξενώνας 23

κρεβατιών, συγχρηματοδοτούμενος από το Δήμο και την «Αρωγή»,

ο οποίος θα στεγάσει άτομα με ειδικές ανάγκες όταν αυτά θα χάνουν

την οικογένειά τους. 

Συνάντηση με τον υπουργό Υποδομών Δημήτρη

Ρέππα για το θέμα της αποχέτευσης στον Κόκκινο Μύλο

θα έχει το προσεχές διάστημα ο Δήμαρχος Αχαρνών Πα-

ναγιώτης Φωτιάδης, όπως τόνισε ο ίδιος στους κατοί-

κους της περιοχής.

Στην γεμάτη αίθουσα του ΚΑΠΗ στον Κόκκινο Μύλο,

ο κ. Φωτιάδης είχε συζήτηση με τους κατοίκους για όλα

τα ζητήματα που τους απασχολούν, όπως εκείνα της

αποχέτευσης, των πεζοδρομίων, του παιδικού σταθμού

κ.λ.π..

«Είμαστε σε μια πολύ δύσκολη οικονομικά συγκυ-

ρία και τα προβλήματα είναι πολλά. Ο Δήμος χάνει έσο-

δα λόγω της απογραφής» τόνισε ο Παναγιώτης Φω-

τιάδης και προέτρεψε τους κατοίκους να συμμετέχουν

στην απογραφή του 2011, προκειμένου να έχει ο Δή-

μος τα έσοδα που πραγματικά του αναλογούν. 

Ο Δήμαρχος Αχαρνών τόνισε όσον αφορά στο θέμα

του αγωγού της Φιλαδελφείας ότι «βρίσκεται, αυτή τη

στιγμή, στο γραφείο του Υπουργού και αναμένεται σύ-

ντομα να ανατεθεί στον μελετητή η διευθέτηση του ρέ-

ματος». Από την πλευρά του ο Δήμος προχωρά στην

αποτύπωση της κατάστασης, στην κατάθεση πρότασης

κατασκευής ενός παράλληλου στο ρέμα αγωγού ο οποίος θα δεχθεί και όλους τους κάθετους δρό-

μους.  «Είμαι μαζί σας, θα πιέσουμε για να βρούμε λύση», επεσήμανε ο κ. Φωτιάδης

Παράλληλα, ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στο  πρόβλημα των πεζοδρομίων της λεωφόρου Φι-

λαδελφείας, εξηγώντας ότι οι μέχρι σήμερα ενέργειες είναι αποσπασματικές και ότι δεν υπάρχει

ολοκληρωμένη μελέτη. Επί τούτου δεσμεύθηκε ότι, σύντομα, θα υπάρξει από πλευράς δήμου

ολοκληρωμένη μελέτη-πρόταση για τη διαμόρφωση του δρόμου η οποία και θα τεθεί υπόψη των

κατοίκων.

Τέλος, δήλωσε ότι στο ΕΣΠΑ έχουν ενταχθεί όλα τα έργα που αφορούν στην περιοχή ενώ

το θέμα του παιδικού σταθμού στον Κόκκινο Μύλο έχει δρομολογηθεί.

Από την πλευρά τους οι κάτοικοι της περιοχής εξέφρασαν την αγανάκτησή τους για το γε-

γονός ότι εδώ και πολλά χρόνια ακούν μόνο υποσχέσεις και έθεσαν πολύ έντονα το πρόβλημα

της αποχέτευσης. Τόνισαν, πάντως, ότι επιτακτικά ζητήματα προς επίλυση αποτελούν ο φωτι-

σμός και η κατασκευή πεζοδρομίων, καθώς έτσι όπως είναι ο δρόμος δεν μπορεί να κυκλοφο-

ρήσει κανείς χωρίς να κινδυνεύει. 

Κατάμεστο από νωρίς ήταν το
κέντρο «Carpe Diem», από αν-
θρώπους οι οποίοι παρακολούθη-
σαν την πρώτη επίσημη εμφάνιση
του Σωτήρη Ντούρου, ως επικε-
φαλής παράταξης.

Ο ίδιος στην ομιλία του χα-
ρακτήρισε τις Αχαρνές ως μια
πόλη η οποία βρίσκεται σε «γκρί-
ζο φόντο», σε «αναζήτηση της χα-
μένης της ταυτότητας». Μια πόλη
όμως η οποία διαθέτει «πλούσια
ιστορία και μεγάλο πολιτισμό». Το
όραμα της παράταξης για τη πόλη,
αποτελεί και την έμπνευση του
ονόματός της «Για την Πόλη
μας...»

Η παράταξη, φιλοδοξεί να συ-
στρατεύσει άτομα από όλο το πο-
λιτικό φάσμα καθώς και όλους
τους κοινωνικούς και επαγγελμα-
τικούς χώρους. Ταυτόχρονα, απη-
ύθυνε έκκληση σε όλους τους δη-
μότες της πόλης και ειδικά τους νέ-
ους, να καταθέσουν τις προτάσεις
τους και να συνδιαμορφώσουν
τις θέσεις της παράταξης, μέσα
από ευθείες και άμεσες διαδικασίες.
Ο κ. Ντούρος επεσήμανε ότι οι πα-
ράγοντες αυτοί, θεωρούνται ανα-
γκαίοι και απαραίτητοι προκειμένου
μέσω της συνεργασίας, της συ-
νεννόησης και της ενεργού συμ-
μετοχής, να καταστεί εφικτός ο
σκοπός της παράταξης, ο οποίος
δεν είναι άλλος από το να γίνει η
πόλη πάλι «φωτεινή, ξεχωριστή
και να ξαναβρεί την ανεκτίμητη
ταυτότητά της».

Ως Δημοτική Αρχή, η νέα πα-
ράταξη προτίθεται – όπως ανέφε-

ρε ο Σωτήρης Ντούρος - να πα-
ρέμβει στην οικονομική κακοδια-
χείριση και να εφαρμόσει διάφανες
και χρηστές διαδικασίες. Μια από
τις άμεσες προτεραιότητές της, θα
είναι να δοθεί στο πολίτη η δυνα-
τότητα όχι μόνο να μπορεί να ενη-
μερώνεται για τα τεκταινόμενα
στο Δήμο του μέσω του Διαδι-
κτύου, αλλά ταυτόχρονα να μπο-
ρεί μέσω αυτού να παρέμβει, υπο-
βάλλοντας ερωτήσεις καθώς και τις
δικές του προτάσεις.

Επιπλέον, ο κ. Ντούρος και ο
συνδυασμός του, θέτουν ως υψη-
λή προτεραιότητα την ολοκλή-
ρωση της ένταξης στο Σχέδιο Πό-
λης και την τροποποίηση του Γε-
νικού Πολεοδομικού Σχεδίου, προ-
κειμένου να δοθούν λύσεις σε
προβλήματα και να μπορέσουν
με τη σειρά τους να λειτουργή-
σουν ως μοχλός ανάπτυξης.

Περαιτέρω, η παράταξη «Για

την Πόλη μας...», δίνει μεγάλη έμ-
φαση στην εικόνα την οποία πα-
ρουσιάζουν σήμερα οι Αχαρνές.
Έτσι, εκτιμά ότι πρέπει να βρεθεί
λύση στο πρόβλημα των περιττών
διαφημιστικών πινακίδων, ενώ με
την εφαρμογή προγραμμάτων
ανάπλασης και καθαρισμού αλλά
και την ανάδειξη της Πάρνηθας, θα
αλλάξει τόσο η εμφάνιση όσο και
η λειτουργικότητα της πόλης.

Επίσης, αναφέρθηκε στο σο-
βαρό πρόβλημα της εγκληματικό-
τητας, ειδικά της παιδικής, πρό-
βλημα το οποίο επηρεάζει όχι
μόνο την ασφάλεια του πολίτη
αλλά και το κύρος της πόλης.

Τέλος, ο Σωτήρης Ντούρος
απηύθυνε και πάλι προς τους δη-
μότες κάλεσμα για συνεργασία με
γνώμονα το συμφέρον της Πόλης,
προκειμένου να μη χαθεί, όπως
υποστήριξε και άλλος πολύτιμος
χρόνος.

«Για την πόλη μας...» η

παράταξη με επικεφαλής τον

Σωτήρη Ντούρο
Του Κώστα Καρακώστα

Την δημοτική παράταξη «Για την Πόλη μας...» παρουσίασε την περασμένη

Τετάρτη 28 Απριλίου ο Σωτήρης Ντούρος. Ο κ. Ντούρος, ο οποίος έχει δια-

τελέσει στο παρελθόν αντιδήμαρχος Αχαρνών, προτίθεται να διεκδικήσει τη

Δημαρχία του Δήμου, στις επερχόμενες Δημοτικές Εκλογές. Στο πάνελ με στελέχη της παράταξης

ο Σωτήρης ντούρος υποδέχεται τον κόσμο

Σωτήρης ντούρος, νίκος Κρημνανιώτης

πολύς ο κόσμος που παρακολούθησε την παρουσίαση

Αλλαγή του

καταστατικού

λειτουργίας της

«Αρωγής» ζητούν οι

Δημοτικές

Παρατάξεις των

Αχαρνών
Του Κώστα Καρακώστα

Ένταση προκλήθηκε αρκετές φορές κατά τη

διάρκεια του τελευταίου Δημοτικού Συμβουλίου

στις Αχαρνές λόγω του θέματος που έχει προκύ-

ψει με το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παι-

διών Με Ειδικές Ανάγκες "ΑΡΩΓΗ" του Δήμου Αχαρ-

νών και αφορά στο μέλλον των ατόμων που φι-

λοξενούνται στο κέντρο και έχουν υπερβεί το ηλι-

κιακό όριο των 18 ετών.



Την έξαρση της παραβατι-
κότητας στο Ζεφύρι τους τε-
λευταίους μήνες, επεσήμανε η
Δήμαρχος Ζεφυρίου Φωτεινή
Γιαννοπούλου, μιλώντας σε σύ-
σκεψη αξιωματικών της Ελληνι-
κής Αστυνομίας, με επικεφαλής
τον Διοικητή της Διεύθυνσης Δυ-
τικής Αττικής Ταξίαρχο κ. Βε-
νάρδο. 

Η κ. Γιαννοπούλου κατήγ-
γειλε ότι το μεγαλύτερο πρό-
βλημα εντοπίζεται στο Βόρειο
τμήμα της πόλης, όπου το μεγα-
λύτερο μέρος του πληθυσμού
ανήκει στην κοινωνική ομάδα
των ROM. Ανέφερε ακόμα ότι,
παρόλο που έχουν γίνει συγκε-
κριμένες καταγγελίες για τέλεση
σοβαρών αξιόποινων πράξεων,
όπως η διακίνηση ναρκωτικών
και η οπλοκατοχή και οπλοχρη-
σία, δεν έχουν υπάρξει αποτελέ-
σματα. 

«Έχουμε καταγγείλει ότι σε
συγκεκριμένους δρόμους, όπως η
25ης Μαρτίου και η Δωδεκανή-
σου διακινούνται ναρκωτικά, ενώ
στην Θερίσσου ρίχνονται, κα-
θημερινά πυροβολισμοί» τόνισε
η Φωτεινή Γιαννοπούλου και
πρόσθεσε ότι καθημερινά κατα-
στρέφονται οι κοινόχρηστοι χώ-
ροι και οι πλατείες ενώ  αφαι-
ρούνται κάδοι απορριμμάτων και
καλύμματα φρεατίων. Παρατη-
ρείται επίσης ανεξέλεγκτη απόρ-
ριψη μπάζων και απορριμμάτων
και καύση καλωδίων στη συνοι-
κία Λίμνη. Κίνδυνο για την άδικη

ασφάλεια εγκυμονούν οι αγώνες
επιδεξιότητας (drift) καθώς και οι
αυτοσχέδιοι αγώνες αυτοκινή-
του, ιδιαίτερα στην οδό Εθνικής
Αντιστάσεως, όπου βρίσκεται και
το Αστυνομικό Τμήμα, αλλά και
στην περιοχή του Γηπέδου. 

Θύμα της έλλειψης αστυνό-
μευσης στους δρόμους έπεσε, πι-
θανότατα, και ο 32χρονος
άντρας, που έχασε πριν από με-
ρικές ημέρες τη ζωή του σε τρο-
χαίο στην οδό Εθνικής Αντιστά-
σεως. 

Κινδύνους για την οδική
ασφάλεια αλλά και ηχορύπανση
προκαλούν αυτοκίνητα που οδη-
γούν ανήλικοι, οι οποίοι πολλές
φορές δεν έχουν περάσει την ηλι-
κία των δέκα ετών. Εξάλλου,
εφτά φορές μέσα στα τελευταία
τριάμιση χρόνια έχουν κλαπεί
από άτομα που ανήκουν στην
κοινωνική ομάδα των ROM, οι
μπαταρίες των απορριμματοφό-
ρων και των υπόλοιπων βαρέων
οχημάτων του Δήμου. 

«Η ζημιά που υφίσταται κάθε
φορά ο Δήμος ισοδυναμεί με
μια μηνιαία μισθοδοσία» τόνισε η
Φωτεινή Γιαννοπούλου, η οποία
έκλεισε την τοποθέτησή της με
την αναφορά σε ένα φαινόμενο
που παρατηρείται τελευταία αλλά
το χαρακτήρισε πολύ επικίνδυνο
για τους διερχόμενους οδηγούς.
Στην συμβολή των οδών Πανα-
γίας Γρηγορούσης και Εθνικής
Αντιστάσεως, νεαροί τσιγγάνοι
ρίχνουν πέτρες κατά διερχόμε-

νων οχημάτων. Σε μία μάλιστα
περίπτωση η πέτρα προκάλεσε
θραύση των γυάλινων μερών
ενός αυτοκινήτου και τον τραυ-
ματισμό της γυναίκας οδηγού.
Πρόσθεσε ακόμα ότι νεαρά επί-
σης άτομα πετούν πέτρες από το
ύψος του Αίθριου σε διερχόμε-
νους οδηγούς της Αττικής Οδού. 

Για ιδιότυπη ασυλία των αρ-
χών απέναντι στα παραβατικά
άτομα της κοινωνικής ομάδας
των ROM,  έκανε λόγο ο επικε-
φαλής της παράταξης «Δημο-
κρατικός Συνδυασμός Ζεφυρί-
ου» Δημήτρης Τσιουμπρής και
ζήτησε να ληφθούν άμεσα μέτρα
πριν η κατάσταση ξεφύγει από
κάθε έλεγχο. 

Να μη γίνεται διάκριση στην
εφαρμογή του νόμου έναντι των
πολιτών, ζήτησε ο Πρόεδρος του
Δημοτικού Συμβουλίου και πρώ-
ην Δήμαρχος Ζεφυρίου Απόστο-
λος Ζέρβας. «Τον τελευταίο και-
ρό υπάρχει αστυνομική παρουσία
ιδίως με τους μοτοσυκλετιστές
της ομάδας ΔΙΑΣ. Όμως επειδή
δεν πραγματοποιούν ουσιαστι-
κούς ελέγχους, σύντομα η εμ-
φάνισή τους στην περιοχή δεν θα
είναι αποτρεπτική για τους πα-
ραβατικούς» σημείωσε ο Από-
στολος Ζέρβας, ο οποίος με πα-
ραστατικότητα ανέφερε ότι για
να ανακαλύψει η Αστυνομία τα
κέντρα διακίνησης των ναρκωτι-
κών, αρκεί να ακολουθήσει τα
νέα παιδιά που πηγαίνουν εκεί,
παραπατώντας, για να προμη-

θευτούν την δόση τους. 
Ένα σκληρό ερώτημα, που

αποδίδει πλήρως την δυσπιστία
των πολιτών του Ζεφυρίου απέ-
ναντι στις Αστυνομικές Αρχές,
έθεσε ο Αντιδήμαρχος Νίκος Αση-
μακόπουλος. «Υπάρχει στην
Αστυνομία η βούληση να περιο-
ρίσει την εγκληματικότητα; Αλ-
λιώς δεν χρειάζεται να σπαταλά-
με το χρόνο μας συζητώντας»
τόνισε χαρακτηριστικά η Αντι-
δήμαρχος. 

Απαντώντας, οι αρμόδιοι
αξιωματικοί της Αστυνομίας επα-
νέλαβαν την θέση τους ότι η
Αστυνομία κάνει καλά την δου-
λειά της, αλλά οι νόμοι δεν οδη-
γούν τους παραβατικούς στην
φυλακή. Υποστήριξαν ακόμα ότι
η παραβατικότητα στο Ζεφύρι εί-
ναι, «σύμφωνα με τα στοιχεία μι-
κρότερη σε σχέση με άλλους
Δήμους της Δυτικής Αττικής»
ενώ ο εκπρόσωπος της Τροχαίας
Ν. Ιωνίας τόνισε ότι η Υπηρεσία
του καταβάλει προσπάθειες σε
σχέση πάντα με τις υπηρεσιακές
δυνατότητες που υπάρχουν. Σε
κάποιες περιπτώσεις οι αξιωμα-

τικοί, με χαρακτηριστικό παρά-
δειγμα τον Διοικητή της Διεύ-
θυνσης Ασφαλείας, επικαλέστη-
καν τα συνταγματικώς κατοχυ-
ρωμένα δικαιώματα των ROM, τα
οποία, κατά την άποψή του,
εμποδίζουν την Αστυνομία να
είναι όσο αποτελεσματική θα
έπρεπε. 

Από την πλευρά του ο Διοι-
κητής της Διεύθυνσης Αστυνο-
μίας Δυτ. Αττικής επεσήμανε ότι
ενισχύθηκε το Τμήμα Ασφαλείας
Ζεφυρίου με 10 άτομα και ότι σε
καθημερινή βάση περιπολούν 4
μοτοσικλετιστές της Ομάδας
ΔΙΑΣ, με 8 αναβάτες.  

Στην σύσκεψη μετείχαν ο
Διοικητής της Διεύθυνσης Δυτ.
Αττικής κ. Βενάρδος, ο Διοικητής
της Διεύθυνσης Ασφάλειας κ.
Αλιφέρης, ο Διοικητής της Υπο-
διεύθυνσης κ. Φρουζάκης, ο Υπο-
διοικητής του τμήματος Τροχαί-
ας κ. Πενταγιώτης, ο Διοικητής
του Τμήματος  Ναρκωτικών κ.
Κούζηλος και οι Διοικητές των
Τμημάτων Τάξης και Ασφάλειας
του Ζεφυρίου κκ. Γαρατζιώτης
και Ντουντουνάκης. 
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Αποξήλωση δέκα

πινακίδων στις Αχαρνές

Αποξηλώθηκαν

διαφημιστικές πινακίδες σε

Προαστιακό και Πανόραμα

Άνω Λιοσίων 

Τρομοκρατία στο Ζεφύρι από

συγκεκριμένες ομάδες ROM

Στην αποξήλωση δέκα
πινακίδων που είχαν τοπο-
θετηθεί παράνομα στα δι-
οικητικά όρια του δήμου
Αχαρνών προχώρησε ο Δή-
μος Αχαρνών τις τελευταί-
ες δύο ημέρες.  Πρόκειται
για πινακίδες τύπου «piza»
στις: Λεωφόρο Δημοκρα-
τίας (2), Πλήθωνος Γεμι-
στού και Δεκελείας (1),
Αριστοτέλους και Αγίας
Τριάδος (1), Πάρνηθος στο
ύψος των ταβερνών (2) ,
Λεωφόρο Καραμανλή (2)
και Λεωφόρο Φιλαδελφείας
(2). 

Μέχρι σήμερα ο Δή-
μος Αχαρνών έχει αποξη-
λώσει πάνω από 40  δια-
φημιστικές πινακίδες και η

επιχείρηση απομάκρυνσής τους συνεχίζεται με αμείωτους ρυθμούς. Ο Δήμος
Αχαρνών είχε ξεκινήσει τη σχετική διαδικασία, με απόφαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου ήδη εδώ και ένα χρόνο, με στόχο να απομακρύνει εγκαίρως όλες τις
παράνομες και επικίνδυνες πινακίδες. 

Τέλος για τις διαφημιστικές πινακίδες που
είχαν τοποθετηθεί τόσο έξω από τον Σταθ-
μό του Προαστιακού, όσο και στην περιοχή
Πανοράματος στα Άνω Λιόσια. Εφαρμόζοντας
την σχετική απόφαση της κυβέρνησης, για
αποξήλωση όλων των διαφημιστικών πινακί-

δων από τους Δήμους, συνεργεία του Δήμου
Άνω Λιοσίων αποξήλωσαν τρεις παράνομες
κατασκευές που είχαν στηθεί και στα δύο ρεύ-
ματα της λεωφόρου Φυλής στο ύψος της  Ατ-
τικής Οδού και του Προαστιακού και μία ακό-
μη στο γήπεδο του Πανοράματος. 
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Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία
εντάσσεται σε μια σειρά δράσεων
που έχει οργανώσει η διεύθυνση
πρασίνου και καθαριότητας του
Δήμου με στόχο την προστασία
του περιβάλλοντος.  Τρανή από-
δειξη της ανάγκης για τέτοιου εί-
δους ενέργειες ήταν η μαζική
συμμετοχή των παιδιών, η ζω-
ντάνια και η όρεξή τους να ομορ-

φύνουν τον χώρο. Τα παιδιά εφο-
διασμένα με ειδικά γάντια και
τσάντες σκουπιδιών χωρίστηκαν
σε τομείς και υπό την καθοδήγη-
ση των υπαλλήλων στο τμήμα
πρασίνου και καθαριότητας του
Δήμου κατάφεραν να καθαρίσουν
ένα μεγάλο μέρος του Ολυμπιακού
Χωριού που ήταν γεμάτο με σκου-
πίδια και σακούλες. Την ίδια ώρα

τα συνεργεία του Δήμου, οι
άντρες της Πολιτικής Προστασίας
έκοβαν τα ξερά χόρτα και καθά-
ριζαν ολόκληρα τετράγωνα. Επί-
σης, ειδικό όχημα που διαθέτει ο
Δήμος Αχαρνών καθάρισε το σι-
ντριβάνι του ΟΧ, το οποίο δε θυ-
μίζει σε τίποτα τα αλλοτινά μεγα-
λεία και αποτελεί εστία μόλυνσης
και κινδύνου για τους κατοίκους. 

Γάντι, τσάντα και καθαρισμός του Ολυμπιακού χωριού
Της Άννας Χοχλάκη

Επιχείρηση καθαρισμού του Ολυμπιακού χωριού σχεδίασε και υλοποίη-

σε την περασμένη Παρασκευή, η διεύθυνση πρασίνου και καθαριότητας του

Δήμου Αχαρνών.  Με τη βοήθεια 500 και πλέον  μαθητών και μαθητριών

από τα σχολεία του Ο.Χ και του Λυκείου του Κόκκινου Μύλου, τα συνεργεία

καθαριότητας του Δήμου Αχαρνών μάζεψαν τα σκουπίδια και ότι άλλο ασχή-

μιζε και βρώμιζε τον πρότυπο, κατά τα άλλα, οικισμό.   

Τα παιδιά ακούν τις οδηγίες Και τα συνεργεία ξεκινούν τον καθαρισμό

Όχημα του Δήμου Αχαρνών συμμετείχε στον
καθαρισμό

ο Δήμαρχος και πολλοί δημοτικοί σύμβουλοι ήταν
εκεί

η απαραίτητη στάση για λίγο νερό

ο παναγιώτης Φωτιάδης μαζί με τα παιδιά

Η Κατερίνα Μπατζελή υιοθετεί
αδέσποτo του ΠΕΣυΔΑΠ

Με την συμβολική και ουσιαστική ταυτό-
χρονα κίνηση υιοθεσίας ενός μικρού αδέσποτου
σκύλου από την ίδια και την οικογένειά της, η
υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Κατερίνα Μπα-
τζελή, εξέφρασε την σταθερή βούλησή της να
ενισχύσει και να θωρακίσει τις προσπάθειες για
περίθαλψη και φροντίδα των αδέσποτων.

Αφορμή στάθηκε η επίσκεψη αντιπροσω-
πείας του ΠΕΣΥΔΑΠ, που μετέφερε το αδέσποτο
ζώο στο υπουργείο, με επικεφαλής τον πρόε-
δρο Γρηγόρη Γουρδομιχάλη. Ο πρόεδρος για μια
ακόμη φορά έθεσε στην υπουργό την επιτα-
κτική ανάγκη να χρηματοδοτηθεί το Διαδημο-
τικό Κέντρο Περίθαλψης Αδέσποτων Ζώων

(ΔΙΚΕΠΑΖ) που αυτή τη στιγμή βρίσκεται σε οι-
κονομικό αδιέξοδο, λόγω του ότι δεν έχει
αποδοθεί ακόμα η προβλεπόμενη χρηματοδό-
τηση από το νόμο 3170/2003.

Η κ. Μπατζελή δήλωσε ότι κατανοεί τα προ-
βλήματα και ότι έχει δώσει συγκεκριμένες
εντολές για την άμεση υπέρβασή τους. Η
υπουργός ζήτησε από τον πρόεδρο του ΠΕΣΥ-
ΔΑΠ πίστωση χρόνου, προκειμένου να ολο-
κληρωθούν οι διεργασίες. Ζήτησε, όμως, σε
κάθε περίπτωση να μην κλείσει το ΔΙΚΕΠΑΖ και
να συνεχίσει να παρέχει τις υψηλού επιπέδου
υπηρεσίες που μέχρι τώρα έχει καταγράψει στον
τομέα της περίθαλψης των αδέσποτων ζώων.

Στην αρχή της συνεδρία-

σης έγινε ενημέρωση για τις

ενέργειες που έχουν γίνει μέ-

χρι σήμερα καθώς και εκείνες

που απαιτούνται προκειμένου

να ολοκληρωθεί η προετοιμα-

σία της αντιπυρικής προστα-

σίας κατά την διάρκεια του

φετινού καλοκαιριού.

Στη συνέχεια, ελήφθησαν

αποφάσεις για άμεση απόδοση

των πιστώσεων για την πυρο-

προστασία στους Δήμους και

τις Κοινότητες, στα δασαρ-

χεία και όλους τους εμπλεκό-

μενους φορείς, ώστε να μπο-

ρέσει ο καθένας να ολοκλη-

ρώσει  το πρόγραμμα των

αντιπυρικών δράσεων που έχει

αναλάβει. Επιπλέον, ο κάθε

φορέας ανέλαβε τον καθαρι-

σμό της βλάστησης στους

δρόμους ενώ σε συνεργασία

με την ΕΥΔΑΠ θα γίνει επανέ-

λεγχος κα ι  αποκατάσταση

όπου απαιτείται των πυρο-

σβεστικών κρουνών. Τα αρ-

μόδια δασαρχεία θα αναλά-

βουν να καθαρίσουν τα ιδιω-

τικά δάση ενώ οι πολίτες θα

ενημερωθούν για την υπο-

χρέωσή τους να καθαρίσουν

ιδιόκτητα οικόπεδα και εκτά-

σεις.

Η Νομαρχία, θα αναλάβει

τη προσθήκη νέων υδατοδε-

ξαμενών για χρήση τόσο από

επίγειες όσο και από εναέριες

δυνάμεις της πυροσβεστικής

ενώ θα συνδράμει και στη

βελτίωση των δασικών δρό-

μων. Ο Νομάρχης θα έχει τη

δυνατότητα έκδοσης απόφα-

σης για απαγόρευση της κυ-

κλοφορίας, όταν ο βαθμός

επικινδυνότητας είναι 4 και

άνω. Επίσης, αποφασίστηκε

το άμεσο κλείσιμο των παρά-

νομων χωματερών (ΧΑΔΑ) και

των μη αδε ιοδοτημένων

Σταθμών Μεταφόρτωσης

Απορριμμάτων  (ΣΜΑ)

Όσον αφορά στις ένοπλες

δυνάμεις, αποφασίστηκε η συ-

γκρότηση μικτών περιπολιών

μαζί με την αστυνομία, καθώς

και η διασπορά του σχετικού

εξοπλισμού τους σε μονάδες

της περιοχής, ώστε να είναι

δυνατή η ταχεία χρησιμοποί-

ησή του.

Επίσης, αποφασίστηκε η

ολοκλήρωση σύγκλησης των

Συντονιστικών Τοπικών Ορ-

γάνων (ΣΤΟ) από τους Δή-

μους και τις Κοινότητες της

Ανατολικής Αττικής, καθώς

και η συνεργασία των φορέ-

ων, προκειμένου να υπάρξει

συντονισμός των εθελοντών

και των εκπροσώπων των συλ-

λογικών φορέων κάθε περιο-

χής στο έργο τόσο της πρό-

ληψης όσο και της κατάσβε-

σης των πυρκαγιών αλλά και

καλύτερη εκμετάλλευση του

ήδη εγκατασταθέντος συστή-

ματος πυροπροστασίας στην

Ανατολική Αττική.

Στις συνεδριάσεις συμμε-

τείχαν ο Περιφερειάρχης Ατ-

τικής της Πυροσβεστικής υπο-

στράτηγος Ν. Βελλής επικε-

φαλείς στελεχών της Πυρο-

σβεστικής Υπηρεσίας, διοικη-

τές των πυροσβεστικών υπη-

ρεσιών Ανατολικής Αττικής,

οι προϊστάμενοι των Δασαρ-

χείων στην Ανατολική Αττική

και του Φορέα Διαχείρισης

Πάρνηθας, εκπρόσωποι των

Αστυνομικών Διευθύνσεων,

Δήμαρχοι, Πρόεδροι Κοινοτή-

των και εκπρόσωποι των 44

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδι-

οίκησης Ανατολικής Αττικής

καθώς και εκπρόσωποι των

εμπλεκομένων φορέων (ΟΣΕ,

ΔΕΗ, κ.λ.π) και των εθελοντι-

κών οργανώσεων.

Συνεδρίασε το Συντονιστικό Νομαρχιακό

Όργανο Ανατολικής Αττικής, ενόψει της

νέας αντιπυρικής περιόδου

Υπό την προεδρία του Νομάρχη Ανατολικής Αττικής, Λεωνίδα Κουρή, συνεδρίασε δυο φορές μέσα στον Απρίλιο το Συντονιστικό

Νομαρχιακό Όργανο (Σ.Ν.Ο), έχοντας ως βασικό θέμα την ολοκλήρωση της προετοιμασίας των απαραίτητων σχεδίων και δράσεων για

τη νέα αντιπυρική περίοδο.

Του Κώστα Καρακώστα
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Με κάθε επισημότητα
τελέστηκε την Πέμπτη 23
Απριλίου ο Εσπερινός και
η Περιφορά της εικόνας
του Αγίου Γεωργίου στις
Αχαρνές. Στην περιφορά
παραβρέθηκαν ο Δήμαρ-
χος Αχαρνών Παναγιώ-
της Φωτιάδης, ο Βουλευ-
τής του ΠΑΣΟΚ στην Πε-
ριφέρεια Αττικής Ντίνος
Βρεττός, Δημοτικοί Σύμ-
βουλοι και πλήθος κό-
σμου. Αξίζει να σημειωθεί,
ότι συμμετείχε και η Φι-
λαρμονική του Δήμου
Αχαρνών η οποία «γλύ-
κανε» με τα εμβατήριά
της την όμορφη ανοιξιά-
τικη βραδιά.

Τον Άγιο Γεώργιο και την εκκλησία που καθημερινά
επισκέπτονται για να ανάψουν ένα κερί τίμησαν και φέ-
τος οι κάτοικοι της Ζωφριάς. Την παραμονή τελέστη-
κε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, μετ’ Αρτοκλασίας
ενώ

ανήμερα της γιορτής τελέστηκε η Θεία Λειτουργία
και το απόγευμα πραγματοποιήθηκε η Περιφορά της
εικόνας, συνοδεία πλήθους πιστών και επισήμων. Το
παρών έδωσαν ο Δήμαρχος, εκπρόσωποι του Κοινο-
βουλίου και της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης , Αντι-
δήμαρχοι, Πρόεδροι των Νομικών Προσώπων του Δή-
μου, εκπρόσωποι των Δημοτικών Παρατάξεων, πολλά
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, εκπρόσωποι Μαζικών
Φορέων και πολύς κόσμος. 

Στη διεθνή έκθεση τουρισμού «15ο Τουριστικό Πανόρα-

μα», η οποία πραγματοποιήθηκε στο Ζάππειο από τις 29 Απρι-

λίου ως τις  2 Μαίου, συμμετείχε η Νομαρχία Δυτικής Αττι-

κής.

Στο περίπτερο της ΝΑΔΑ, οι επισκέπτες είχαν την ευκαι-

ρία να ενημερωθούν για τις παραλίες, τα βουνά, τα δάση, τους

αρχαιολογικούς χώρους, τις δεκάδες εκκλησίες, ξωκλήσια και

μοναστήρια, αλλά και την πλούσια λαογραφική παράδοση με

τοπικά προϊόντα της Δυτικής Αττικής. Επίσης, δοκίμασαν το-

πικά κρασιά και θαύμασαν τις χορευτικές ικανότητες του Κερ-

κυραϊκού Συλλόγου Ελευσίνας. 

Ο Υπουργός Πολιτισμού και Τουρισμού Παύλος Γερου-

λάνος δεσμεύτηκε να στηρίξει τις πρωτοβουλίες της ΝΑΔΑ ενώ

ο Νομάρχης Αριστείδης Αρκουδάρης σημείωσε πως για πολ-

λά χρόνια η Δυτική Αττική παραμελήθηκε και για το λόγο αυτό

πρέπει να προβληθεί το αληθινό πρόσωπό της. 

Περιφορά της εικόνας του Αγ. Γεωργίου στις Αχαρνές

Με λαμπρές τιμές

οι θρησκευτικές

εκδηλώσεις στον

Άγιο Γεώργιο

Ζωφριάς

Η ΝΑΔΑ στο 15ο Τουριστικό Πανόραμα

η εικόνα του Αγίου Γεωργίου

ντίνος Βρεττός, παναγιώτης Φωτιάδης.
Διακρίνονται πίσω οι Χρήστος ντούρος,

Γιώργος Λέκκας 
Χρήστος ντούρος, Κώστας Κούτας, νίκος Κολετζάκης,

ντίνος Βρεττός

Κάτοικοι της Ζωφριάς σηκώνουν την εικόνα

Στιγμιότυπο από το γλέντι του Συλλόγου

ιερείς, επίσημοι και πλήθος κόσμου... 

... στην περιφορά της εικόνας
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Τα προβλήματα στην λειτουργία των ΕΛ.ΤΑ. στην Αττική

επισημαίνει ο Μάκης Βορίδης

Για πρώτη φορά οι Ρομά στην Επιτροπή Ισότητας, Νεολαίας και Δικαιωμάτων του

Ανθρώπου στην Βουλή

Ερώτηση σχετικά με τα προβλήματα στην λειτουργία των ΕΛ.ΤΑ.

σε περιοχές της περιφέρειας Αττικής κατέθεσε ο βουλευτής Αττικής του

ΛΑ.Ο.Σ., Μάκης Βορίδης. Όπως τονίζει ο κ. Βορίδης, η εξυπηρέτηση των

πολιτών ειδικά στην Περιφέρεια Αττικής όπου παρουσιάζονται τα πε-

ρισσότερα κενά σε  θέσεις - κλειδιά (διανομείς, ταμίες κλπ) καθίστα-

ται ολοένα και πιο πολύ προβληματική, αφού συχνότερα είναι τα φαι-

νόμενα αργοπορημένης ή απωλεσθείσας αλληλογραφίας. Επίσης, συ-

χνό είναι το φαινόμενο, οι παραλήπτες να αναμένουν τα δέματα για

πολύ καιρό και οι δικαιούχοι των συντάξεων να πληρώνονται σε με-

ταγενέστερο χρόνο, λόγω των μεγάλων καθυστερήσεων στην αποστολή

τους.

Ο κ. Βορίδης ζητά να μάθει ποιες είναι οι κενές θέσεις στα υπο-

καταστήματα του ΕΛΤΑ στην Περιφέρεια Αττικής και σε τι προσωπι-

κό αφορούν καθώς και σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβούν οι αρ-

μόδιες Διευθύνσεις ώστε να μην παρατηρείται η απαράδεκτη ταλαιπωρία

των πολιτών στις καθημερινές τους συναλλαγές. 

Η Ελλάδα είναι ο σύμμαχος που καταστράφηκε χωρίς

καμία αποζημίωση

Το θέμα της ελληνικής  οικονομικής κρίσης έθεσε ο Ντί-
νος Βρεττός, βουλευτής Αττικής του ΠΑΣΟΚ και επικεφαλής
της Κοινοβουλευτικής Αντιπροσωπείας στην Κοινοβουλευτική
Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης, στο Στρασβούργο. 

Ο κ. Βρεττός, εισηγητής του θέματος «Πλούτος, Ευημε-
ρία και ευζωία» αναφερόμενος στην κρίσιμη περίοδο που δια-
νύει η χώρα μας είπε ότι η  νέα κυβέρνηση εφαρμόζει επώ-
δυνα μέτρα, τα οποία στοχεύουν στην μείωση του ελλείμμα-
τος και σ αυτό που είναι πιο δύσκολο στην αντιμετώπιση των
κοινωνικοοικονομικών  πολιτικών.

«Είναι πολύ ενθαρρυντικό ότι τα κράτη μέλη της Ευρω-
ζώνης, αποφάσισαν να δημιουργήσουν αυτόν τον μηχανισμό
και να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα που υπάρχουν. Δεν εί-
ναι θέμα αλληλεγγύης μεταξύ των χωρών μελών, είναι η ανά-
γκη να δημιουργήσουμε νέα αποτελεσματικά εργαλεία για να
προστατέψουμε και να ενισχύσουμε την ευμάρεια των Ευ-
ρωπαίων πολιτών» τόνισε ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ. Πρόσθεσε,
επίσης, ότι αυτό είναι το πλαίσιο στο οποίο οι ηγεσίες των ισχυ-
ρών Ευρωπαϊκών οικονομιών θα έπρεπε να προσεγγίζουν το
θέμα της οικονομικής κρίσης, πέρα  από το γεγονός ότι η Ελ-
λάδα είναι καταναλωτής των προϊόντων τους, υποστηρικτής
της αμυντικής βιομηχανίας τους, ο σύμμαχος που σχεδόν κα-
ταστράφηκε στον τελευταίο πόλεμο, χωρίς καμία αποζημίω-
ση.

Θα στελεχωθεί με νέα

άτομα το αστυνομικό

τμήμα των Αχαρνών

Με την επισήμανση ότι τα αστυνομικά τμήματα
της ευρύτερης περιοχής των Αχαρνών παρουσιά-
ζουν σοβαρές ελλείψεις στελέχωσης προσωπικού
και με την εκτίμηση ότι στόχος του Υπουργείου εί-
ναι μέχρι τέλος του έτους να υπάρξει κάλυψη των
θέσεων με μεταθέσεις προσωπικού αλλά και απο-
δέσμευση αστυνομικών δυνάμεων από αρμοδιό-
τητες που δεν σχετίζονται με το έργο τους, απα-
ντά ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη Σπύρος
Βούγιας, στην ερώτηση του βουλευτή Αττικής της
ΝΔ Νίκου Καντερέ. 

Στην απάντηση του, ο κ. Βούγιας αναφέρει, ότι
στα πλαίσια της νέας αντεγκληματικής πολιτικής για
το τρέχον έτος, οι Αστυνομικές Διευθύνσεις όλης
της χώρας κλήθηκαν να εκπονήσουν νέα επιχει-
ρησιακά σχέδια σε συνεργασία με όλους τους συ-
ναρμόδιους φορείς. Προσθέτει δε ότι, ήδη, στον
Δήμο Αχαρνών έχουν αυξηθεί οι πεζές και επο-
χούμενες περιπολίες ενώ και με το πρόγραμμα δί-
κυκλης αστυνόμευσης που τέθηκε σε εφαρμογή
πριν από λίγο καιρό το Υπουργείο ευελπιστεί στην
αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση του προβλή-
ματος. 

Από την πλευρά του, ο κ. Καντερές τονίζει ότι
ο κάθε πολίτης δικαιούται να αισθάνεται ασφαλής
και προσθέτει θα εξακολουθεί να ασκεί πιέσεις για
την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση της εγκλη-
ματικότητας στην Αττική.

Την Πέμπτη 22 Απριλίου 2010 συνεδρία-
σε η Επιτροπή Ισότητας, Νεολαίας και Δικαι-
ωμάτων του Ανθρώπου της Βουλής με θέμα
την «Κοινωνική Ενσωμάτωση Ειδικών Πλη-
θυσμιακών Ομάδων (Ρομά) – Γυναίκα Ρομ».
Στην συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν
προκειμένου να εκφέρουν τις απόψεις τους ο
Γενικός Γραμματέας Μεταναστευτικής Πολιτι-
κής, Αντρέας Τάκης, η Γενική Γραμματέας Ισό-
τητας των Φύλων, Μαρία Στρατηγάκη, ο
Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη (Κύκλος Δι-
καιωμάτων του Ανθρώπου), Βασίλης Καρύδης,
ο Δήμαρχος Τρικάλων και Πρόεδρος του Δι-
κτύου Πόλεων με Ρομ, Μιχάλης Ταμήλος, η Δή-
μαρχος Ζεφυρίου, Φωτεινή Γιαννοπούλου, ο
Δήμαρχος Αγίας Βαρβάρας, Γεώργιος Καπλά-
νης, εκπρόσωποι οργανώσεων και εκπρόσω-
ποι των Ρομά. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας, Νε-
ολαίας και Δικαιωμάτων του Ανθρώπου της
Βουλής, Βασίλειος Οικονόμου, τόνισε ότι είναι
η πρώτη φορά που καλούνται και παρίστανται,
προκειμένου να συμμετέχουν στην δημόσια
διαβούλευση, εκπρόσωποι των Ρομά. Στόχος
της Επιτροπής, όπως ανέφερε, είναι να συ-
νεργαστεί με τους εκπροσώπους των Ρομά και
να καταλήξει σε ένα Εθνικό Σχέδιο Δράσης που

να αναδεικνύει το σύνολο των προβλημάτων
που αντιμετωπίζουν ως ιδιαίτερη κοινωνική
ομάδα προτείνοντας λύσεις που θα είναι δί-
καιες, κοινά αποδεκτές και θα μπορούν να
εφαρμοστούν εντός των κοινοτήτων τους. 

Κατά την συνεδρίαση ως κύρια προβλή-
ματα αναδείχτηκαν το πρόβλημα της παιδεί-
ας – εκπαίδευσης του συνόλου του πληθυσμού
των Ρομά, το ζήτημα της δυνατότητας επαγ-
γελματικής αποκατάστασης, η οικιστική απο-
κατάσταση του πληθυσμού που εξακολουθεί
σε μεγάλη πλειοψηφία να διαμένει σε πρόχει-
ρους καταυλισμούς, η απουσία υγειονομικής
περίθαλψης αφού δεν εφαρμόζονται ούτε τα
στοιχειώδη, η απουσία σε πολλές περιπτώσεις
νομίμων εγγράφων όπως ταυτότητες και δι-
πλώματα οδήγησης και η αδυναμία απόκτησής
τους αφού στην πρώτη περίπτωση δεν είναι
εγγεγραμμένοι σε δημοτικούς καταλόγους ή εί-
ναι εγγεγραμμένοι ως ΑΚΟ (αγνώστου κυρίου
ονόματος), ενώ υπάρχει πρακτική αδυναμία να
αποκτήσουν νόμιμο δίπλωμα αφού λόγω
αναλφαβητισμού δεν μπορούν να επιτύχουν
στις θεωρητικές εξετάσεις. Σημαντικά επίσης
προβλήματα δημιουργεί το γεγονός ότι δεν
γνωρίζει κανείς το πραγματικό μέγεθος του
πληθυσμού ενώ πολιτικές που εφαρμόστηκαν

στο παρελθόν (πχ ευνοϊκή δανειοδότηση για
στεγαστική αποκατάσταση) δεν μπόρεσαν να
λύσουν τα προβλήματα αφού πολλοί δικαιούχοι
έπεσαν θύματα εκμετάλλευσης τρίτων που
καρπώθηκαν για λογαριασμό τους τα χρήμα-
τα εκμεταλλευόμενοι την αδυναμία τους να
διαβάσουν. Ειδικά οι γυναίκες αντιμετωπίζουν
πολλά προβλήματα κακοποίησης, υποχρεώ-
νονται σε γάμο από την αρχή της εφηβείας
τους, εξωθούνται σε επαιτεία, πολλές φορές
αναγκάζονται να αναλάβουν ευθύνες για
εγκλήματα που δεν έχουν διαπράξει, προκει-
μένου να προστατέψουν τον άντρα που επέ-
λεξε για αυτές η οικογένειά τους. Οι περισ-
σότερες δεν έχουν επισκεφτεί ποτέ γυναικο-
λόγο, ενώ οι συνθήκες διαβίωσης και ανα-
τροφής των παιδιών παραπέμπουν σε τριτο-
κοσμικό κόσμο. 

Η Επιτροπή Ισότητας, Νεολαίας και Δι-
καιωμάτων του Ανθρώπου της Βουλής για
πρώτη φορά αναπτύσσει τα ζητήματα της Νε-
ολαίας και των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου,
έρχεται σε επαφή άμεσα με την κοινωνία των
πολιτών και αναπτύσσει δύσκολες θεματικές
ερευνώντας γνωστά προβλήματα που μέχρι
πρότινος και λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών
που τα περιβάλλουν υπήρχε η νοοτροπία της

Η εκδήλωση βασίστηκε στην ιδέα ότι
ο λαογραφικός μας πολιτισμός δεν είναι
μόνο τα ήθη, τα έθιμα, οι χοροί, τα τρα-
γούδια  και οι παραδόσεις του λαού μας
αλλά και τα έργα των μεγάλων ποιητών και
λογοτεχνών της πατρίδας μας. Έτσι, η γνω-

στή για τη καλλιέργειά της και τη δύναμη
της πένας της Βαρβάρα Ταβλαρίδου - Μπα-
κάλη, παρουσίασε τους σημαντικότερους
σταθμούς του έργου του Οδυσσέα Ελύτη,
από το θάνατο του οποίου συμπληρώνονται
φέτος 14 χρόνια ενώ η φιλόλογος Αλίκη
Σιαβέλη απήγγειλε αντιπροσωπευτικά κομ-
μάτια από τα χαρακτηριστικότερα έργα του
ποιητή. Έμφαση δόθηκε όχι στη βιογραφία
του Οδυσσέα Ελύτη, αλλά στη ποιητική του
διαδρομή, από τον υπερρεαλισμό στην
«ηλιακή μεταφυσική». Ιδιαίτερο βάρος δό-
θηκε, επίσης, στο βραβευμένο με βραβείο
Νόμπελ έργο του «Άξιον Εστί» και στην
αντιστοιχία του έργου του με το Σολωμό,
το Κάλβο, τους Βυζαντινούς υμνωδούς
αλλά και τη δημοτική παράδοση.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, μοι-
ράστηκαν τριαντάφυλλα, προσφορά του δι-
κηγόρου και κατοίκου Θρακομακεδόνων Βα-
σίλη Ταουξή ενώ όσοι είχαν την τύχη να
παρεβρεθούν απόλαυσαν σπιτικά εδέσμα-
τα, προσφορά των μελών του «Αριστοτέ-
λη».

Η βραδιά συνέχισε με τη χορωδία του

«Αριστοτέλη», η οποία τραγούδησε γνωστά
τραγούδια σε στίχους του Οδυσσέα Ελύτη,
όπως «ένα το χελιδόνι», «της αγάπης αί-
ματα» και «της Δικαιοσύνης Ήλιε νοητέ».
Τη χορωδία συνόδευσε με το ακορντεόν
του ο Ιωάννης Γαλέος, ο οποίος ανταπο-
κρίθηκε ευγενικά στο κάλεσμα του «Αρι-
στοτέλη».

Το Διοικητικό Συμβούλιο ευχαρίστησε

δημόσια και ιδιαίτερα τους βασικούς συ-
ντελεστές της βραδιάς Βαρβάρα Μπακάλη
και Αλίκη Σιαβελή καθώς και τον Ιωάννη Γα-
λέο. Τέλος, ένα μεγάλο ευχαριστώ απηύ-
θυνε και στην ομάδα συμπαράστασης του
έργου τις κ.κ. Νώνη Παπαντωνάτου, Καίτη
Κούβαρη και Βέτα Παρασκευοπούλου για τη
κινητοποίηση και την άψογη διοργάνωση
της βραδιάς.

Μεγάλη η ανταπόκριση του κόσμου στην εκδήλωση

του «Αριστοτέλη» στους Θρακομακεδόνες

Την περασμένη Πέμπτη, η λαογραφική εταιρία «Αριστοτέλης» εγκαινίασε μια νέα δραστηριότητα με τίτλο «Καφές με Θεματικό Περιεχόμενο». Περίπου

100 άτομα παρευρέθησαν για να ακούσουν – μέσα από την παραστατική και εμπεριστατωμένη αφήγηση της Βαρβάρας Ταβλαρίδου- Μπακάλη -  τους

σημαντικότερους σταθμούς στο έργο του Οδυσσέα Ελύτη. Και ήταν τέτοια η ανταπόκριση του κόσμου, που το Διοικητικό Συμβούλιο  του λαογραφικού

Σωματείου αποφάσισε την καθιέρωση σε τακτά χρονικά διαστήματα, ανάλογων συναντήσεων… 

Του Κώστα Καρακώστα
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Σύλλογος εκπαιδευτικών

Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής 

«Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ»

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη
28 Απρίλη 2010 μετά από πρόσκλη-
ση του Συλλόγου εκπαιδευτικών «Ο
Σωκράτης» ευρεία σύσκεψη φορέων
της περιοχής μας με σκοπό την από
κοινού αντιμετώπιση των οικονομι-
κών  μέτρων που ανακοινώθηκαν κα-
θώς και την εξαγγελία του Πολυνο-
μοσχεδίου για την Παιδεία .

Εκ μέρους του Συλλόγου εκπαι-
δευτικών την εισήγηση έκανε ο πρό-
εδρός του Θανάσης Ευθυμίου ο
οποίος τόνισε την ανάγκη συντονι-
σμού της δράσης όλων των φορέων
για την αντιμετώπιση των προβλη-
μάτων . Ακολούθησε διαλογική  συ-
ζήτηση και αναπτύχθηκε έντονος
προβληματισμός για τον καλύτερο
συντονισμό της δράσης όλων των
φορέων.

Ομόφωνα αποφασίστηκε να δο-
θεί ιδιαίτερο βάρος στην ενημέρωση
και ταυτόχρονα στη δράση για να
μην εφαρμοστούν στην πράξη τα μέ-
τρα που ανακοινώθηκαν ιδιαίτερα

στην εκπαίδευση .
Αποφασίστηκε να πάρουν οι φο-

ρείς μέρος μαζικά στην πρωτομα-
γιάτικη εκδήλωση που θα πραγμα-
τοποιηθεί στις 4 Μάη για την Πρω-
τομαγιά στην Κεντρική πλατεία Με-
νιδίου και να οργανώσουν συγκέ-
ντρωση – συζήτηση για την Παιδεία
την Τρίτη 11 Μάη 2010 στην αίθου-
σα εκδηλώσεων του Δημαρχείου
Αχαρνών .

Οι φορείς που πήραν μέρος 
Σύλλογος εκπαιδευτικών Π.Ε.

Ανατ. Αττικής «Ο Σωκράτης»
Δ΄ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής 

Ομοσπονδία Γονέων Ανατ. Αττι-
κής 

Ένωση Γονέων Μενιδίου 
Ένωση Γονέων Αγίου Στεφάνου
Συνδικάτο Οικοδόμων Μενιδίου
Σωματείο Συνταξιούχων Μενιδί-

ου
Σύνδεσμος Επαγγελματιών και

Βιοτεχνών Αχαρνών
Συνδικάτο μετάλλου   

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ατ-
τικής μέσω των Γραφείων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Αγω-
γής Σταδιοδρομίας, Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκ-
παίδευσης και Πολιτιστικών) Δυτικής Αττικής  διοργανώνει

φεστιβάλ Σχολικών Δραστηριοτήτων 2010

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ατ-

τικής μέσω των Γραφείων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Αγω-

γής Σταδιοδρομίας, Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντι

Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν έκθεση αφίσας, μουσική,

χορό και δρώμενα ποικίλου περιεχομένου.  

Σας περιμένουμε να μοιραστούμε μαζί σας τη χαρά

της δημιουργίας!

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Γ. Ζαφειρακίδης

Δ/ΝΤΗΣ Δ.Ε.Δ.Α.

ΔΕΛΤΙΟ ΤυΠΟυ

ΔΕΛΤΙΟ ΤυΠΟυ

ΔΙΕυΘυΝΣΗ ΔΕυΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ

ΕΚΠΑΙΔΕυΣΗΣ ΔυΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΟΝΕΩΝ

ΜΑΘΗΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

omosp_anattikis@goneis.org, http://goneisanattikis.gr

Σύμφωνα με την Υ.Α.

Φ.3/898/97657/Γ1 που δημοσιεύ-

θηκε στο ΦΕΚ 1507 τεύχος β’ 13

/10/2006, ο αριθμός των μαθητών

ανά τμήμα στην πρωτοβάθμια εκ-

παίδευση είναι 25.

Παρόλα αυτά το Υπουργείο προ-

σανατολίζεται στην αύξηση  των μα-

θητών ανά τμήμα, όπως είναι εμ-

φανές από την απάντηση της Υφυ-

πουργού κ.Χριστοφιλοπούλου σε

επίκαιρη ερώτηση του βουλευτή

του ΚΚΕ, Ιωάννη Πρωτούλη σχετι-

κά με τη λειτουργία των τμημάτων

όλων των σχολείων. Η κα Χριστο-

φιλοπούλου απάντησε ανάμεσα στ’

άλλα ότι : «στην Α’βάθμια εκπαί-

δευση το όριο των μαθητών ανά

τμήμα είναι 25 συν 10%, δηλαδή 28

μαθητές», μη λαμβάνοντας υπόψη

την παραπάνω εγκύκλιο. Ανέφερε

ακόμα : «…  δεν είναι προς το δη-

μόσιο, ούτε προς το παιδαγωγικό

συμφέρον(;) να σπάει ένα τμήμα με

είκοσι έξι μαθητές σε δεκατρείς και

δεκατρείς. Αυτή είναι η θέση μας…»

Αλήθεια, από πότε είναι παιδα-

γωγικό να διατηρείται ένα τμήμα με

30 μαθητές και αντιπαιδαγωγικό να

χωρίζεται; Ποια παιδαγωγική έχει

διαβάσει  το Υπουργείο παιδείας; 

Στην Ανατολική Αττική που κυ-

ριαρχούν τα σχολεία-παράγκες και

τα «κοντέινερς» πως μπορεί να γί-

νει μάθημα με 28 και 30 μαθητές;

Η εφαρμογή της συγκεκριμένης

κατεύθυνσης θα οδηγήσει σε δρα-

ματική χειροτέρευση του επιπέδου

της διδασκαλίας, της επαφής του

δάσκαλου με το μαθητή, στις συγ-

χωνεύσεις τμημάτων, ακόμα και

σχολείων.

Προφανώς όμως αυτά δεν απα-

σχολούν την κυβέρνηση. Το μόνο

τους απασχολεί είναι η εφαρμογή

του «προγράμματος σταθερότητας»

μέσω του περιορισμού των δαπανών

για την παιδεία. Στα ίδια πλαίσια

αποφάσισε το Υπουργείο να καταρ-

γήσει εξεταστικά κέντρα για τις Πα-

νελλήνιες αν ο αριθμός των μαθη-

τών είναι κάτω από 50 (σαν Ομο-

σπονδία έχουμε συγκεκριμένες κα-

ταγγελίες, ότι παραβιάζεται ακόμα

και αυτό το όριο). Έτσι θα στέλνουν

τα παιδιά μας από τη μια περιοχή

στην άλλη (είναι γνωστό ότι στην

Ανατολική Αττική το παραπλήσιο

εξεταστικό κέντρο μπορεί να απέχει

αρκετά χιλιόμετρα) ταλαιπωρώντας

τα στη διάρκεια των εξετάσεων για

να εξοικονομηθεί (σύμφωνα με το

Υπουργείο) το ποσό των 1,5 εκ.

ευρώ, Τόσο αποτιμά το Υπουργείο

μια κρίσιμη καμπή της ζωής των

νέων ανθρώπων. Την ίδια ώρα βέ-

βαια, το ελληνικό κράτος δαπανά 1

εκ. ευρώ τη μέρα για τη συντήρη-

ση του εκστρατευτικού σώματος

στο Αφγανιστάν (μια μέρα δηλαδή

του σώματος στο Αφγανιστάν είναι

πάνω κάτω το ποσό που επιδιώκει

να εξοικονομήσει η κυβέρνηση τα-

λαιπωρώντας τα παιδιά μας στη

διάρκεια των Πανελλαδικών).

Σα Γονεϊκό κίνημα απαιτούμε

να μην πληρώσουν τα παιδιά μας και

η εκπαίδευση την κρίση που το

ίδιο το σύστημα δημιούργησε. Δεν

δεχόμαστε να θυσιάζουμε την παι-

δεία των παιδιών μας στο όνομα

οποιουδήποτε «ελλείμματος». Πολύ

περισσότερο που γνωρίζουμε καλά

ότι στην πραγματικότητα αυτή η πο-

λιτική επιδιώκει την αναδιανομή

του πλούτου σε βάρος των λαϊκών

στρωμάτων και την κατάργηση κα-

τακτήσεων. Στη συγκεκριμένη πε-

ρίπτωση επιδιώκεται η κατάργηση

κάθε έννοιας δημόσιας και δωρεάν

παιδείας στο όνομα της δημοσιονο-

μικής κρίσης και η μεταφορά του

κόστους της εκπαίδευσης στις πλά-

τες μας.

Σα Γονεϊκό κίνημα απαιτούμε:

• 15 μαθητές ανά τμήμα για

το Νηπιαγωγείο και Α’-Β’ Δημοτικού

• 20 Μαθητές ανά τμήμα για

τις υπόλοιπες τάξεις του Δημοτικού

και για Γυμνάσιο/Λύκειο

• Να μην καταργηθεί κανένα

εξεταστικό κέντρο. Να εξεταστούν

οι μαθητές στο σχολείο τους.

Ειδικότερα, το Νομικό πρόσωπο των
Δημοτικών παιδικών σταθμών σε συνερ-
γασία με την Ελληνική Οφθαλμολογική
εταιρεία προχώρησε σε προληπτικό έλεγχο,
ξεκινώντας από τα παιδιά του 1ουσταθμού
(Αγία Τριάδα). Παράλληλα, εντός του
Μαΐου θα ξεκινήσει οδοντιατρικός έλεγχος
σε συνεργασία με την Κινητή Μονάδα
Οδοντιατρικής Προληπτικής της AIM. Ειδι-
κευμένοι παιδοδοντίατροι θα προβούν σε
σχολαστικό έλεγχο των δοντιών των νηπίων
δίνοντας τους διατροφικές συμβουλές μέσα
από παιχνίδια, στοχεύοντας στη βελτίωση
της στοματικής υγιεινής τους. 

«Είναι κοινώς αποδεκτή η άποψη ότι η
πρόληψη αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο

της σύγχρονης ιατρικής παρέμβασης και βα-
σική συνιστώσα σε αυτό που ονομάζουμε
ποιότητα ζωής. Κινούμενοι προς αυτή την
κατεύθυνση εντάξαμε στο πλαίσιο των
παροχών των Δημοτικών Παιδικών Βρε-
φονηπιακών Σταθμών του Δήμου Αχαρνών
για το μήνα Μάιο, προληπτικό οφθαλμο-
λογικό και οδοντιατρικό έλεγχο που θα
πραγματοποιηθεί στους χώρους των κατά
τόπους Παιδικών Σταθμών. Μέλημά μας εί-
ναι η δράση αυτή να αποτελέσει κίνητρο για
όλους εμάς ώστε να προλαμβάνουμε για να
μην είμαστε στη δυσάρεστη θέση να αντι-
μετωπίζουμε», τόνισε η πρόεδρος του Νο-
μικού προσώπου των παιδικών σταθμών
Μαρία Χαριτίδη.  

H Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία
καλεί τους πολίτες να εμπεδώσουν το γε-
γονός ότι ο καρκίνος δεν είναι ανίατη αρ-
ρώστια. Με εργαλεία την κατάλληλη
πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση, ο
καρκίνος μπορεί να αντιμετωπισθεί.

Άμεση είναι η σχέση του τρόπου
ζωής, των συνθηκών εργασίας, του πε-
ριβάλλοντος και της διατροφής με την εμ-
φάνιση του καρκίνου. Οι καταχρήσεις οι-
νοπνευματωδών ποτών και το κάπνι-
σμα, αυξάνουν τις πιθανότητες εμφάνι-
σης καρκίνου στο στόμα, τον λάρυγγα και

το ήπαρ. Το έντερο, η μήτρα και οι μα-
στοί, κινδυνεύουν να εμφανίσουν καρκί-
νο εξαιτίας της παχυσαρκίας και ειδικά
εξαιτίας της κατανάλωσης τροφών πλού-
σιων σε λίπη. Επίσης έχουν αποδειχθεί ως
καρκινογόνες σε ζώα ουσίες όπως τα νι-
τρώδη και νιτρικά άλατα, τα οποία χρη-
σιμοποιούνται σαν συντηρητικά σε κρέ-
ατα και αλλαντικά, ενώ πρέπει να απο-
φεύγεται και η κατανάλωση χρωστικών,
συντηρητικών και αντιοξειδωτικών ου-
σιών.

Από τον καρκίνο όμως του πνεύμο-

να, του οισοφάγου, του στομάχου, του
παγκρέατος και του παχέως εντέρου
μπορούν να μας προστατέψουν τα νωπά
λαχανικά και φρούτα, τα οποία είναι
πλούσια σε Βιταμίνες Α και C. Επίσης σω-
τήρια είναι η κατανάλωση τροφών πλου-
σίων σε ίνες. Οι τροφές αυτές, απορρο-
φώνται και αποβάλλονται γρήγορα από
τον οργανισμό, οπότε δεν επιτρέπουν σε
καρκινογόνους παράγοντες που μπορεί να
υπάρχουν στη τροφή να δράσουν για
πολύ χρονικό διάστημα. Επιπλέον, οι
φυτικές τροφές αυξάνουν την οξύτητα

του εντέρου, δρώντας ανασταλτικά στη
καρκινογένεση, ενώ ορισμένα λαχανικά
(κουνουπίδι, λαχανάκια Βρυξελών, μπρό-
κολα κ.α.) έχουν την δυνατότητα να
δρουν σαν ενζυματικοί παράγοντες και να
αναβάλουν την καρκινογένεση.

Συμπερασματικά, καταναλώνοντας
συχνότερα λαχανικά, δημητριακά, τροφές
μεγάλης περιεκτικότητας σε ίνες, βιταμί-
νες Α και C, ενώ παράλληλα περιορίζοντας
τη κατανάλωση αλκοόλ και καπνού, πα-
στών και λιπαρών φαγητών, προλαμβά-
νουμε την εμφάνιση του καρκίνου.

Προληπτικοί ιατρικοί έλεγχοι στους Δημοτικούς

παιδικούς σταθμούς των Αχαρνών

φρούτα, λαχανικά και τροφές με ίνες κατά του καρκίνου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΜΕΛΟΣ  ΤΗΣ  ΔΙΕΘΝΟυΣ  ΕΝΩΣΕΩΣ  ΚΑΤΑ  ΤΟυ  ΚΑΡΚΙΝΟυ

HELLENIC  CANCER  SOCIETY

MEMBER OF THE U.I.C.C.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΧΑΡΝΩΝ

Πρόγραμμα διεξαγωγής προληπτικών ιατρικών ελέγχων σε όλα τα παιδιά

που φοιτούν στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς του Δήμου Αχαρνών,

ξεκίνησε από τη Δευτέρα 3 Μαίου.

Της Άννας Χοχλάκη

Συνάντηση Γιάννη Κασσαβού με τον

Δήμαρχο Γαλλικής πόλης

Συνάντηση Γιάννη Κασσαβού

με ΣΕΒΑ
Τα γραφεία του Γιάννη Κασσαβού και της Κί-

νησης "ΑχαρΝΑΙ – Ενεργοί Πολίτες", επισκέφτηκε
ο Έλληνας Δήμαρχος της Γαλλικής πόλης Φραί,
Μιλτιάδης Κωνσταντακάτος, ο οποίος συνδέεται
μαζί του με πολύχρονη φιλία. 

Ο Δήμαρχος του Φραί, που έγινε δεκτός με
εγκαρδιότητα από τον Γιάννη Κασσαβό και τους
συνεργάτες του, αναφέρθηκε σε ζητήματα που
αφορούν στην τοπική αυτοδιοίκηση της Γαλλίας.
Μάλιστα η περίπτωση του Δήμου του, που
αποτελείται από 15 χωριά και κωμοπόλεις, είναι
εξαιρετικά ενδιαφέρουσα και επίκαιρη, ενόψει της
ψήφισης του Σχεδίου ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ. 

Ο Μιλτιάδης Κωνσταντακάτος τόνισε ότι οι
Δήμοι στην Γαλλία έχουν ξεκαθαρισμένες αρ-
μοδιότητες και είναι εντελώς αυτόνομοι από την
Πολιτεία. 

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην αναπτυξιακή
δραστηριότητα τους, μέσω της στενής συνερ-
γασίας με τον ιδιωτικό τομέα και η οποία χρη-
ματοδοτείται από το Κράτος. Δεν παρέλειψε επί-

σης  να αναφέρει ότι η σημερινή οικονομική κα-
τάσταση δεν έχει κάνει τους Ευρωπαίους να ξε-
χάσουν την προσφορά της Ελλάδας στον Πολι-
τισμό. 

Με τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Επαγγελματιών, Βιοτεχνών και Εμπό-
ρων Αχαρνών (ΣΕΒΑ) Παναγιώτη Γεώργα συναντήθηκε ο Γιάννης Κασσαβός
και συζήτησαν τα προβλήματα που απασχολούν τους επαγγελματοβιοτέχνες
των Αχαρνών. Ο κ. Γεώργας έθεσε ως κυρίαρχο θέμα την πτώση της αγο-
ραστικής κίνησης και την αύξηση του αριθμού των πολυκαταστημάτων,
τα οποία, κατ’ ουσίαν ,ανταγωνίζονται αθέμιτα τους αυτοαπασχολούμε-
νους, ως επί το πλείστον, επαγγελματοβιοτέχνες της περιοχής. 

Από την πλευρά του, ο Γιάννης Κασσαβός τάχθηκε υπέρ της τόνω-
σης της ντόπιας αγοράς
και κάλεσε το Δήμο να
αναλάβει πρωτοβουλίες
για το κυκλοφοριακό και
την αναζήτηση χώρων
στάθμευσης μέσα στο  κέ-
ντρο αλλά και ευρύτερα.
Ζήτησε, επίσης, την άμε-
ση επαναλειτουργία της
Δημοτικής Συγκοινωνίας,
ώστε να έχει πρόσβαση το
αγοραστικό κοινό στην
αγορά της πόλης. 
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ΘΕΑΜΑ: εικόνα αντικειμένων ή γεγο-

νότων που βλέπει μπροστά του ο παρα-

τηρητής ή θεατής, ικανή να προξενήσει

συναισθηματικές αντιδράσεις (ορισμός).

Ποια όμως είναι η εικόνα που μπορεί

πραγματικά να προκαλέσει τέτοιου εί-

δους αντιδράσεις; Πώς επιτυγχάνονται

βαθιές συγκινησιακές καταστάσεις προ-

ερχόμενες από χαρά ή λύπη; Ερωτήματα

που σε περίοδο κρίσης αξιών και θεσμών

φαίνεται να χάνουν την ισχύ τους και ως

ύστατη ελπίδα να απομένει η αλήθεια που

με την ωμή απεικόνισή της αποτελεί τον

φωτεινό δάσκαλο...

Στην προσπάθεια πολιτισμικής ανα-

βάθμισης των Αχαρνών και στο πλαίσιο

μιας κοινωνίας ίσων ευκαιριών η  Κοινω-

φελής Επιχείρηση Πολιτισμού & Εκπαί-

δευσης του Δήμου Αχαρνών (Κ.Ε.Π.Ε.Δ.Α.)

ιδρύει το ΘΕ.ΑΜ.Α.  (Θέατρο Α.μ.ε.α.

Αχαρνών), μια από τις ελάχιστες επαγ-

γελματικές ομάδες θεάτρου για άτομα με

ειδικές ανάγκες αλλά και ειδικές ικανότη-

τες. Απευθύνεται κυρίως στα άτομα με κι-

νητικά προβλήματα και με τη παράλληλη

λειτουργία θεατρικού εργαστηρίου φιλο-

δοξεί στην ίδρυση της πρώτης Ανώτερης

Σχολής Δραματικής Τέχνης για άτομα με

κινητικά προβλήματα (συμπεριλαμβάνο-

ντας και άλλες παθήσεις) αμφισβητώντας

με τον πιο γόνιμο τρόπο την προϋπόθεση

της αρτιμέλειας ως βασικό κριτήριο που

έχει θεσπίσει το  Υπουργείο Πολιτισμού

για την εισαγωγή στις Ανώτερες Σχολές

Δραματικής Τέχνης. Τα Α.μ.ε.α. ξεπερνούν

το 9 %  του πληθυσμού της χώρας μας και

σίγουρα ως μέλη της κοινωνίας μας έχουν

ίσες υποχρεώσεις και ίσα δικαιώματα. Δι-

καίωμα ακόμα και στο να γίνουν επαγ-

γελματίες ηθοποιοί κάτι που στις περισ-

σότερες αναπτυγμένες χώρες του εξωτε-

ρικού είναι γεγονός. Καθόλου περιττή

αλλά επιτακτική η ανάγκη να ξεπεράσει

πια η ελληνική κοινωνία τις “πρωτόγονες”

και πάγιες αντιλήψεις του χθες για την

κοινωνικά ενεργή παρουσία των Α.Μ.Ε.Α 

Εμπνευστής της ιδέας και υπεύθυνος

του τμήματος είναι ο Βασίλης Οικονόμου

(Ηθοποιός Α.Μ.Ε.Α.- Σκηνοθέτης- Αρχαι-

ολόγος) που ο ίδιος αγνοώντας τον κα-

νόνα περί αρτιμέλειας έδωσε πριν χρόνια

το παρόν στις εισαγωγικές εξετάσεις  Ανώ-

τερων Σχολών της Δραματικής Τέχνης

του Υπουργείου Πολιτισμού και με την

επιτυχία του έδωσε τα πρώτα ψήγματα

γόνιμης αμφισβήτησης αυτού του κανο-

νισμού.   

Το θεατρικό εργαστήρι ξεκινά το πρό-

γραμμά του την Κυριακή 25 Απριλίου

2010. Θα λειτουργεί σε αρχική μορφή

κάθε Σάββατο, Κυριακή και Τετάρτη από-

γευμα, σε χώρο κατάλληλα διαμορφωμέ-

νο για τις ανάγκες των συμμετεχόντων με

τρία διαφορετικά τμήματα: 

α. Τμήμα νέων (14-18 ετών) β. Ερα-

σιτεχνικό τμήμα ενηλίκων και γ. Την

επαγγελματική ομάδα “Θε.αμ.α.”. Απα-

ραίτητη προϋπόθεση είναι η συμμετοχή

στα τμήματα του εργαστηρίου ατόμων μη

Α.Μ.Ε.Α. (σε ποσοστό έως 30%) προω-

θώντας με τον τρόπο αυτό την ομαλή

ένταξη προς τη κοινωνική συμμετοχή και

ταυτόχρονα την παιδαγωγικά ορθή μέθο-

δο θεατρικής διδασκαλίας και αγωγής. 

Το καλα αζάρ (λεϊσμανίωση) είναι
από τις συχνότερα εμφανιζόμενες νό-
σους των σκύλων στην Ελλάδα. Μεγάλος
αριθμός πεθαίνει κάθε χρόνο λόγω της
ασθένειας, ενώ μεγάλος είναι και ο αριθ-
μός των ζώων που είναι φορείς της νόσου.
Η λεϊσμανίωση όμως δεν αφορά μόνο τα
ζώα, αλλά δυστυχώς υπό προϋποθέσεις

μπορεί να προσβάλλει και τον άνθρωπο. 
Η μετάδοση της ασθένειας στο σκύ-

λο γίνεται έμμεσα μέσω της σκνίπας του
γένους Phlebotomus. Ο σκύλος νοσεί
εβδομάδες ή και χρόνια μετά το νύγμα,
αλλά στο διάστημα αυτό είναι φορέας και
μπορεί να μεταδώσει τη νόσο στις διά-
φορες σκνίπες που απομυζούν αίμα από

αυτόν. Οι σκνίπες κυκλοφορούν τους ζε-
στούς μήνες του χρόνου και τσιμπούν
μόνο μετά τη δύση του ηλίου. Στην Ελ-
λάδα τα είδη σκνίπας που κυκλοφορούν εί-
ναι κατά κανόνα ζωόφιλα και μόνο σε σπά-
νιες περιπτώσεις τσιμπούν τον άνθρωπο.
Η αύξηση της θερμοκρασίας του πλανή-
τη όμως φέρνει στη χώρα μας και νέα είδη
σκνίπας, περισσότερο ανθρωπόφιλα.

Η νεφρική ανεπάρκεια αποτελεί και
την πρώτη αιτία θανάτου ενός σκύλου που
πάσχει από Λεϊσμανίωση. Η νόσος κατα-
λήγει στο θάνατο του ζώου αν δεν χορη-
γηθεί η κατάλληλη θεραπεία. 

Στον άνθρωπο η ασθένεια παρουσιά-
ζεται με τέσσερις μορφές: σπλαγχνική λε-
ϊσμανίαση, γνωστή και ως Κάλα-Αζάρ, η
οποία είναι άκρως απειλητική για τη ζωή,
λεϊσμανίαση βλεννογόνου, αυτο-ιάσιμη
δερματική λεϊσμανίαση και μετα-Κάλα-
Αζάρ δερματική λεϊσμανίαση.

Η καλύτερη αντιμετώπιση της επιδη-
μίας αυτής είναι η πρόληψη. Αυτή συνί-
σταται στην εφαρμογή εντομοκτόνων και
αντιπαρασιτικών κολάρων στο σκύλο,
ούτως ώστε να μην μπορεί να πλησιάσει
η σκνίπα. Παράλληλα, συστήνονται συχνές
εξετάσεις αίματος για να γίνει έγκαιρη διά-
γνωση και αποτελεσματικότερη θερα-
πεία. 

Στο Διαδημοτικό Κέντρο Περίθαλψης

Αδέσποτων Ζώων (ΔΙ.ΚΕ.Π.Α.Ζ.) αντιμε-
τωπίζεται καθημερινά το πρόβλημα της Λε-
ϊσμανίωσης. Σε συνεργασία με την Ιατρι-
κή Σχολή του Πανεπιστήμιου Κρήτης έγι-
νε μια έρευνα για το ποσοστό των σκύλων
που φέρουν τη νόσο στους δήμους μέλη
του ΠΕΣΥΔΑΠ στο λεκανοπέδιο Αττικής.
Πάρθηκαν δείγματα αίματος από όλα τα
σκυλιά που εισέρχονταν στο Κέντρο, είτε
παρουσίαζαν συμπτώματα είτε όχι. Και τις
2 χρονιές το ποσοστό των νοσούντων
ζώων κυμάνθηκε στο 14 με 16 %.          

Όσον αφορά τα κρούσματα Λεϊσμα-
νίωσης στον άνθρωπο στην Ελλάδα, ο
αριθμός που καταγράφεται ετησίως κυ-
μαίνεται από 20-60 και αφορά κυρίως ανο-
σοκατασταλμένα άτομα. Από το 1998
έως το 2005 έχουν αναφερθεί στην Ελ-
λάδα 291 κρούσματα σπλαγχνικής και 20
κρούσματα δερματικής λεϊσμανίασης. Ο
αριθμός των κρουσμάτων του νοσήματος
ποικίλλει στις διάφορες περιοχές της χώ-
ρας και συνήθως δεν υπάρχει συσχετισμός
μεταξύ των κρουσμάτων στον άνθρωπο
και το σκύλο.

Ο Πρόεδρος του ΠΕΣΥΔΑΠ Γρηγόρης
Γουρδομιχάλης υπογράμμισε ότι τόσο το
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τρο-
φίμων όσο και το Υπουργείο Υγείας πρέ-
πει να χρηματοδοτήσουν δράσεις για τον
περιορισμό του φαινομένου. 

ΘΕ.ΑΜ.Α: Θέατρο Α.μ.ε.α. Αχαρνών

Ένα στα πέντε αδέσποτα είναι φορέας καλα αζάρ

Σε μια κατάμεστη αίθουσα από γονείς και παιδιά πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της

περασμένης Κυριακής η ετήσια συναυλία του Δημοτικού Ωδείου του Δήμου Αχαρνών, που

φέτος συμπλήρωσε αισίως 31 χρόνια λειτουργίας. Στη σύντομη ομιλία του ο Δήμαρχος

Αχαρνών  Παναγιώτης Φωτιάδης συνεχάρη τον διευθυντή, τους δασκάλους και τους μα-

θητές του ωδείου για τη σπουδαία δουλειά που γίνεται στους κόλπους του. Καλωσόρισμα

έγινε από τον Δ/ντή σπουδών του Δημοτικού Ωδείου Μάνο Σκαρβέλη ενώ εξαιρετικοί ήταν

οι μαθητές στα κλασικά όργανα και στο τμήμα λαϊκής μουσικής.

Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα εκδηλώσεων του Δήμου Αχαρνών πραγματο-

ποιήθηκε η δεύτερη ιατρική διάλεξη που διοργανώνεται από τους Δημοτικούς Παιδικούς

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς και την Κοινωφελή Επιχείρηση Πολιτισμού και Εκπαίδευσης

(Κ.Ε.Π.Ε.Δ.Α) σε συνεργασία με τον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών. Η διάλεξη είχε ως θέμα, «Laser

και  ενδοσκόπηση. Νέες τεχνικές στη θεραπεία της φλεβικής ανεπάρκειας» με ομιλητή τον

Αγγειοχειρουργό, Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών Fellow of M.G.H. HARVARD MED-

ICAL SCHOOL, Διευθυντή Αγγειοχειρουργικής Κλινικής και Ιδρυτή της Κλινικής «ΔΙΑΒΗ-

ΤΙΚΟ ΠΟΔΙ» του  Ομίλου Ιατρικού Αθηνών Γεώργιο Κούστα, έναν από τους σημαντικό-

τερους και πλέον πρωτοπόρους επιστήμονες της παγκόσμιας ιατρικής κοινότητας στον το-

μέα της αγγειοχειρουργικής και εμπνευστή του «Αγγειακού Περιπάτου».

Στην ομιλία της η  Πρόεδρος του Νομικού Προσώπου των Δημοτικών Παιδικών Σταθ-

μών Μαρία Χαριτίδη τόνισε, ότι οι διαλέξεις αυτές καταδεικνύουν το σημαντικό έργο που

επιτελείται στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Αχαρνών σχετικά με τα θέματα υγείας.

«Στόχος μας είναι να προσφέρουμε στη γυναίκα – μητέρα τη δυνατότητα να παρέχει στον

εαυτό της την καλύτερη, τόσο από θεραπευτικής όσο και από αισθητικής άποψης, φρο-

ντίδα» ανέφερε η Μαρία Χαριτίδη. 

Από την πλευρά του, ο Γεώργιος Κούστας αναφέρθηκε στα πιθανά αίτια και τους πα-

ράγοντες που ευθύνονται για τις φλεβικές παθήσεις καθώς και στα συμπτώματα αλλά και

τις αποτελεσματικές μεθόδους πρόληψης και θεραπείας. 

Μετά το τέλος της εκδήλωσης διανεμήθηκε στους παρευρισκόμενους ενημερωτικό υλι-

κό καθώς και η προαιρετική κάρτα «Υγείας Δώρον» η οποία περιλαμβάνει: 

• 50% έκπτωση σε οποιαδήποτε επίσκεψη και θεραπεία στην ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙ-

ΚΗ ΑΘΗΝΩΝ, ιατρείο του Αγγειοχειρουργού Καθηγητή κ. Γεωργίου Κούστα,

• 30% έκπτωση επί της αμοιβής του ιατρού σε οποιαδήποτε εγχείρηση στο Ιατρικό

Αθηνών,

• ΔΩΡΕΑΝ όλες οι ανωτέρω παροχές για άπορους, πολύτεκνους και άτομα με ει-

δικές ανάγκες. 

Ετήσια συναυλία

Δημοτικού Ωδείου

Αχαρνών

Μια ενδιαφέρουσα

διάλεξη για την φλεβική

ανεπάρκεια στις Αχαρνές

παναγιώτης Φωτιάδης

μαρία Χαριτίδη

μικρά παιδιά, μεγάλα ταλέντα...

μαθήτριες του ωδείου Αρκετός ο κόσμος που παρακολούθησε την εκδήλωση
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Το πανελλήνιο πρωτάθλημα Σκάκι κατέκτησαν μαθητές

του Γυμνασίου «Παιδαγωγική Πρωτοπορία»

Μια μεγάλη επιτυχία πέτυχαν μαθητές
του Γυμνασίου «Παιδαγωγική Πρωτοπο-
ρία», 

οι οποίοι κατέλαβαν την πρώτη θέση
στο 8ο Πανελλήνιο ομαδικό σχολικό
πρωτάθλημα σκάκι, που διεξήχθη στη
Χαλκιδική.

Αρχικά, οι μαθητές της «Παιδαγωγι-
κής Πρωτοπορίας» προκρίθηκαν στους
αγώνες σκάκι των Γυμνασίων της Αττι-
κής και μαζί με ένα άλλο Γυμνάσιο εκ-
προσώπησαν το νομό στους Πανελλήνι-
ους Αγώνες. 

Η ομάδα αποτελείτο από τους μαθη-
τές Γκίκα Χρήστο, Φωτιάδη Ιωάννη, Γκί-
κα Βασιλική, Αστερή Νίκο και τους ανα-
πληρωματικούς Τζούστα Ιάσονα και Κα-
λούδη Παναγιώτη και κατέκτησε την
πρώτη θέση με έντεκα βαθμούς έναντι
της δεύτερης ομάδας που έλαβε οκτώ
βαθμούς.
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ΔΩΡΕΑΝ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Καθαρίστρια ζητά εργασία για
οικίες σε Άνω Λιόσια, Ζωφριά,
Φυλή, Ζεφύρι, Αχαρνές, τηλ.
6975 067830

ελληνίδα συνταξιούχος του
Δημοσίου με νοσοκομειακές γνώ-
σεις επιθυμεί να εργαστεί ως εξω-
τερική οικιακή βοηθός, φροντίδα
ηλικιωμένων ανθρώπων ή αν-
θρώπων με ειδικές ανάγκες, πε-
ριοχή Αχαρνών – Θρακομακεδό-
νων, τηλ. 210 2432206

Κάτοικος ολυμπιακού Χωριού
αναλαμβάνω: Σχεδιασμό, κοπή,
τοποθέτηση, service - Κουζίνας,
Ντουλάπας, Επίπλων. Καλλιτε-
χνικά ζωγραφισμένα παιδικά δω-
μάτια, Βαψίματα, καλλιτεχνικά θέ-
ματα με πέτρα, Δημιουργία,
περιποίηση κήπων, συνέπεια - λο-
γικές τιμές, Βασιλόπουλος Χρή-
στος, τηλ.: 2102478877,
6947743257

Έμπειρος τεχνίτης  αναλαμβά-
νει τοποθέτηση μωσαϊκά, μάρ-
μαρα, πλακάκια, πέτρες, τηλ. 210
2466171,           6942 479048

Συνταξιούχος του Δημοσίου
(γυναίκα) με νοσοκομειακές
γνώσεις ζητά εργασία μια με δυο
φορές την εβδομάδα και Κυριακή
ως οικιακή βοηθός για περιποίηση
ηλικιωμένων και ατόμων με ειδι-
κές ανάγκες, περιοχή Αχαρνές και
Θρακομακεδόνες τηλ. 210
2432206 

Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής,
Ιστορικής και Παιδαγωγικής σχο-
λής με γνώσεις ξένων γλωσσών (
Αγγλικά και Γαλλικά) παραδίδει
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές
δημοτικού, γυμνασίου και λυ-
κείου. Τιμές προσιτές.
6978088495.

ΚΑΘηΓηΤεΣ / ΖηΤηΣη
η ευρωΓνωΣη Μενιδίου, ζητά
Καθηγήτριες-ές Αγγλικής, Ισπανι-
κής, Ιταλικής & Γαλλικής γλώσ-
σας. Αποστολή βιογραφικών στο
fax: 2102448617, Τηλ.:
2102402001, 2102403381 

Το Κέντρο Υποστήριξης και Πλη-
ροφόρησης Ευπαθών Κοινωνικών
Ομάδων ζητά Λογοθεραπεύ-
τρια για πλήρη απασχόληση.
Αποστολή βιογραφικών με    e-
mail στη διεύθυνση kypeko@in.gr
ή με fax στο 210 2403182.Άμεση
πρόσληψη. Για περισσότερες πλη-
ροφορίες καλέστε στο 210
2445778.

Φιλόλογος αναλαμβάνει μεθο-

δική μελέτη μαθητών Γυμνασίου-
Λυκείου. Τηλ: 2102409849,
6937257174

Φιλόλογος με φροντιστηριακή
προϋπηρεσία παραδίδει Αρχαία
Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά, σε
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου,
με συνέπεια και υπευθυνότητα.
Τιμές λογικές. Τηλ. 210 2464978,
697 5829427

Φιλόλογος παραδίδει ιδιαίτερα
μαθήματα όλων των επιπέδων, τι-
μές προσιτές, τηλ. 6971 652577

Φιλολογικά μαθήματα παραδί-
δονται από φιλόλογο με εκπαι-
δευτική εμπειρία σε σχολεία της
περιοχής. Το πρώτο μάθημα δω-
ρεάν.Τηλ 6944796605

Φοιτήτρια Φιλοσοφικής Αθη-
νών παραδίδει μαθήματα κατ΄ οί-
κον σε παιδιά δημοτικού, γυμνα-
σίου και Α΄ Λυκείου, τιμές πολύ
προσιτές, τηλ. 6970 195454,
Κωνσταντίνα

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα,
παραδίδει μαθήματα μα θηματι-
κών, φυσικής και χημείας σε μα-
θητές Γυμνασίου και Λυκείου,
τηλ. 210-2475926, 6970-855126

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα
παραδίδει μαθηματικά, φυσική και
χημεία σε μαθητές Γυμνασίου και
Λυκείου, τηλ. 210 2475926, 6970
855126

Φυσικός παραδίδει μαθήματα
φυσικής, χημείας, μαθηματικών
σε παιδιά γυμνασίου και Λυκείου
Τηλ: 6947274349

Αριστούχος καθηγητής, που
διδάσκει σε δημόσιο Γυμνάσιο και
Λύκειο αναλαμβάνει μαθητές για
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ – ΜΑΘΗΜΑ-
ΤΙΚΑ. ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙ-
ΣΜΕΝΗ!!! Διαθέτει γνώσεις,
εμπειρία, σημειώσεις και εκπλη-
κτική μέθοδο διδασκαλίας. Τιμή
15 €/ώρα. Τηλ. Επικοινωνίας:
6974151459 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΟΥ-
ΠΑΣ.

Σχεδίου ελεύθερου μαθή-
ματα, θεωρία σχεδίου, θεωρία
χρώματος παραδίδονται από αρι-
στούχο απόφοιτο της Ανώτατης
Σχολής Καλών Τεχνών Αθήνας.
Κιν. 6997093260 

Αγγλικών μαθήματα παραδίδο-
νται από έμπειρο κάτοχο
Proficiency τηλ.: 6977 051457.

Αγγλικών μαθήματα, όλων των
επιπέδων, παραδίδονται από
έμπειρο κάτοχο proficiency, τηλ
6977 051457

παραδίδονται μαθήματα αγ-
γλικών από έμπειρο κάτοχο Profi-
ciency. Τηλ. 6977051457

Αγγλικά, Γαλλικά και μελέτη σε
μαθητές Δημοτικού, αναλαμβάνει
φοιτητής, τηλ. 6995 110616.

παραδίδονται μαθήματα γαλ-
λικών, τιμές προσιτές. Τηλ.
2102440579 και 6995110616

παραδίδονται μαθήματα ΓΑΛ-
ΛιΚων από φοιτητή Γαλλικής Φι-

λολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών,
τηλ. 210 2440579

Γαλλικών μαθήματα παραδίδο-
νται από φοιτητή Γαλλικής φιλο-
λογίας Πανεπιστημίου Αθηνών,
τηλ. 210. 2440579, 6977051457

Γαλλικών μαθήματα παραδίδο-
νται από φοιτητή Γαλλικής φιλο-
λογίας του Πανεπιστημίου Αθη-
νών, τηλ. 6974-962940,
6956-461090

μελέτη παιδιών δημοτικού ανα-
λαμβάνει φοιτητής. Τηλ.
2102440579 και 6995110616 /
6977051457

Φοιτήτρια παραδίδει μαθή-
ματα σε παιδάκια δημοτικού πε-
ριοχή Αχαρνών,τηλ. 6970-953440

μαθηματικά Λυκείου-Γυμνα-
σίου & Ανάπτυξη Εφαρμογών,
μαθήματα στο σπίτι από τελειό-
φοιτο του Τμήματος Μαθηματι-
κών Πανεπιστημίου Αθηνών.
Ομαδικά 2-3 μαθητές. Τιμές Λογι-
κές. 6947942782

μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου
& Ανάπτυξη Εφαρμογών, μαθή-
ματα στο σπίτι από τελειόφοιτο
του Τμήματος Μαθηματικών Πα-
νεπιστημίου Αθηνών. Ομαδικά 2-
3 μαθητές. Τιμές Λογικές.
6947942782

μαθήματα πληροφορικής
(Windows, office, Internet) πα-
ραδίδονται από κυρία κάτοχο
MOS Master με εμπειρία και με-
ταδοτικότητα. Επίσης, γίνεται
προετοιμασία για πιστοποιήσεις IT
SKILLS, MOS, MOS WORD και EX-
CEL EXPERTS. Εκμάθηση σε p.c
και Laptop στον χώρο μου στην
περιοχή των Θρακομακεδόνων.
Τηλ: 210 2435386 & 6930533993
- Ώρες : 09:00- 13:00 & 17:00-
21:00 

ειδικός Σύμβουλος Πολιτικός
Μηχανικός-Εδαφομηχανικός. Γε-
ωτεχνικές έρευνες – Μελέτες
Αντιστηρίξεων- Θεμελιώσεων.
Υηλ. 6936192348 και Fax
2106026487.

Ζητούνται άτομα για συνεργα-
σία από 18 ετών στον χώρο τους
από πολυεθνική εταιρία για πω-
λήσεις και οργάνωση δικτύου πω-
λήσεων, εκπαίδευση, ελεύθερο
ωράριο. Τηλ. 6981991245

Κυρία από Γεωργία ζητά εργα-
σία 2 φορές την εβδομάδα ως οι-
κιακή βοηθός ή γηροκόμος ή baby
sitter. Προτιμώνται οι περιοχές
Μενιδίου, Θρακομακεδόνων και
πέριξ. Τηλ. επικοινωνίας
2102469174. 

πεπειραμένος κηπουρός, ανα-
λαμβάνει κλάδεμα, καθαρισμό,
περιποίηση κήπων και βεραντών,
τηλ. 210 5575181, 6973 526600

Αναλαμβάνω υδραυλικές εργα-
σίες, εγκαταστάσεις, αποφράξεις,
Παναγιώτης Μπούκης, τηλ 6936.
647248 – 210. 2584276

Έλληνας υδραυλικός με πείρα
και εγγύηση εργασίας αναλαμβά-
νει μερεμέτια, καλοριφέρ, ηλια-
κούς ανακαινίσεις, οικοδομές. Χα-

μηλές τιμές 6936907695
2102483089.

Αναλαμβάνω καθάρισμα σπι-
τιών, σίδερο, ξεσκόνισμα. Τηλέ-
φωνο : 210 2401967.

Αναλαμβάνονται υδραυλικές
εργασίες, καλοριφέρ, μερεμέτια
από Έλληνα τεχνίτη, σε συλλογι-
κές τιμές  2102461784 και
6977952657

Ανθοκηπουρός πτυχιούχος ανα-
λαμβάνει κατασκευές κήπων και
συντηρήσεις. Τηλ.: 6947 063090,
κος Γιώργος. 

μεΤΑΦορεΣ - μεΤΑΚομι-
ΣειΣ. Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα
και εγγυημένα κάθε είδους μετα-
φορές και μετακομίσεις σε όλη
την Ελλάδα. Τιμές προσιτές. Τηλ.:
6977 149393 - 6977 242493

ενοικιάζεται διαμέρισμα 50
τ.μ. στα Άνω Λιόσια, επί της οδού
Βέροιας, περιοχή Δροσούπολη,
τηλ. 210 2482119, 210 2470923

ενοικιάζεται κατάστημα 55
τ.μ. επί της οδού Αριστοτέλους
113, τηλ. 210 2461806

ενοιΚιΑΖεΤΑι επαγγελματι-
κός χώρος ισόγειο – πατάρι –
υπόγειο στην οδό ΜΗΤΡΟΠΟ-
ΛΕΩΣ 22 Άνω Λιόσια, κοντά στη
ΔΟΥ, πρώην έδρα τεχνικής εται-
ρίας. Τηλ: 6974011183

πωλείται ρετιρέ στην περιοχή
Κυψέλης, ανατολικομεσημβρινό
96τ.μ, δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι,
τραπεζαρία, λουτρό, WC, απο-
θήκη, τηλ.210 2432210

πωλείται στους Θρακομακεδό-
νες οικόπεδο 600τ.μ  πίσω μέρος
οικοδομήσιμα 260 τετραγωνικά
μέτρα. 350.000 ευρώ. Τηλ:
2102430367

πωλούνται διαμερίσματα 75 τε-
τραγωνικών μέτρων στα Άνω Λιό-
σια πολυτελούς κατασκευής, κλει-
στό πάρκινγκ, τζάκι, αυτόνομη
θέρμανση, αποθήκη, ηλεκτρικά
παράθυρα, τριπλής ενέργειας,
τηλ. 6973 221440

πωΛειΤΑι ΓΚΑρΣονιερΑ, στα
Άνω Πατήσια. Τηλ. 210 2431517

πωλείται διαμέρισμα 76 τμ.,
διαμπερές σε ήσυχη περιοχή, με-
γάλα υ/δ, τζάκι, θυροτηλεόραση,
μεγάλες βεράντες, αποθήκη, Park-
ing, ανεμπόδιστη θέα στην Πάρ-
νηθα. Τηλ. 6942-469675

πωλείται Οικόπεδο εντός σχε-
δίου πόλης 300 τ.μ. στις Αχαρνές,
κοντά στη Κεντρική Πλατεία, Ν.
Λάζαρη 14 με συντελεστή δόμη-
σης 0,8. Τηλ. 6973474075

Ανω ΛιοΣιΑ Φυλής, διαμέρι-
σμα 95 τ.μ., 3 υ/δ, 2ος όροφος,
αυτόνομη θέρμανση, νεόδμητο,
διαμπερές, αποθήκη, μεγάλη βε-
ράντα, ενιαίος χώρος σαλόνι κου-
ζίνα, μπάνιο, wc, πλησίον ΙΚΑ,
τιμή 160.000 ευρώ, τηλ.
6946613881

πωλείται επιχείρηση ψιλικών,
πλήρως εξοπλισμένη, φωτοτυ-
πίες, τσιγάρα, τύπος που βρίσκε-
ται στο Καματερό (Βασ. Γεωρ-
γίου). Τιμή 18000
ευρώ-συζητήσιμη Τηλ.
6946629227.

πωλείται οικόπεδο 222 τμ στα
Περιστέρια Σαλαμίνος, 17η στάση
λεωφορείων Αγίου Νικολάου και
Μυκόνου, 30000 ευρώ εντός σχε-
δίου, τηλ: 2104616441, 10μ.μ.

ΑΓορΑ ΑΚινηΤου (Κατοικία,
κατάστημα ή γραφείο)  αξίας
400χιλιάδων ευρώ – 800 χιλιά-
δων ευρώ οπωσδήποτε ενοικια-
σμένο με απόδοση 7%. Τηλ.
2102431960 και 6945415200.

ενοικιάζεται αποθήκη/Βιοτε-

χνικός χώρος, 320 τ.μ. έναντι

Σ.Κ.Α (έναντι Νέου Σιδηροδρομι-

κού Σταθμού Αχαρνών), τηλ. 210

2432172, κιν. 6973 575657

ενοικιάζεται κατάστημα 120
τ.μ. στις Αχαρνές, επί της οδού
Εθνικής Αντιστάσεως με μεγάλη
αυλή (δίπλα στο σούπερ μάρκετ
Βερόπουλος), τηλ. 6976 77 9767.

ενοικιάζεται τριάρι στα Άνω
Λιόσια κοντά στο Δημαρχείο, στο
κέντρο της πόλης. Τηλ:
2102473071

ενοικιάζεται νεόκτιστος, ημιυ-
πόγειος επαγγελματικός χώρος με
W.C 100 τ.μ στα Άνω Λιόσια, πλη-
σίον Αττικής Οδού και λεωφ. Φυ-
λής. Τηλ. 210-2483600,
6942057121

ενοικιάζεται κατάστημα 105
τ.μ ισόγειο, νέα κατασκευή κοντά
στον σιδηροδρομικό σταθμό
Αχαρνών (Σωκράτους 307) με 2
θέσεις πάρκινγκ σε πρόσοψη 10
μέτρων, κατάλληλο για φαρμα-
κείο, mini market, γραφεία, κα-
θαριστήριο κ.λ.π.. Τηλ
2102617982, 6944204337.

ενοικιάζεται ΑΧΑρνΑι επαγ-
γελματικός χώρος, 320 τ.μ. , ισό-
γειο, ύψος 5,30, πανταχόθεν
ελεύθερο, 2 ράμπες, πρασιά, ανε-
ξάρτητο, πλησίον νέου σιδηρο-
δρομικού σταθμού και Δημαρ-
χείου, για οποιαδήποτε χρήση,
τηλ. 210 2432172, 6973 575657

ενοικιάζεται κατάστημα 40
τ.μ. γωνιακό, υπερυψωμένο στην
πλατεία Βορεινό Ζωφριάς, κατάλ-
ληλο για κομμωτήριο ή γραφείο,
τηλ. 210 – 24.74.213

Καθαρίζονται και πωλούνται
διάφορες σόμπες, «Ο Γιώρ-
γος», τηλ. 210 2462553

Βοηθητικό στήριγμα για περ-
πάτημα σε αναπήρους 90 ευρώ
(210- 4616441 10 μ.μ)

πωλείται πιάνο ZIMMERMAN
111CH, μαόνι ματ, τιμή 1500
ευρώ, συζητήσιμη, 210 2432210 

30•Αθλητισμός

Επιστρέφει για νέες

διακρίσεις ο Στέλιος

Κεβρεκίδης στις

ελαφριές κατηγορίες

πάλης

Στα Άνω Λιόσια για την

αξιοποίηση του Κέντρου

Πάλης ο Γενικός Γραμματέας

Αθλητισμού

Ζητείται άτομο για

διαφημίσεις 

σε τοπικό έντυπο.

Ελκυστικό πακέτο

αποδοχών

Τηλ (10:00-14:00):

6972250204

Επιστρέφει πιο δυνατός στην αγω-
νιστική δράση ο πρωταθλητής της πά-
λης στις  ελαφριές κατηγορίες Στέλιος
Κεβρεκίδης, ύστερα από την απαγό-
ρευση το 2009, με την εφαρμογή του
νόμου περί αθλητών που κατέχουν
συγχρόνως και άδεια  άσκησης  επαγ-
γέλματος.  

Ο Στέλιος Κεβρεκίδης κατέθεσε τα
δικαιολογητικά στην ομοσπονδία  πά-
λης που  πιστοποιούν την συμμετοχή
του στις επίσημες αθλητικές διοργανώ-
σεις για το 2010 και έλαβε το πράσινο
φως  να αγωνιστεί  με την ομάδα  του
Ολυμπιακού.  

Ο Στέλιος ξεκίνησε πολύ νωρίς την
προετοιμασία του για να είναι  έτοιμος
στις τρεις μεγάλες διοργανώσεις, με
σκληρές προπονήσεις στον Αγ. Κοσμά.
Ο ίδιος δηλώνει αισιόδοξος και χαρού-
μενος  για το φετινό πρωτάθλημα  ελ-
ληνορωμαϊκής πάλης ενώ το προπονη-
τικό επιτελείο που ανέλαβε την προε-
τοιμασία  του πρωταθλητή αποτελείται
από τους: 

Σάββα  Κούζηλο, υπεύθυνο για τη
φυσική κατάσταση, προετοιμασία σε
υψόμετρο-τελειοποίηση τεχνικών ενερ-
γειών όρθιας και κάτω πάλης  

Βασιλική Παναγιωτοπούλου, υπεύ-
θυνη στους αθλητές υψηλού επιπέδου
στις ρίψεις, σφαιροβολία, μυϊκή δύνα-
μη, γεν-ειδική ενδυνάμωση

και Νικόλαος Αποστόλου, (προπο-
νητής ΔΑΣ Άνω Λιοσίων) υπεύθυνος
στην στρατηγική  αγώνα και αγωνιστι-
κά  ματς, που μαζί με τους οκτώ παρ-
τενέρ που  παρέχει ο πρωταθλητής Ελ-
λάδας στα 60 κιλά  Αρτούμ Χατσατού-
ροφ, συμπληρώνεται ο προπονητικός
κύκλος.

Ο Στέλιος Κεβρεκίδης βρίσκεται σε
πολύ καλή κατάσταση τόσο  αγωνιστι-
κά, όσο και ψυχολογικά και ευχαρίστη-
σε τους προπονητές και τους συναθλη-

τές του, μαζί με τους οποίους, όπως
τονίζει, κάνει εξαιρετική  προπονηση,
σε ιδανικές συνθήκες.

Λίγες μέρες νωρίτερα, ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού είχε ανακοινώσει την
απόφασή του για την παραχώρηση του Κλειστού Κέντρου Πάλης στις Ομοσπονδίες
Πάλης, Πυγμαχίας, Ταε Κβον Ντο, Τζούντο, Καράτε και Πυγμαχίας, με στόχο την
στέγαση των Ομοσπονδιών τους και τις αγωνιστικές τους δραστηριότητες.

Ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους των εγκαταστάσεων και συνάντησή τους
με το Δήμαρχο Άνω Λιοσίων Χρήστο Παππού, ο οποίος εξέφρασε την ανάγκη να
αξιοποιηθεί το συγκεκριμένο ολυμπιακό έργο.

Με τη συνοδεία των Διοικητικών Συμβουλίων των Ομοσπονδιών,
προπονητές και αθλητές, επισκέφθηκαν το Ολυμπιακό Κέντρο
Πάλης ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού Πάνος Μπιτσαξής και ο
Γενικός Γραμματέας «Ολυμπιακής Αξιοποίησης» Γιάννης Πυργιώτης. 




